
ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σήμερα	  3	  Σεπτέμβρη	  έχω	  την	  τιμή	  να	  είναι	  απέναντί	  μου	  ο	  Γιώργος	  Κουρής.	  
Θα	  τον	  ρωτήσω	  τα	  πάντα	  και	  μου	  υποσχέθηκε,	  ότι…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Θα	  παίξουμε	  μπουνιές	  και	  κλωτσιές	  και	  θα	  τα	  πω	  όλα!	  Σε	  προκαλώ	  να	  μου	  
κάνεις	  δύσκολες	  ερωτήσεις	  και	  θα	  τα	  πω	  όλα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Θα	  τα	  πούμε	  όλα.	  Από	  τη	  γέννησή	  σου	  στην	  Κεφαλονιά,	  την	  πρώτη	  σου	  
συνάντηση	  με	  τους	  Γερμανούς.	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Συνέβη	  ένα	  τραγικό	  γεγονός,	  που	  σημάδεψε	  τη	  ζωή	  μου,	  όπως	  και	  όλων	  των	  
Ελλήνων.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τι	  έγινε	  τότε	  και	  σε	  έστρεψε	  κατά	  των	  Γερμανών;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Αρχικά	  επειδή	  είναι	  3	  του	  Σεπτέμβρη	  να	  σηκωθούμε	  όρθιοι	  και	  να	  κάνουμε	  ενός	  
λεπτού	  σιγή	  υπέρ	  του	  ΠΑΣΟΚ	  σα	  μνημόσυνο.	  Να	  πάει	  στο	  διάολο,	  να	  φύει	  από	  την	  
κυβέρνηση,	  για	  να	  γλυτώσει	  ο	  τόπος	  και	  η	  κυβέρνηση	  από	  όλη	  αυτή	  τη	  λαίλαπα	  που	  μας	  
έχει	  βρει,	  διότι	  το	  ΠΑΣΟΚ	  είναι	  συνυπεύθυνο	  γι’	  αυτά	  που	  περνάει	  σήμερα	  ο	  λαός.	  

AΙΜ.	  ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  ΠΑΣΟΚ	  σήμερα	  με	  την	  τελευταία	  δημοσκόπηση	  είναι	  στο	  3%.	  

Δεν	  θα	  υπήρχε	  ΠΑΣΟΚ	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πολύ	  είναι!	  Κανονικά	  έπρεπε	  να	  έχει	  διαλυθεί!	  Όλοι	  αυτοί	  οι	  καραγκιόζηδες,	  
που	  παρουσιάζονται	  σήμερα	  έχουν	  προσφέρει	  ό,τι	  έχω	  προσφέρει	  εγώ	  στο	  ΠΑΣΟΚ;	  Θα	  
υπήρχε	  ΠΑΣΟΚ	  εάν	  εγώ	  το	  ’85	  δε	  σταματούσα	  τον	  Ανδρέα,	  που	  ήθελε	  να	  ψηφίσει	  Πρόεδρο	  
της	  Δημοκρατίας	  τον	  δεξιό	  Καραμανλή;	  Θα	  υπήρχε	  ΠΑΣΟΚ	  εάν	  δεν	  ήμουν	  εγώ	  το	  ’89	  να	  τον	  
γλυτώσω	  από	  το	  δικαστήριο;	  Εάν	  ζούσε	  ο	  Ανδρέας	  και	  δεν	  ήμουν	  εγώ	  θα	  ήταν	  ακόμη	  στη	  
φυλακή!	  Με	  στολή	  κρατούμενου	  και	  μπάρες!	  Θα	  είχε	  εξευτελιστεί,	  γιατί	  θα	  είχε	  
καταδικαστεί	  για	  κλέφτης!	  Και	  τον	  γλύτωσα	  εγώ!	  Και	  βλέπω	  ένα	  σωρό	  ανθρώπους	  να	  
μιλάνε	  για	  το	  ΠΑΣΟΚ!	  Ποιοι	  είναι	  αυτοί;	  Τι	  κάνανε	  αυτοί;	  Τι	  ιστορία	  έχουν	  στο	  ΠΑΣΟΚ;	  Αυτοί	  
είναι	  υπεύθυνοι,	  που	  το	  διαλύσανε	  το	  ΠΑΣΟΚ!	  Αυτοί	  φταίνε!	  Πολλοί	  από	  αυτούς	  κλέψανε!	  
Γι’	  αυτό	  είναι	  και	  πλούσιοι,	  αλλά	  όλοι	  βλέπανε,	  που	  κλέβανε	  οι	  άλλοι	  κι	  είχαν	  βγάλει	  το	  
σκασμό.	  Δε	  μίλησε	  κανείς	  για	  τίποτε!	  Κι	  έτσι	  διέλυσαν	  μια	  μεγάλη	  παράταξη,	  που	  υπήρξε	  
ελπίδα	  για	  τον	  κόσμο!	  Kαι	  που	  στην	  αρχή	  βοήθησε	  τον	  κόσμο.	  Η	  πρώτη	  τετραετία	  του	  
Ανδρέα	  Παπανδρέου	  υπήρξε	  όαση	  για	  την	  Ελλάδα.	  Χόρτασε	  την	  Ελλάδα	  με	  ψωμί	  και	  
ελευθερία.	  Μετά	  τα	  κάμανε	  θάλασσα.	  	  

Είναι	  τρελό	  αυτό	  που	  συνέβη	  στο	  Ζάππειο	  και	  φταίει	  ο	  Βενιζέλος,	  γιατί	  εγώ	  το	  είχα	  γράψει	  
στην	  Kontra	  στον	  Βενιζέλο.	  Του	  είχα	  πει	  να	  διώξει	  τον	  τρελό!	  Τον	  Γιώργο	  Παπανδρέου!	  Η	  
οικογένεια	  Παπανδρέου	  μεγάλα	  ψυχολογικά	  προβλήματα!	  Έχουν	  μανιοκατάθλιψη!	  Και	  ο	  
Γεώργιος	  Παπανδρέου,	  ο	  Γέρος	  της	  Δημοκρατίας,	  και	  ο	  Ανδρέας	  Παπανδρέου	  και	  ο	  ΓΑΠ.	  Ο	  
Παπανδρέου	  πήγε	  ποτέ	  ταξίδι	  χωρίς	  τον	  Στεφανή	  δίπλα	  του;	  Ο	  κύριος	  Στεφανής,	  ο	  φίλος	  
μου,	  πρέπει	  να	  βγει	  και	  να	  μιλήσει!	  Τι	  συνέβαινε	  και	  εξαφανιζόταν	  ο	  Ανδρέας	  δέκα,	  είκοσι,	  
τριάντα	  μέρες	  όταν	  ήταν	  Πρωθυπουργός.	  Καθόταν	  σπίτι	  κι	  έπαιζε	  κομπιούτερ!	  Και	  η	  κοκόλα	  
έπαιρνε	  τηλέφωνο,	  τον	  Γιώργο	  Προδρομίδη,	  Διοικητή	  της	  ΔΕΗ	  και	  τον	  Γενικό	  Διευθυντή,	  
Ρούλη	  Παπαθανασίου,	  και	  έλεγε:	  «Παιδιά	  μην	  πέσει	  το	  ρεύμα	  στο	  Καστρί»,	  γιατί	  δε	  θα	  είχε	  
να	  παίξει	  ο	  Ανδρέας.	  	  



20	  εκατομμύρια	  στο	  ΠΑΣΟΚ	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  αλήθεια,	  ότι	  έδωσες	  τότε	  20	  εκατομμύρια	  για	  τον	  αγώνα	  του	  ΠΑΣΟΚ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τόσο	  μαλάκας	  ήμουν!	  ΝΑΙ!	  Πίστευα	  στο	  ΠΑΣΟΚ!	  Όλοι	  οι	  άλλοι	  έφαγαν,	  εγώ	  
έδωσα!	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πήρες	  λεφτά	  από	  το	  ΠΑΣΟΚ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  προκαλώ	  οποιονδήποτε	  Πασόκο,	  Υπουργό	  ή	  βουλευτή	  να	  βγει	  και	  να	  πει,	  
εάν	  ποτέ	  από	  το	  ’80	  μέχρι	  το	  2000	  πλήρωσε	  κανένας	  τους	  για	  την	  προεκλογική	  διαφήμιση,	  
που	  τους	  έκανα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Διαφημίσεις	  δεν	  έδινε	  τότε	  το	  ΠΑΣΟΚ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γιατί;	  Πήρα	  λεφτά	  εγώ;	  Μια	  φορά	  ο	  φίλος	  μου	  ο	  Λαλιώτης	  προσπάθησε	  να	  
βάλει	  στην	  τσέπη	  μου	  10	  εκατομμύρια	  και	  τα	  πέταξα	  κι	  έφυγα!	  Δεν	  έχω	  πάρει	  ούτε	  μια	  
δραχμή	  από	  το	  ΠΑΣΟΚ!	  Μου	  χρωστάει	  το	  ΠΑΣΟΚ!	  Ήταν	  όλα	  τσάμπα	  στο	  ΠΑΣΟΚ!	  Κι	  όχι	  μόνο	  
σαν	  κόμμα	  το	  ΠΑΣΟΚ,	  αλλά	  και	  σαν	  βουλευτές!	  Κι	  εγώ	  δεν	  πήρα	  ούτε	  ένα	  ποτήρι	  νερό!	  
Όταν	  πήγαινα	  στο	  Καστρί,	  ο	  Αντρέας	  μου	  έλεγε:	  «Το	  ξέρουμε,	  ότι	  από	  την	  αυλή	  μας	  δεν	  
έχεις	  ζητήσει	  ποτέ	  ένα	  ποτήρι	  νερό»!	  Το	  κωμικό	  είναι,	  ότι	  όταν	  ο	  Ανδρέας	  αρρώστησε,	  το	  
περιβάλλον	  του	  προσπάθησε	  να	  κλείσει	  την	  «Αυριανή».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ποιους	  εννοείς	  όταν	  λες	  το	  περιβάλλον	  του;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τη	  Μιμή	  και	  διάφορους	  άλλους	  γύρω	  από	  τον	  Ανδρέα	  και	  οι	  άνθρωποι,	  που	  
ήταν	  στον	  κομματικό	  μηχανισμό,	  γιατί	  νόμιζαν,	  ότι	  εγώ	  ήθελα	  να	  ελέγξω	  τον	  μηχανισμό.	  
Τόσο	  μυαλό	  είχαν!	  Οι	  ανόητοι!	  

Η	  επιστολή	  του	  Γιωργάκη	  στον	  πατέρα	  του	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έχω	  στα	  χέρια	  μου	  μια	  επιστολή	  του	  Γιώργου	  Παπανδρέου	  στον	  πατέρα	  του,	  
Ανδρέα,	  που	  σε	  αναφέρει!	  «Αγαπητέ	  Πρόεδρε»,	  γράφει	  ο	  Γιωργάκης	  στον	  Ανδρέα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  …διότι	  δεν	  σήκωνε	  το	  τηλέφωνο	  στον	  Γιώργο	  ο	  Ανδρέας.	  Τον	  είχε	  δει	  ο	  Γιώργος,	  
σταλμένος	  από	  τους	  ξένους	  προφανώς,	  κυρίως	  των	  Αμερικανών,	  αυτό	  είναι	  γνωστό,	  είναι	  
αμερικανάκι,	  πήγε	  λοιπόν	  στο	  Ωνάσειο	  και	  του	  είπε:	  «Πατέρα	  πρέπει	  να	  φύγεις	  από	  την	  
Ελλάδα	  και	  την	  πολιτική».	  Κόντεψε	  να	  τον	  σκοτώσει	  εκείνη	  την	  ημέρα.	  Και	  μόλις	  έφυγε	  μας	  
ειδοποίησε	  τι	  έγινε.	  Και	  πήρε	  λοιπόν	  τηλέφωνο	  τον	  πατέρα	  του,	  δεν	  απάντησε	  και	  έγραψε	  
την	  επιστολή,	  που	  θα	  διαβάσεις	  Αιμίλιε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  «Αγαπητέ	  Πρόεδρε,	  προσπάθησα	  να	  σου	  τηλεφωνήσω,	  αλλά	  ήσουν	  
απασχολημένος	  με	  την	  μαγνητοσκόπηση	  του	  μηνύματός	  σου.	  Θέλω	  απλώς	  για	  την	  ιστορία	  
να	  σου	  διαβεβαιώσω,	  ότι	  η	  διαρροή	  της	  συζήτησής	  μας	  στον	  Τύπο	  δεν	  έγινε	  από	  ‘μένα	  ή	  
τον	  Νίκο.	  Οι	  δημοσιογράφοι,	  που	  περιφέρονταν	  και	  διέδιδαν	  τα	  περί	  της	  συζήτησής	  μας,	  
είναι	  για	  ‘μενα	  και	  για	  τον	  Νίκο	  παντελώς	  άγνωστοι.	  Ενδιαφέρον	  πάντως	  είναι,	  ότι	  όταν	  
έφτασα	  στη	  Βουλή	  χθες	  το	  βράδυ,	  ο	  Κουρής	  με	  βρήκε	  και	  με	  ρώτησε	  για	  τη	  συνάντησή	  
γνωρίζοντας	  και	  το	  περιεχόμενο.	  Πάντως	  όποιος	  το	  διέρρευσε,	  το	  δικό	  σου	  το	  καλό	  δεν	  το	  
ήθελε!».	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  Ανδρέας	  το	  διέρρευσε!	  Ποιος	  ήξερε	  τι	  είχαν	  κουβεντιάσει	  στο	  δωμάτιο	  του	  
νοσοκομείου;	  Και	  όταν	  έγινε	  αυτό	  το	  πράγμα,	  που	  έγινε	  ρεζίλι,	  εμείς	  αγωνιζόμασταν	  να	  
κρατήσουμε	  άρρωστο	  Πρωθυπουργό	  από	  αγάπη,	  από	  εκτίμηση,	  από	  σεβασμό	  από	  
προσφορά	  για	  τον	  τόπο	  και	  πήγε	  αυτός	  ο	  παρανοϊκός	  και	  του	  έλεγε	  να	  φύγει!	  

Είναι	  ψυχασθενής	  ο	  άνθρωπος!	  Καλώ	  για	  δεύτερη	  φορά	  τον	  κύριο	  Στεφανή	  να	  βγει,	  να	  πει	  
την	  αλήθεια!	  Και	  να	  μου	  κάνει	  μήνυση,	  γιατί;	  Ευκαιρία	  να	  τον	  εξετάσουν	  και	  οι	  γιατροί1	  
Μήνυση,	  ποιος;	  Αυτός	  που	  πρόδωσε	  την	  Ελλάδα;	  Ένας	  τσοπάνης	  χρώσταγε	  και	  του	  πήρανε	  
τα	  πρόβατα.	  Λέει	  λοιπόν,	  «αυτόν	  τον	  Γιώργο	  δεν	  μπορώ	  να	  τον	  πετύχω;	  Να	  τον	  γδύσω,	  να	  
τον	  κρεμάσω	  ανάποδα	  από	  τα	  ποδάρια	  και	  να	  τον	  αλείψω	  μέλι	  και	  να	  τον	  αφήσω	  εκεί	  να	  
τον	  φάνε	  οι	  μέλισσες!	  Και	  θέλει	  τώρα	  να	  κάνει	  κόμμα!	  Το	  ΠΑΣΟΚ	  δημοκρατική	  παράταξη;	  
Με	  ποιον;	  Με	  τον	  Σημίτη;	  Τον	  Αρχιερέα	  της	  διαφθοράς,	  υπεύθυνος	  για	  όλα	  τα	  σκάνδαλα	  
που	  γίνανε;	  Και	  πηγαίναμε	  και	  του	  λέγαμε	  Πρόεδρε	  εκείνο,	  πρόεδρε	  το	  άλλο.	  Εγώ	  δεν	  του	  
είπα,	  ότι	  ο	  Μαλέσης	  έμενε	  στο	  σπίτι	  του	  Αθανασούλη	  τζάμπα;	  Είχε	  πάρει	  τη	  δουλειά	  με	  τη	  
Siemens	  και	  δεν	  πλήρωνε	  νοίκι.	  Τον	  θυμάσαι	  τον	  ηλίθιο,	  που	  έλεγε	  το	  ισχυρό	  νόμισμα;	  Ας	  
το	  βάλει	  στον	  πισινό	  του	  τώρα.	  Διότι	  αν	  ήμασταν	  στη	  δραχμή,	  θα	  είμαστε	  μια	  χαρά!	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τι	  πρέπει	  να	  γίνει	  με	  το	  νόμισμα;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Η	  Μεγάλη	  Βρετανία,	  γιατί	  δεν	  μπήκε	  στο	  ευρώ;	  Βλάκες	  ήταν	  οι	  Άγγλοι;	  Γιατί	  
θέλουνε	  τώρα	  οι	  Άγγλοι	  να	  φύγουν	  και	  από	  την	  Ε.Ε.;	  Τους	  διαλύουν	  και	  τη	  χώρα	  μ’	  αυτήν	  
την	  ιστορία!	  Κάνουν	  δημοψήφισμα	  να	  φύγουνε	  οι	  Σκωτσέζοι!	  Δε	  φαντάζεστε	  τι	  γίνεται	  στη	  
Γερμανία!	  Εδώ	  και	  λίγο	  καιρό	  επέμεναν	  να	  ενωθούν	  οι	  τράπεζες	  και	  στη	  Γερμανία	  
αρνιόντουσαν.	  Και	  τελικά	  ύστερα	  από	  μεγάλες	  πιέσεις	  δέχτηκε	  να	  μπουν	  οι	  6	  μεγάλες	  
τράπεζες.	  Ξέρεις	  γιατί;	  Διότι	  2.000	  τράπεζες	  περιφερειακές,	  που	  έχει	  στην	  Γερμανία,	  είναι	  
χειρότερες	  από	  την	  Αγροτική	  Τράπεζα	  στην	  Ελλάδα,	  την	  παλιά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  χρεωμένες	  δηλαδή;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  καταχρεωμένες.	  Την	  παλιά	  (Αγροτική)	  λέω,	  γιατί	  την	  καινούρια	  την	  έχει	  
μισοφτιάξει	  ο	  Σάλας	  τώρα.	  Η	  παλιά	  Αγροτική	  Τράπεζα	  είναι	  από	  τις	  χειρότερες.	  Διότι	  και	  
εκεί	  οι	  διάφοροι	  πολιτικοί,	  σε	  μια	  περιοχή	  κάνουν	  οι	  σοσιαλιστές	  με	  τα	  κρατίδια	  κουμάντο,	  
σε	  άλλο	  οι	  δεξιοί,	  σε	  άλλο	  οι	  αναρχικοί,	  σε	  άλλο	  οι…	  πως	  στο	  διάολο	  τους	  λένε…	  Το	  
καταλαβαίνεις;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δηλαδή	  βλέπεις	  να	  υπάρχει	  συνολικά	  πολύ	  μεγάλη	  κρίση	  στην	  Ευρώπη;	  

Στροφή	  στη	  γη	  και	  	  

στις	  καλλιέργειες	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  την	  κρίση	  είμαι	  ο	  μόνος	  Έλληνας	  που	  την	  έχω	  δει	  εδώ	  και	  10	  χρόνια.	  Γι’	  
αυτό	  γύρισα	  στα	  κτήματά	  μου,	  έσκαβα,	  πότιζα	  και	  φύτευα.	  Και	  τώρα	  τα	  δένδρα	  μου	  είναι	  
έτοιμα	  και	  μου	  δίνουν	  καρπό.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πόσα	  δένδρα	  έχεις	  εκεί;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Έχω	  πολλά	  δένδρα.	  Περγαμόντο	  έχω	  7.500.	  Είμαι	  ο	  μεγαλύτερος	  παραγωγός	  
στον	  κόσμο.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έκανες	  και	  κάτι	  άλλα	  εξωτικά	  φρούτα	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τα	  πάντα,	  τα	  πάντα…	  Να	  σου	  πω	  κάτι.	  Αυτό	  που	  έκανα	  εγώ,	  που	  αλλάζω	  τις	  
καλλιέργειες	  στην	  Κεφαλονιά,	  δεν	  το	  έκανε	  κανείς.	  Όλοι	  αυτοί	  οι	  καραγκιόζηδες,	  οι	  
υπουργοί,	  γιατί	  δεν	  είπανε,	  ρε	  παιδιά	  παίρνουμε	  επιδοτήσεις;	  Έχουμε	  λεφτουδάκια,	  γιατί	  
δεν	  πάμε	  να	  αλλάξουμε	  τις	  καλλιέργειες;	  Να	  σου	  πω	  κάτι,	  να	  καταλάβεις	  τι	  γίνεται	  στην	  
Ελλάδα.	  Γιατί	  πιστεύω,	  ότι	  εμείς	  η	  Ελλάδα,	  είμαστε	  η	  γη	  της	  Επαγγελίας.	  Πιστεύω,	  ότι	  κάθε	  
γωνιά	  της	  ελληνικής	  γης	  μπορεί	  να	  δώσει	  ένα	  σπουδαίο	  προϊόν	  μοναδικό.	  Να	  σου	  πω	  ένα	  
παράδειγμα:	  Εάν	  πω	  στον	  Βασιλόπουλο	  και	  σε	  διάφορα	  άλλα	  μεγάλα	  σουπερ	  μάρκετ,	  
Βερόπουλο	  και	  τα	  ρέστα	  και	  μεγάλα	  μανάβικα,	  θα	  δεις	  ότι	  πουλάνε	  πάσιον-‐	  φρουτ	  από	  την	  
Ταϋλάνδη.	  15-‐20	  ευρώ	  το	  κιλό.	  Αυτό	  το	  πάσιον-‐	  φρουτ,	  που	  είναι	  εκπληκτικό	  μπορεί	  να	  
καλλιεργηθεί	  σε	  όλη	  την	  Ελλάδα.	  Κανένας	  κερατάς	  από	  τους	  υπεύθυνους	  δεν	  τα	  είχε	  
σκεφθεί,	  δε	  θέλει	  να	  το	  σκεφθεί,	  δεν	  θέλει	  να	  το	  προσπαθήσει.	  Το	  πασιον-‐	  φρουτ,	  είναι	  η	  
παλιά	  ρολογιά,	  που	  είχαμε	  εμείς.	  Είναι	  η	  πρώτη	  της	  ξαδέρφη.	  Όπως	  πιάνει	  η	  ρολογιά,	  
πιάνει	  και	  το	  πάσιον-‐	  φρουτ	  γαμώτο.	  Βάλτε	  βρε	  κερατάδες	  εκεί	  πέρα	  να	  γλυτώσετε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  μου	  λες	  κάτι.	  Έχω	  εγώ	  5	  στρέμματα,	  το	  οποίο	  είναι	  χωράφι.	  Είχε	  πριν	  
σιτάρια	  ας	  πούμε,	  και	  θέλω	  να	  βάλω	  ελιές	  μέσα.	  Μπορώ	  να	  το	  κάνω;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ήρθες	  τώρα	  στο	  θέμα.	  Να	  σου	  πω	  κάτι,	  αυτοί	  οι	  απατεώνες	  οι	  Ευρωπαίοι	  μας	  
δώσανε	  μερικές	  ψευτοεπιδοτήσεις	  και	  μας	  απαγόρευσαν,	  μας	  κατέστρεψαν	  στην	  ουσία	  τη	  
γεωργία,	  την	  κτηνοτροφία	  και	  την	  αλιεία	  μας.	  Άκου	  να	  δεις	  παράδειγμα:	  Εδώ	  και	  ένα	  μήνα	  
ήμουνα	  στο	  PLAZA	  με	  τον	  φίλο	  μου	  τον	  Ανδρέα	  τον	  Λοβέρδο,	  τον	  Υπουργό.	  Του	  λέω	  
«Ανδρέα	  μου,	  αν	  έχεις	  στην	  Κεφαλονιά»,	  είναι	  Κεφαλονίτης,	  «10	  στρέμματα	  και	  θες	  να	  
βάλεις	  αμπέλι,	  μπορείς;».	  «Βεβαίως»,	  μου	  λέει,	  «μπορώ».	  Και	  μου	  το	  λέει	  Υπουργός	  και	  
έξυπνος	  άνθρωπος	  και	  ικανός.	  Του	  λέω,	  «δεν	  μπορείς».	  «Αστειεύεσαι;»,	  μου	  λέει.	  «Με	  
δουλεύεις,	  είναι	  δυνατόν;»,	  μου	  λέει.	  Μα	  εσείς	  τα	  έχετε	  κανονίσει	  έτσι.	  Παίρνει	  τηλέφωνο	  
τον	  Υπουργό,	  δεν	  τον	  βρίσκει.	  Του	  λέω	  «Δεν	  χρειάζεται	  να	  πάρεις	  τον	  Υπουργό.	  Πάρε	  τον	  
Λαλιώτη,	  τον	  φίλο	  σου,	  που	  είναι	  αμπελουργός».	  Παίρνει	  τον	  Λαλιώτη,	  του	  λέει,	  «είμαστε	  
με	  τον	  Κουρή	  εδώ	  πέρα	  και	  μου	  λέει,	  ότι	  δεν	  μπορώ	  να	  φυτέψω	  ένα	  αμπέλι»,	  σε	  ανοιχτή	  
ακρόαση.	  Και	  του	  λέει	  ο	  Κώστας	  «Δυστυχώς	  έχει	  δίκιο	  ο	  Κουρής.	  Δεν	  μπορείς».	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  μπορείς	  να	  φυτέψεις	  ένα	  αμπέλι;	  Αυτό	  είναι	  παρανοϊκό	  τελείως.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Βεβαίως	  δεν	  μπορείς.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δηλαδή	  θέλουν	  να	  μας	  λένε	  οι	  Ευρωπαίοι	  τι	  θα	  καλλιεργούμε;	  Αυτό	  θέλουν;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι.	  Κοίταξε	  να	  δεις.	  Μας	  απαγορεύουν	  να	  φυτεύουμε.	  Μας	  δώσανε	  μερικές	  
επιδοτήσεις	  και	  μας	  είπανε,	  δεν	  θα	  ξαναφυτέψεις	  αμπέλια.	  Θα	  τα	  βγάλετε	  και	  δεν	  θα	  τα	  
ξαναφυτέψετε.	  Γιατί;	  Για	  να	  πουλάνε	  οι	  Γάλλοι	  τα	  κρασιά	  τους.	  Μας	  απαγορεύουν	  να	  
φυτεύουμε	  ελιές	  για	  να	  πουλάνε	  οι	  Ισπανοί	  και	  οι	  Ιταλοί	  λάδι.	  Και	  δεν	  ξέρει	  κανένας	  
Υπουργός.	  Τώρα	  ο	  Λοβέρδος	  δεν	  ήξερε	  αυτό	  το	  πράγμα.	  Κανένας	  Υπουργός	  δεν	  το	  ξέρει	  
αυτό	  το	  πράγμα;	  Να	  σου	  πω	  άλλο.	  Εδώ	  και	  5-‐6	  μήνες	  βρέθηκα	  στο	  γραφείο	  του	  
Πρωθυπουργού.	  Του	  λέω	  «κοίταξε	  να	  δεις	  Πρόεδρε.	  Κάθε	  Κυριακή	  απόγευμα…»	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Γιατί	  πήγες	  στον	  Σαμαρά;	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  να	  διαμαρτυρηθώ	  πήγα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Για	  ποιο	  θέμα;	  Γιατί	  του	  είχες	  γράψει	  και	  μια	  επιστολή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γιατί	  με	  πιάσανε	  και	  με	  βάλανε	  μέσα	  χωρίς	  να	  φταίω	  σε	  τίποτα.	  

Μας	  απαγορεύουν	  	  

να	  φυτεύουμε	  αμπέλια	  	  

και	  ελιές...	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Θα	  ‘ρθουμε	  σε	  αυτό	  στη	  συνέχεια.	  Και	  τι	  σου	  είπε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Του	  λέω	  «Περνάω	  από	  το	  Αίγιο	  και	  στους	  λόφους	  ή	  τα	  βουνά	  του	  Αιγίου,	  όπου	  
υπάρχουν	  είναι	  ωραία	  κλαδεμένες,	  είναι	  καλλιεργημένες	  από	  κάτω,	  είναι	  σαν	  νυφούλες.	  
Σου	  κάνει	  ευχαρίστηση	  να	  τα	  βλέπεις.	  Ούτε	  φωτιά	  πιάνουνε	  ούτε	  τίποτα.	  Παραδίπλα	  είναι	  
τα	  πεύκα,	  είναι	  σε	  άθλια	  κατάσταση	  και	  τα	  μισά	  είναι	  καμένα.	  «Και	  λοιπόν»,	  μου	  λέει,	  «Τι	  
λοιπόν»,	  του	  λέω	  «Βγάλε	  ένα	  Νόμο,	  που	  να	  λέει,	  ότι	  όταν	  καίγεται	  ένα	  δάσος	  δε	  φυτεύουμε	  
πάλι	  πεύκα,	  που	  είναι	  δυναμίτης.	  Διότι	  είναι	  εύφλεκτο	  μέσα.	  Αποτελείται	  από	  το	  
κολοφώνιο,	  που	  με	  το	  πρώτο	  πιάνει	  φωτιά,	  σε	  λαμπαδιάζει.	  Οι	  πευκοβελόνες	  παίρνουν	  και	  
αυτές	  αμέσως	  φωτιά,	  πετάγονται	  και	  οι	  καρποί,	  τα	  κουκουνάρια,	  και	  γίνεται	  της…»	  Του	  λέω	  
λοιπόν,	  όταν	  καίγεται	  ένα	  δένδρο	  να	  βάζουμε	  ελιές,	  που	  είναι	  εύκολο	  να	  πιάσει	  η	  ελιά,	  δεν	  
θέλει	  μεγάλη	  συντήρηση,	  δεν	  έχει	  κόστος,	  και	  όποιος	  θέλει	  στο	  κάτω-‐	  κάτω	  πάει	  και	  τις	  
μαζεύει.	  Του	  λέω,	  «στην	  Ισπανία	  βλέπεις	  στην	  πεδιάδα	  ελιές,	  στο	  λόφο	  ελιές,	  στο	  βουνό	  
ελιές,	  πίσω	  από	  το	  βουνό	  πάλι	  ελιές,	  τεράστιες	  εκτάσεις».	  Μου	  λέει	  «πολύ	  καλή	  ιδέα».	  Λέει	  
στη	  βοηθό	  του,	  «πάρε	  μου	  τον	  Υπουργό»,	  τον	  Τσαυτάρη	  τότε.	  Πολύ	  καλός	  άνθρωπος.	  
Παίρνει	  τον	  Τσαυτάρη	  και	  του	  λέει:	  «Κύριε	  Υπουργέ	  έχω	  εδώ	  τον	  Κουρή	  και	  έχει	  μια	  πολύ	  
καλή	  ιδέα».	  Του	  τη	  λέει.	  «Μου	  την	  έχει	  πει	  ο	  Κουρής»,	  λέει	  ο	  Τσαυτάρης.	  Του	  την	  είχαν	  πει	  
10	  ημέρες	  προηγουμένως.	  «Δυστυχώς	  δεν	  μπορούμε	  να	  κάνουμε	  τίποτα»,	  λέει!	  «Μας	  το	  
απαγορεύει	  η	  Ευρωπαϊκή	  Ένωση».	  Το	  καταλαβαίνεις;	  Μας	  ελέγχουν,	  σε	  λίγο	  θα	  μας	  λένε	  
και	  πόσο	  θα	  κατουρήσουμε	  και	  πού	  θα	  κατουρήσουμε.	  Αυτό	  είναι	  τεράστιο	  θέμα	  που	  
έθιξες.	  Ίσως	  δεν	  έχεις	  πάρει	  μυρουδιά	  πόσο	  μεγάλο	  είναι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ξέρω	  πως	  είναι.	  Μου	  αρέσουν	  οι	  ελιές.	  Έχω	  βάλει	  κι	  εγώ	  σπίτι.	  Ας	  έρθουν	  να	  
με	  πιάσουν	  τώρα!	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Περίμενε	  να	  δεις!	  Όποιος	  φυτεύει	  παράνομα	  ελιές	  ή	  αμπέλι	  έχει	  1.500	  ευρώ	  
πρόστιμο	  το	  χρόνο.	  Δηλαδή	  περισσότερο	  από	  την	  παραγωγή.	  Απίστευτο!	  	  

Μας	  υποχρέωσαν	  να	  	  

καταστρέψουμε	  τις	  βάρκες	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Απίστευτο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  ερχόμαστε	  τώρα	  στην	  αλιεία.	  Εάν	  πάει	  κάποιος	  και	  αγοράσει	  μια	  βαρκούλα	  
και	  ψαρεύει	  και	  βγάζει	  20	  κιλά	  ψάρια,	  σου	  λέει	  θα	  κρατήσω	  τα	  5	  εγώ,	  και	  θα	  πουλήσω	  τα	  
υπόλοιπα	  15.	  Επιτρέπεται;	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  το	  ξέρω…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Απαγορεύεται.	  Αυστηρώς	  και	  δια	  ροπάλου.	  Ξέρεις	  γιατί;	  Διότι	  αυτοί	  οι	  
απατεώνες,	  οι	  συνεταίροι	  μας	  στην	  Ευρωπαϊκή	  Ένωση	  μας	  δώσανε	  εδώ	  και	  5-‐6-‐7	  χρόνια,,	  
μας	  δώσανε	  κάτι	  λεφτά	  και	  σπάσαμε	  τις	  βάρκες	  και	  τα	  καΐκια.	  Θυμάμαι	  που	  οι	  παραλίες	  
μας	  ήταν	  γεμάτες	  σπασμένες	  βάρκες	  και	  καΐκια.	  Και	  σπάσαμε	  καΐκια	  τότε,	  που	  ήταν	  
εκπληκτικής	  ομορφιάς,	  εκπληκτικής	  τέχνης.	  Το	  κατάλαβες;	  Πάμε	  τώρα	  και	  πιο	  κάτω.	  Άλλο	  
ένα	  και	  τελειώνω.	  Μας	  κατηγορούν,	  ότι	  είμαστε	  τεμπέληδες,	  ότι	  δεν	  είμαστε	  εργατικοί.	  Εγώ	  
δεν	  πιστεύω,	  ότι	  οι	  Έλληνες	  είναι	  τεμπέληδες.	  Οι	  Γερμανοί	  είναι	  τεμπέληδες	  και	  οι	  Άγγλοι	  
είναι	  τεμπέληδες	  και	  οι	  Γάλλοι	  και	  οι	  Ιταλοί.	  Εμείς	  είμαστε	  ο	  πιο	  εργατικός	  λαός	  στον	  
κόσμο.	  Και	  θα	  στο	  αποδείξω.	  Λοιπόν,	  μας	  λένε,	  ότι	  είναι	  ντροπή	  να	  εισάγουμε	  το	  83%	  γάλα,	  
τυριά	  και	  κρέατα.	  Πρώτα	  από	  όλα	  τα	  εισάγουμε	  από	  αυτούς.	  Γερμανία,	  Ολλανδία.	  Λοιπόν	  
θέλεις	  εσύ	  ή	  η	  γυναίκα	  σου,	  της	  τη	  δίνει	  και	  θέλει	  να	  κάνει	  την	  Γκόλφω;	  Να	  πάει	  να	  
αγοράσει	  100	  πρόβατα.	  Μπορεί;	  Να	  τα	  αγοράσει	  και	  να	  εκμεταλλευτεί	  το	  γάλα	  και	  το	  
κρέας;	  Δεν	  μπορεί.	  Απαγορεύεται	  από	  την	  Ευρωπαϊκή	  Ένωση.	  Το	  ίδιο	  και	  κατσίκια,	  το	  ίδιο	  
και	  πρόβατα.	  Και	  ύστερα	  μας	  λένε	  πως	  είμαστε	  τεμπέληδες.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  έχουμε	  και	  2	  εκατομμύρια	  ανέργους	  μετά.	  Είναι	  αλήθεια,	  ότι	  έχεις	  
δικαστεί	  2.600	  φορές	  από	  το	  1995	  μέχρι	  το	  2011;	  2.600	  δίκες.	  	  

2.600	  δίκες	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Έχω	  δικαστεί	  2.600	  φορές.	  Τόσες	  δίκες	  είχα.	  Και	  έχω	  πληρώσει	  3.731.938	  ευρώ,	  
που	  σημαίνει	  1.271.658,160	  δις	  δραχμές.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έχεις	  πληρώσει	  για	  εξαγορές	  ποινών;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ποινών,	  ναι	  και	  δικαστικά	  έξοδα.	  Για	  πες	  μου	  είναι	  λογικό	  αυτό	  το	  πράγμα;	  Είναι	  
δημοκρατικό	  αυτό	  το	  πράγμα;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Γιατί	  τόσες	  πολλές	  δίκες;	  Τι	  γινόταν;	  Για	  τα	  εξώφυλλα	  της	  «Αυριανής»;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Διότι	  ο	  κάθε	  κερατάς	  έκανε	  και	  από	  μια	  μήνυση.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έκανες	  όμως	  και	  πολύ	  επιθετική	  δημοσιογραφία.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  γιατί	  ήξερα	  πολλά,	  που	  ήταν	  αλήθεια.	  Όπως	  αποδείχθηκε,	  είχα	  δίκιο.	  Διότι	  
όλα	  αυτά	  που	  βρισκόμαστε	  τώρα,	  αποδεικνύουν	  πως	  εγώ	  είχα	  δίκιο.	  Όχι	  αυτοί	  που	  κάνανε	  
τις	  μηνύσεις,	  και	  όχι	  οι	  δικαστές,	  που	  δικάσανε.	  Οι	  οποίοι	  πριν	  από	  εμένα	  την	  πληρώσανε	  
αυτοί.	  Στους	  δικαστές	  κόψανε	  πρώτα	  από	  όλα	  τα	  λεφτά.	  Αυτό	  είναι	  τρομερό,	  που	  γίνεται	  
στην	  Ελλάδα.	  Και	  πρέπει	  οι	  δικαστές	  να	  καταλάβουν,	  να	  είναι	  πιο	  ανθρώπινοι	  και	  μάλιστα	  
τώρα,	  που	  είναι	  κρίση.	  Όταν	  βλέπουν	  έναν	  άνθρωπο,	  δε	  λέω	  για	  εμένα,	  αλλά	  για	  
οποιονδήποτε,	  νέο	  δημοσιογράφο,	  ζωντανό	  δημοσιογράφο,	  που	  φωνάζει	  για	  το	  καλό	  του	  
τόπου,	  τον	  σέβονται.	  Κανένας	  δημοσιογράφος	  δεν	  έχει	  πάει	  φυλακή.	  Σε	  κανένα	  
δημοσιογράφο	  δε	  ρίχνουν	  5-‐10-‐20	  χρόνια	  φυλακή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μόνο	  αυτό;	  Τα	  πρόστιμα;	  Έχουν	  κλείσει	  εφημερίδες	  από	  τα	  πρόστιμα.	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εξοντωτικά	  πρόστιμα.	  Οι	  δικαστές	  είναι	  από	  τους	  μεγαλύτερους	  ενόχους	  για	  τα	  
χάλια	  που	  έχουμε.	  Όχι	  όλοι,	  βέβαια.	  Η	  συντριπτική	  πλειοψηφία	  είναι	  καλοί	  επαγγελματίες	  
αλλά	  υπάρχουν	  και	  κάποιοι	  που	  τους	  επιλέγει	  η	  κυβέρνηση,	  τους	  βλάπτει	  σε	  κρίσιμες	  
θέσεις.	  Παλιά	  φτιάχνουν	  και	  τις	  συνθέσεις	  και	  όταν	  βλέπουνε	  έναν	  νέο	  άνθρωπο,	  φιλόδοξο,	  
που	  ήθελε	  να	  προσφέρει	  και	  πατριώτη,	  τον	  χώνουνε	  μέσα	  και	  τελειώνει	  η	  ιστορία.	  

Η	  επιστολή	  στην	  Μέρκελ	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έστειλες	  αγαπητέ	  κ.	  Κουρή	  δύο	  επιστολές,	  τις	  οποίες	  πιστεύω	  ότι	  διάβασαε	  
όλη	  η	  Ελλάδα	  και	  βεβαίως	  διαβάστηκαν	  και	  εκτός	  συνόρων,	  ειδικά	  η	  επιστολή	  που	  έστειλες	  
στην	  Άνγκελα	  Μέρκελ	  και	  έστειλες	  και	  μία	  επιστολή	  στον	  κ.	  πρωθυπουργό.	  Στην	  κ.	  Μέρκελ	  
τι	  έγραψες	  ακριβώς;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πρώτα	  απ’	  όλα,	  πριν	  φτάσουμε	  στην	  κ.	  Μέρκελ,	  θέλω	  να	  σου	  διαβάσω	  μία	  
ανοιχτή	  επιστολή	  που	  έγραψα	  στην	  Kontranews.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πριν	  πόσο	  καιρό	  Γιώργο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  15	  Ιανουαρίου	  του	  2014.	  Με	  τίτλο	  «Ο	  Κουρής	  ρωτάει:	  εμένα	  ρε	  παιδιά,	  γιατί	  με	  
συλλάβατε;	  Έκλεψα	  τίποτα;	  Πήρα	  ποτέ	  στη	  ζωή	  μου	  μίζες;	  πήρα	  εργολαβίες;	  Πήρα	  δημόσια	  
έργα;	  Πήρα	  κρατικές	  προμήθειες;	  πήρα	  θαλασσοδάνεια;	  Είδε	  ποτέ	  κανείς	  τα’	  όνομά	  μου	  
στη	  λίστα	  Λαγκάρντ	  ή	  σε	  άλλες	  λίστες;	  Είδε	  ποτέ	  κανείς	  τα’	  όνομά	  μου	  σε	  λογαριασμούς	  το	  
εξωτερικού;	  Ή	  μήπως	  έχω	  τίποτα	  καταθέσεις	  	  σε	  ελληνικές	  τράπεζες	  κα	  δεν	  το	  ξέρω;	  Αν	  
κάνουμε	  λογαριασμό	  θα	  αποδειχθεί	  ότι	  η	  πολιτεία	  μου	  χρωστάει	  5-‐10	  φορές	  παραπάνω	  
απ’	  ότι	  υποτίθεται	  ότι	  χρωστούσαμε	  εμείς.	  Και	  αυτό	  αποδεικνύεται	  από	  την	  απόφαση	  του	  
Αρείου	  Πάγου.	  Αυτό	  σαν	  αρχή	  και	  από	  κει	  και	  πέρα,	  όταν	  ήρθε	  η	  Μέρκελ	  στην	  Ελλάδα,	  που	  
είδε	  τον	  πρωθυπουργό	  εδώ	  πέρα,	  σκέφτηκα	  και	  της	  έγραψα	  μία	  επιστολή	  στα	  γερμανικά.	  
Και	  για	  φωτογραφία	  είχα	  μια	  καρμανιόλα.	  Διότι	  όταν	  ήρθε	  η	  πρώτη	  τρόικα	  στην	  Ελλάδα,	  με	  
την	  αντιβασιλεία,	  το	  δώρο	  που	  φέρανε	  μαζί	  τους	  ήτανε	  μια	  μοντέρνα	  καρμανιόλα	  για	  να	  
μας	  κόβουν	  τα	  κεφάλια.	  Δεν	  είχαν	  δήμιο	  και	  φέραν	  Γερμανό	  που	  τον	  πληρώναμε.	  Για	  να	  
κόβει	  τα	  κεφάλια.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  είχες	  και	  δραματική	  εμπειρία	  σε	  ηλικία	  5	  ετών	  στο	  χωριό	  στην	  
Κεφαλονιά…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όταν	  ήμουν	  	  5	  χρονών	  το	  1943	  ήρθαν	  μια	  μέρα	  15	  Γερμανοί	  και	  κρατούσαν	  750	  
Ιταλούς	  αιχμαλώτους.	  Βάζανε	  σε	  κάθε	  σπίτι	  τους	  Ιταλούς	  για	  να	  τους	  φυλάμε.	  Είπαν	  στον	  
πατέρα	  μου:	  πρόσεχε	  κακομοίρη	  μου,	  μη	  φύγει	  κανείς	  θα	  σε	  εκτελέσουμε!	  (Πώς	  γίνεται	  
τώρα	  ο	  πατέρας	  μου	  ο	  να	  φυλάει	  20	  στρατιώτες;).	  

Η	  μόνη	  διασφάλεια	  που	  πήραν	  οι	  Γερμανοί	  ,	  ήταν	  φεύγοντας	  να	  βάλουμε	  μια	  σανίδα	  με	  
δύο	  πρόκες	  και	  φύγανε.	  Οι	  Ιταλοί	  άρχισαν	  να	  μας	  λένε:	  πεινάμε,	  διψάμε,	  θα	  μας	  
σκοτώσουν…	  

Η	  μάνα	  μου	  ξέσπασε	  σε	  κλάματα.	  Τους	  ταίσαμε…έτσι	  γίνεται	  με	  όσους	  έχουν	  κτήματα	  και	  
όλους	  τους	  συμβουλεύω	  να	  αγοράσουν	  κτήματα.	  Έτσι	  θα	  γίνει	  και	  τώρα…	  Σίγουρα	  έρχεται	  
κατοχή.	  Όποιος	  μένει	  στο	  ευρώ,	  έχει	  τελειώσει	  η	  ιστορία.	  Τους	  ταΐσαμε,	  τους	  δώσαμε	  κάτι	  
κουβέρτες,	  κοιμηθήκανε.	  Στις	  5	  το	  πρωί	  ήρθαν	  οι	  γερμανοί	  και	  τους	  πήρανε(όταν	  τους	  



ταΐσαμε,	  βγάζαν	  ρολόγια	  χρυσά	  και	  τα	  δίναν	  στη	  μάνα	  μου),	  ξέραν	  ότι	  θα	  τους	  σκοτώσουν.	  
Εμείς	  δεν	  πήραμε	  τίποτα.	  Τους	  πήρανε,	  και	  15	  Γερμανοί	  εκτέλεσαν	  750	  Ιταλούς.	  Εγώ	  από	  το	  
παράθυρο	  έβλεπα	  αυτή	  τη	  σφαγή.	  Έγινε	  της	  τρελής…	  Μόλις	  φύγανε,	  κάποιοι	  απ’	  τους	  
χωριανούς-‐όχι	  όλοι-‐	  κάναν	  λίγο	  πλιάτσικο	  και	  ανέκυψε	  το	  πρόβλημα	  τι	  θα	  γίνει	  με	  τα	  
πτώματα.	  Φέρανε	  πετρέλαιο,	  το	  έχυσαν	  στα	  πτώματα	  και	  πήραν	  φωτιά.	  Επί	  μία	  βδομάδα	  
το	  χωριό	  μύριζε	  καμμένη	  σάρκα.	  Μέχρι	  που	  πετάξαμε	  τα	  πτώματα	  στα	  πηγάδια.	  Ήταν	  η	  
μεγαλύτερη	  σφαγή	  αιχμαλώτων	  που	  έγινε	  στον	  Β’	  παγκόσμιο	  Πόλεμο.	  

Από	  τότε,	  δεν	  μπορώ	  να	  έχω	  καλή	  γνώμη.	  Αυτή	  η	  εμπειρία	  με	  κυνηγάει.	  Όταν	  βλέπω	  το	  
Σόιμπλε	  με	  το	  καροτσάκι,	  ο	  οποίος	  δεν	  έχει	  κανέναν	  κλητήρα..θέλει	  να	  δείχνει	  τη	  δύναμή	  
του,	  το	  πείσμα	  του,	  δείχνει	  πόσο	  ισχυρός	  είναι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στην	  επιστολή	  τη	  γράφεις;	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γιατί	  δε	  μας	  δίνετε	  τα	  λεφτά	  που	  μας	  χρωστάτε;	  Γιατί	  μας	  καταστρέψατε;	  Δεν	  
είμαστε	  τεμπέληδες,	  δεν	  είμαστε	  κλεφτές,	  μας	  παγιδεύσατε	  με	  τις	  επιδοτήσεις,	  μας	  
παγιδεύσατε	  με	  τα	  τοκογλυφικά	  δάνεια	  που	  μας	  δίνατε	  	  για	  διορισμούς.	  Ακόμα	  και	  εσείς	  
μας	  στέλνατε	  βασιλιάδες	  και	  βασίλισσες.	  	  

Στη	  Bild	  η	  επιστολή	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχε	  μεγάλη	  απήχηση	  η	  επιστολή.	  Ακούστηκε	  παντού,	  στην	  Ελλάδα,	  έξω…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τη	  δημοσίευσε	  η	  Bild.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πολύ	  μεγάλη	  εφημερίδα.	  5.000.000	  φύλλα	  την	  ημέρα	  πουλάει	  αυτή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  το	  δημοσίευσε	  και	  στο	  site	  της.	  Το	  πήραν	  και	  τα	  άλλα	  site.	  Δηλαδή	  αυτή	  η	  
επιστολή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έπαιζε	  σ΄	  όλον	  τον	  πλανήτη.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Επαιξε	  σ΄	  όλον	  τον	  πλανήτη.	  Η	  μικρή	  εφημερίδα	  «Kontranews».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Όχι	  μικρή,	  μεγάλη	  είναι.	  Η	  δική	  μου	  η	  άποψη	  αγαπη΄τε	  Γιώργο	  Κουρή	  είναι	  
ότι	  η	  παρέμβαση	  που	  έχει,	  η	  μικρή	  που	  λες	  εσύ,	  «Kontranews»,	  είναι	  πολύ	  μεγάλη	  η	  
παρέμβασή	  της	  από	  τα	  μεγάλα	  εκδοτικά	  συγκροτήματα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είμαστε	  σύμφωνοι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εδώ	  μ’	  αυτό	  που	  βγάλαμε	  στην	  Κυριακάτικη	  Kontranews	  ταράξαμε	  το	  
σύμπαν	  την	  περασμένη	  Κυριακή	  (31-‐08-‐14).	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είμαστε	  σύμφωνοι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  	  Και	  βγαίνουν	  τώρα	  και	  διαψεύδουν	  τη	  συνάντηση.	  Να	  μην	  ανοίξω	  το	  στόμα	  
μου	  τώρα.	  Τι	  να	  διαψεύσουν;	  Να	  μην	  ανοίξω	  τώρα	  το	  στόμα	  μου	  και	  πω	  ποιοι	  ήταν	  
μπροστά.	  Να	  το	  ανοίξω;	  Και	  να	  πω	  ποιοι	  ήταν	  μπροστά	  στον	  Σαμαρά	  και	  στον	  Τσίπρα.	  Να	  το	  
ανοίξω;	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι,	  άστο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  τ’	  ανοίγω.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Άκουσε	  να	  δεις,	  αυτό	  το	  πράγμα	  που	  έκανα	  εγώ	  με	  την	  Kontranews,	  που	  
ενημέρωσα	  εκατομμύρια	  ανθρώπους	  δεν	  το	  έκανε	  ποτέ	  η	  ελληνική	  κυβέρνηση.	  Διότι	  ξέρεις	  
κάτι,	  η	  διεθνής	  κοινή	  γνώμη	  είναι	  ανημέρωτη.	  Σου	  λέει	  οι	  έλληνες	  είναι	  τεμπέληδες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ή	  αδιάφοροι.	  Ξέρεις	  αδιαφορούν	  κιόλας.	  Μας	  θεωρούν	  μικρούς,	  
τεμπέληδες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  ανενημέρωτοι.	  Είναι	  κλέφτες	  σου	  λέει,	  έχει	  περάσει	  πώς	  είμαστε	  κλέφτες.	  
Πρέπει	  να	  το	  πούμε	  αυτό	  το	  πράγμα	  ότι	  εμείς	  οι	  έλληνες	  δεν	  το	  έχουμε	  καταλάβει.	  Εγώ	  
προσωπικά	  πιστεύω	  ότι	  οι	  έλληνες	  είναι	  ο	  πιο	  εργατικός	  λαός	  στον	  κόσμο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Κι	  εγώ	  το	  πιστεύω.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Έχω	  απόδειξη	  εγώ	  όμως.	  Εγώ	  είμαι	  Κεφαλονίτης.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είσαι	  πεισματάρης	  πολύ	  κι	  αγύριστο	  κεφάλι,	  έτσι	  λένε	  όσοι	  σε	  ξέρουν	  καλά	  
και	  πολύ	  μαχητής.	  

Γίνανε	  μετανάστες	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Σαν	  τους	  πολιτικούς,	  είπα	  –	  ξείπα,	  δεν	  το	  καταλαβαίνω	  αυτό.	  Αν	  λες	  κάτι	  και	  το	  
πιστεύεις,	  βάζεις	  το	  κεφάλι	  σου	  και	  περνάς	  απέναντι.	  

Όποιος	  πιστεύει	  κάτι	  μπορεί	  να	  περάσει	  από	  το	  βουνό,	  όποιος	  πιστεύει	  κάτι	  μπορεί	  να	  γίνει	  
ό,τι	  θέλει.	  Λοιπόν,	  εγώ	  ξέρω	  στην	  Κεφαλονιά	  που	  πεινάγαμε	  κι	  έπρεπε	  να	  δουλέψουμε	  για	  
να	  γεμίσει	  το	  στομάχι	  μας	  και	  γίνανε	  μετανάστες.	  Εγώ	  όταν	  τελείωσα	  το	  Γυμνάσιο,	  ήμασταν	  
27	  παιδιά,	  ο	  μόνος	  που	  έμεινα	  στην	  Κεφαλονιά,	  ήμουν	  εγώ,	  οι	  άλλοι	  έφυγαν	  μετανάστες.	  

Είναι	  χιλιάδες	  οι	  μετανάστες.	  Τα	  πρώτα	  20-‐25	  χρόνια	  μέχρι	  να	  φτιαχτούν	  και	  να	  
δημιουργηθούν	  δεν	  υπήρξε	  μέρα	  που	  να	  μην	  δουλέψουν	  2	  οκτάωρα,	  16	  ώρες	  την	  ημέρα.	  
Δεν	  βγαίνει	  διαφορετικά.	  Πες	  μας	  ποιος	  κερατάς	  γερμανός,	  ποιος	  κερατάς	  γάλλος,	  ποιος	  
ιταλός	  δουλεύει	  16	  ώρες	  την	  ημέρα	  επί	  15-‐20	  ή	  30	  χρόνια.	  Κανένας.	  Όλοι	  αυτοί	  οι	  
ευρωπαίοι	  δουλεύουν	  6-‐7	  ώρες	  το	  μεροκάματό	  τους,	  5	  ημέρες	  την	  εβδομάδα	  και	  μετά	  
γίνονται	  σκνίπα	  στο	  μεθύσι.	  

Και	  θέλουν	  οι	  κερατάδες,	  ό,τι	  έχουμε	  κάνει	  εμείς	  με	  16	  ώρες	  δουλειάς	  να	  το	  ‘χουν	  εκείνοι.	  
Ε,	  δεν	  γίνεται…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Συμφωνώ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εμείς	  το	  ‘χουμε	  πληρώσει	  με	  αίμα,	  ιδρώτα	  και	  δουλειά.	  Δηλαδή	  πώς	  έχουν	  
εξοχικά	  αυτοί	  οι	  γερμανοί	  και	  οι	  ιταλοί	  όταν	  δεν	  δουλεύουν;	  Από	  τον	  ουρανό	  έπεσαν;	  Δεν	  
πέφτει	  από	  τον	  ουρανό.	  Και	  γι’	  αυτό	  μας	  ζηλεύουνε.	  

Στημένη	  μας	  την	  είχαν.	  Το	  χρέος	  μας	  ήταν	  αστείο.	  Πρώτα	  απ΄	  όλα	  να	  σου	  εξηγήσω	  κάτι;	  
Μας	  λένε	  οι	  έλληνες	  πολιτικοί	  ότι	  πρέπει	  να	  είμαστε	  συνεπείς	  στους	  ξένους	  για	  να	  μην	  



εκτεθούμε.	  Να	  μην	  εκτεθούμε	  στους	  τοκογλύφους	  και	  στους	  απατεώνες.	  Για	  πες	  μου	  κάτι.	  
Γιατί	  δεν	  ήταν	  συνεπείς	  οι	  πολιτικοί	  ή	  να	  μην	  παίρνουν	  τα	  δάνεια	  ή	  όταν	  τα	  πήραν	  να	  μην	  
τα	  δίνουν	  σε	  διορισμούς	  ή	  να	  μην	  τα	  δίνουν	  σε	  εργολάβους	  ώστε	  να	  γίνεται	  καλή	  χρήση	  κι	  
ανάπτυξη	  στη	  χώρα.	  Αυτοί	  γιατί	  δεν	  ήταν	  συνεπείς.	  Θέλουν	  να	  είμαστε	  συνεπείς	  εμείς	  και	  
να	  πληρώσουμε.	  

Αυτοί	  που	  τα	  φάγανε	  γιατί	  δεν	  είναι	  συνεπείς;	  

Ολη	  η	  αλήθεια	  για	  το	  Alter	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έχεις	  κάνει	  μια	  μεγάλη	  προσπάθεια	  με	  το	  Alter.	  Θέλουμε	  να	  έρθουμε	  τώρα	  
στο	  κεφάλαιο	  Alter,	  θέλω	  να	  έρθουμε	  στο	  κεφάλαιο	  ΜΜΕ,	  θέλω	  να	  έρθουμε	  στο	  
κεφάλαιο…	  σε	  τι	  κατάσταση	  είναι	  σήμερα.	  

Τα	  μεγάλα	  εκδοτικά	  συγκροτήματα,	  πόσα	  λεφτά	  χρωστάνε	  και	  θέλω	  να	  ‘ρθουμε	  και	  στη	  
χρηματοδότηση	  των	  ΜΜΕ.	  Έχεις	  μιλήσει	  κατά	  καιρούς,	  αγαπητέ	  Γιώργο	  Κουρή	  ότι	  τα	  ΜΜΕ	  
ξεπλένουν	  και	  μαύρο	  χρήμα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Η	  δουλειά	  χάλασε	  αγαπητέ	  Αιμίλιες	  από	  τον	  Κωνσταντίνο	  Καραμανλή.	  Το	  είχε	  
πει	  και	  ο	  Τζώρτζης	  Αθανασιάδης	  ο	  γνωστός	  εκδότης	  της	  «Βραδυνής»	  που	  δολοφονήθηκε.	  
Όταν	  μπήκα	  κι	  εγώ	  στην	  Ένωση	  Εκδοτών,	  κάνανε	  δύο	  χρόνια	  να	  με	  γράψουν.	  Η	  Βλάχου	  
είπε:	  «Εγώ	  παιδιά	  δεν	  έχω	  αντίρρηση	  να	  είμαι	  δίπλα	  στον	  Κουρή	  και	  να	  κάθομαι»	  οι	  άλλοι	  
δεν	  ήθελαν…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Γιατί.	  

Κουρής:…	  Ισως	  μύριζα	  λίγο.	  Δεν	  ξέρω	  γιατί.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τους	  ενοχλούσες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ισως	  με	  θεωρούσαν	  χωριάτη,	  αμόρφωτο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μην	  μας	  δουλεύεις	  τώρα…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όταν	  λοιπόν	  μπήκα	  στην	  Ένωση,	  νόμιζα	  πως	  ήταν	  «τα	  ιερά	  και	  τα	  όσια».	  Όταν	  
είδα	  όλο	  αυτό	  το	  σκυλολόι,	  ντράπηκα	  για	  τον	  εαυτό	  μου	  και	  πήγα	  πέντε	  –	  έξι	  φορές	  και	  δεν	  
ξαναπάτησα.	  Και	  μάλιστα	  τους	  έκανα	  και	  πλάκα.	  

Μια	  φορά,	  ζούσε	  ο	  Λαμπράκης,	  ο	  οποίος	  σημειωτέον	  πέθανε	  φτωχός	  κι	  άσε	  αυτά	  που	  
λέγανε	  για	  απατεωνιές	  και	  κομπίνες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Για	  το	  Μέγαρο	  Μουσικής…	  Χρωστάει	  240.000.000.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  βάλε.	  Να	  σου	  πω	  κάτι,	  καταχρεώθηκε,	  τραγωδία,	  έμεινε	  βέβαια	  το	  έργο.	  Εν	  
πάσει	  περιπτώσει	  εγώ	  άρχισα	  να	  τους	  κάνω	  πλάκες.	  Μια	  μέρα	  λοιπόν	  μπήκα	  εκεί	  που	  θα	  
γινόταν	  γενική	  συνέλευση,	  πήγα	  δέκα	  λεπτά	  νωρίτερα,	  με	  ένα	  ταψί	  μπομπότα.	  Το	  ΄βαλα	  
στη	  μέση	  του	  τραπεζιού	  κι	  είπα	  φάτε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ήταν	  εκεί	  Λαμπράκης,	  Βλάχου….	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όλοι	  ρε	  παιδί	  μου.	  Σε	  πληροφορώ	  παρατήσανε	  τα	  πάντα,	  ο	  Μπόμπολας	  ήταν	  ο	  
Τεγόπουλος	  και	  έπεσαν	  επάνω	  στην	  πίτα	  την	  οποία	  τέλειωσαν	  σε	  δέκα	  λεπτά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Κι	  ο	  Μπόμπολας	  έφαγε	  μπομπότα;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όλα	  τα	  τρώει.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Καλά	  το	  ξέρουμε…	  

Ποιες	  κυβερνήσεις;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Σταμάτησαν	  τις	  κουβέντες.	  Σταμάτησαν	  τα	  πάντα.	  Μια	  άλλη	  φορά	  τους	  έκανα	  
μια	  δεύτερη	  πλάκα	  και	  μπήκα	  μέσα	  με	  μια	  κατσαρόλα	  με	  ροσμπίφ,	  κόκκινη	  σάλτσα,	  χοντρό	  
μακαρόνι,	  μαγειρεύω	  εγώ	  γιατί	  ξέρω.	  Έγινε	  της	  π…	  Λοιπόν	  όπως	  ήταν	  διαλυμένη	  όλη	  η	  
χώρα	  έτσι	  ήταν	  και	  στην	  Ένωση	  Εκδοτών.	  Υπήρχαν	  πολλοί	  άνθρωποι	  που	  νόμιζαν	  για	  
συνωμοσίες,	  τέρατα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Καλά	  τότε	  έριχναν	  κυβερνήσεις	  οι	  εκδότες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ποιες	  κυβερνήσεις;	  Καμία.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έλα	  τώρα,	  το	  συγκρότημα	  Λαμπράκη.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Καμία	  σου	  λέω.	  Ποτέ	  δεν	  πρωταγωνίστησε	  το	  συγκρότημα	  Λαμπράκη	  στην	  
πολιτική	  ζωή	  του	  τόπου.	  Ποτέ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ακούγεται	  περίεργο	  αυτό	  που	  λες	  τώρα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι,	  δύο	  λεφτά.	  Πες	  μου	  τι	  έκανε…	  Στην	  αποστασία	  τότε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αφού	  πήγαιναν	  όλοι	  και	  προσκυνούσαν	  τότε.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μην	  με	  τρελαίνεις.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  σε	  τρελαίνω.	  Σου	  λέω	  τη	  γνώμη	  μου.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πρωταγωνίστησαν	  στο	  χώρο	  του	  Τύπου,	  η	  «Αυριανή»,	  κυρίως	  επί	  20,	  30	  χρόνια	  
και	  μετά…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  δεν	  άφησες	  να	  γίνει	  ο	  Μητσοτάκης	  πρωθυπουργός.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  μετά	  ο	  «Ελεύθερος	  Τύπος»	  επί	  Ρίζου.	  Όλες	  οι	  άλλες	  εφημερίδες…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  	  Δηλαδή	  δεν	  είχε	  παρέμβαση	  το	  συγκρότημα	  Λαμπράκη;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Καμία.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τα	  «Νέα»	  και	  το	  «Βήμα»;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Καμία.	  Είχε	  για	  εσάς	  τα	  κορόιδα	  (συγνώμη	  δεν	  λέω	  για	  σένα).	  Γιατί	  έτσι	  
νομίζατε.	  Πες	  μου	  κάτι	  το	  ΄65,	  το	  συγκρότημα	  Λαμπράκη	  ήθελε	  να	  πάει	  με	  τους	  αποστάτες;	  

Τελείωσε	  η	  ιστορία	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  τα	  ξέρεις	  αυτά	  καλά.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Βεβαίως	  ήθελε.	  Του	  ΄καψανε	  τα	  φρύδια	  και	  τελείωσε	  η	  ιστορία.	  Τώρα,	  
πρόσφατα,	  το	  συγκρότημα	  Λαμπράκη	  ήθελε	  να	  υποστηρίξει	  τον	  Βενιζέλο	  για	  αρχηγό;	  Και	  
τον	  στήριξε,	  την	  πρώτη	  μέρα.	  Και	  βγαίνει	  ο	  Γιωργάκης	  και	  λέει,	  αποστασία	  μου	  μυρίζει,	  χ….	  
επάνω	  τους	  και	  το	  γυρίσανε	  με	  τον	  Γιωργάκη.	  Και	  έτσι	  τον	  λουστήκαμε	  και	  τον	  πληρώσαμε.	  
Ποτέ	  λοιπόν	  τα	  άλλα	  μέσα	  μαζικής	  ενημέρωσης,	  γιατί	  δεν	  φοράνε	  παντελόνια…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  κρατάνε	  σταθερή	  γραμμή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  πάντα	  με	  την	  εξουσία.	  Όταν	  είσαι	  με	  την	  εξουσία	  δεν	  προσφέρεις,	  δεν	  
είσαι	  οδηγός.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Γιατί	  στηρίζουν	  την	  εξουσία	  οι	  μεγάλοι	  εκδότες;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γιατί	  τρώνε.	  Γιατί	  βολεύονται.	  Γιατί	  τρώνε	  βρε	  παιδάκι	  μου.	  Μα	  τρώνε.	  Ολοι	  οι	  
εκδότες	  έχουν	  φάει.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πως	  σου	  φαίνεται	  να	  είναι	  ένας	  εκδότης	  μεγάλης	  εφημερίδας	  και	  
παράλληλα	  να	  είναι	  ο	  μεγαλοεργολάβος	  της	  χώρας.	  Συνάδει	  αυτό;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ντροπής	  πράγματα.	  Μόνο	  στην	  Ελλάδα	  γίνονται	  αλλά	  επειδή	  τα	  ΄χω	  βάλει	  κάτω	  
και	  τα	  ΄χω	  μετρήσει	  πιστεύω	  ότι	  σ’	  άλλες	  χώρες	  γίνονται	  χειρότερα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Καλά	  δεν	  έχουμε	  μοναδικότητα	  σ΄	  αυτό.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ξέρεις	  γιατί;	  Γιατί	  φίλε	  Αιμίλιε	  σ΄	  άλλες	  χώρες,	  Αγγλία,	  Γαλλία,	  Αμερική	  τα	  
συμφέροντα	  είναι	  πεντακόσιες	  φορές	  μεγαλύτερα	  από	  την	  Ελλάδα.	  Η	  Γαλλία	  αγοράζει	  
πεντακόσια	  τανκς.	  Εκεί	  είναι	  χειρότερα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  πολλές	  οι	  μίζες,	  αυτό	  μου	  λες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Έτσι	  μπράβο.	  Για	  να	  καταλάβεις,	  η	  Φιγκαρό,	  είναι	  δεξιά.	  Που	  ανήκει;	  Ξέρεις	  
ποιος	  είναι	  ο	  ιδιοκτήτης;	  Ο	  Ντασό.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  μεγαλύτερος	  κατασκευαστής.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  μεγαλύτερος	  έμπορος	  όπλων	  στον	  κόσμο.	  Η	  Λιμπερασιόν,	  η	  σοσιαλιστική	  
εφημερίδα	  σας;	  Ξέρεις	  ποιος	  την	  έχει;	  Κανένας	  φτωχός	  νομίζεις;	  Κανένας	  σοσιαλιστής	  της	  
κακιάς	  ώρας;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εκατομμυριούχος.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  Ρότσιλντ	  την	  έχει.	  Ο	  τραπεζίτης.	  

Μα	  είναι	  δυνατόν	  να	  πουλήσει	  ο	  Ρότσιλντ	  σοσιαλισμό;	  Κορόιδα	  γάλλοι.	  Αλλά	  να	  σου	  πω	  
κάτι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Οι	  περισσότεροι	  εκδότες	  έχουν	  οικονομήσει	  πολλά	  λεφτά,	  ε;	  

Τα	  ’χουν	  χάσει	  όλα	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  σου	  πω	  κάτι;	  Τα	  ΄χουν	  χάσει	  όλα.	  Ελευθεροτυπία,	  Πήγασος	  κι	  ο	  Μπόμπολας.	  
Εγώ	  κάθε	  φορά	  που	  περνάω	  από	  την	  Αττική	  Οδό	  σκέφτομαι	  να	  βγάζω	  δύο	  εισιτήρια,	  έχει	  
πέσει	  η	  κίνηση,	  δεν	  υπάρχει	  άνθρωπος.	  Δεν	  μπορεί	  να	  πληρώσει	  τα	  τοκοχρεολύσια.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Όλα	  τα	  μεγάλα	  εκδοτικά	  συγκροτήματα	  είναι	  καταχρεωμένα,	  ε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Έχει	  τελειώσει	  η	  ιστορία.	  Ξέρεις	  κάτι;	  Καταλάβετέ	  το.	  Το	  πείραμα	  που	  κάνουμε	  
με	  την	  «Kontranews»	  θα	  κυριαρχήσει	  σ΄	  όλον	  τον	  κόσμο.	  Μικρές	  εφημερίδες,	  8-‐10	  σελίδες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Που	  δεν	  χρωστάνε.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  που	  θα	  γράφουν	  πολλή	  αλήθεια	  και	  θα	  είναι	  πολύ	  μαχητικές.	  Όλα	  αυτά	  τα	  
πολυσέλιδα,	  το	  ένα,	  το	  άλλο	  για	  να	  τα	  γράψουν,	  είναι	  πουλημένα.	  Όταν	  βλέπεις	  μεγάλα	  
πράγματα	  από	  πολυτελέστατο	  χαρτί,	  κακό,	  θα	  πρέπει	  να	  σκέφτεσαι	  ποιος	  κερατάς	  έχει	  
πληρώσει	  για	  να	  μου	  πείτε	  ψέματα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αυτές	  οι	  εφημερίδες	  πουν	  βλέπουμε	  να	  κρέμονται	  στα	  περίπτερα	  μέσα	  σε	  
σακκούλες	  κι	  έχουν	  της	  «Παναγιάς	  τα	  μάτια»	  βγαίνουν	  οικονομικά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δηλαδή	  κάθε	  Κυριακή	  χρεώνονται	  αυτοί	  οι	  εκδότες;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τότε	  γιατί	  το	  κάνουν	  Γιώργο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γιατί…	  Κοίταξε	  στην	  Ελλάδα	  εκτός	  από	  μένα,	  γιατί	  δεν	  έμπλεξα	  ποτέ	  με	  
δουλειές,	  όλοι	  οι	  άλλοι	  κάνουν	  κι	  άλλες	  δουλειές	  ή	  βοηθάνε	  άλλους	  να	  κάνουν	  δουλειές.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Υπάρχουν	  κάποιοι	  που	  δεν	  κάνουν	  άλλες	  δουλειές.	  Για	  παράδειγμα	  το	  
συγκρότημα	  της	  Real,	  το	  Real	  Group.	  H	  Real	  News	  η	  Κυριακάτικη	  δεν	  έχει	  άλλες	  δουλειές.	  
Δημοσιογράφοι	  είναι,	  είναι	  ο	  κι	  ο	  γιός	  σου	  εκεί,	  ο	  Ανδρέας	  Κουρής.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μα	  γιατί	  είμαι	  κι	  εγώ	  μέσα.	  Σαν	  δεν	  ήμουν	  εγώ	  κι	  ο	  Νίκος,	  θα	  έβγαινε	  τώρα…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  πολύ	  ικανός	  ο	  Νίκος.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  Νίκος	  έχει	  κι	  αυτός	  τη	  μούρλα	  του.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Όλοι	  έχουμε	  τη	  μούρλα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  ικανός,	  δεν	  κάνει	  άλλες	  δουλειές,	  Και	  το	  ΄να	  και	  τ΄	  άλλο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πάει	  καλά	  το	  μαγαζί.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  πάει	  καλά	  το	  μαγαζί.	  Και	  είναι	  το	  μόνο	  μαγαζί	  που	  πάει	  καλά.	  Αγόρασαν	  και	  
κτίριο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  βγάζουν	  κι	  άλλη	  εφημερίδα,	  τώρα	  θα	  βγάλουν	  και	  Σαββατιάτικη;	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Παιδάκι	  μου	  να	  σου	  πώ	  κάτι;	  Δηλαδή	  το	  μεγαλύτερο	  συγκρότημα	  τώρα	  στην	  
Ελλάδα	  είναι	  το	  συγκρότημα	  της	  Real	  και	  του	  Kontra	  μαζί.	  Αν	  τα	  ενώσεις	  αυτά	  τα	  δύο	  είναι	  
τεράστιο	  συγκρότημα.	  Το	  καταλαβαίνεις;	  Και	  δεν	  χρωστάμε.	  Εγώ	  λοιπόν…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Οι	  άλλοι	  όλοι	  χρωστάνε;	  

Χρωστάνε	  όλοι	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  σαν	  εκδότης,	  κοίταξε	  να	  δεις	  οι	  άλλοι	  εκδότες	  χρωστάνε	  2-‐3	  δις	  όλοι	  μαζί,	  
εντάξει,	  περιοδικά	  αυτά	  τα	  πράγματα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  συγκρότημα	  Λαμπράκη	  χρωστάει	  πολλά	  εκατομμύρια;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Χρωστάνε	  όλοι	  εντάξει,	  αλλά	  να	  σου	  πω	  και	  κάτι	  είναι	  και	  μεγάλοι	  τζίροι	  τώρα,	  
δεν	  μπορείς	  να	  το	  παίρνεις	  μεμονωμένα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ξέρεις	  τι	  ακούω;	  Εγώ	  θέλω	  να	  στα	  λέω	  όλα.	  Εγώ	  ακούω	  ότι	  έχουν	  πάρει	  του	  
κόσμου	  τα	  δάνεια	  και	  δεν	  δίνουν	  τα	  λεφτά	  πίσω	  στις	  τράπεζες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πώς	  να,	  ρε	  παιδί	  μου	  είναι	  αλήθεια,	  πώς	  να	  τα	  δώσουν	  όταν	  πληρώνουν	  
δημοσιογράφους	  με	  100	  και	  50	  χιλιάδες,	  πώς	  να	  τα	  δώσουν;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Γιατί	  εσύ	  δεν	  έκανες	  αυτό	  το	  λάθος;	  Εσύ	  στο	  ALTER,	  δεν	  έδινες;	  Εσύ	  στο	  
ALTER	  από	  ότι	  ξέρω,	  εγώ	  δεν	  ήρθα	  στο	  ALTER.	  Είμαστε	  φίλοι	  20	  χρόνια,	  δεν	  ήρθα	  στο	  
ALTER.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δεν	  έκανα…	  μέχρι	  100	  χιλιάρικα,	  100,	  120	  χιλιάρικα.	  Είναι	  έτσι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  	  Είναι	  δυνατόν	  να	  δίνεις	  120	  χιλιάρικα	  μισθό	  τον	  μήνα	  Γιώργο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  έτσι	  όπως	  τα	  λες,	  είναι	  έτσι	  όπως	  τα	  λες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πώς	  θα	  βγει	  αυτό	  το	  μαγαζί;	  Για	  αυτά	  το	  ALTER	  δεν	  είχε	  κάποια	  στιγμή.	  
Άνοιξες	  το	  ταμείο	  και	  δεν	  είχε	  ούτε	  ένα	  ευρώ	  μέσα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  έτσι	  όπως	  τα	  λες.	  Οι	  έλληνες	  δημοσιογράφοι,	  100,	  120.000,	  τόσα	  
παίρνανε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έδινες	  120.000	  ευρώ	  το	  μήνα	  σε	  δημοσιογράφο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι	  εγώ,	  όχι	  εγώ	  σε	  διαβεβαιώνω.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  Γιαννίκος,	  ο	  Κώστας.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  Γιαννίκος,	  ναι…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αυτός	  είχε	  τη	  διαχείριση,	  εγώ	  το	  ξέρω…	  τα	  έχω	  ζήσει,	  τα	  ΄χω	  ζήσει…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εσύ	  ήσουν	  στο	  STAR.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μου	  είχες	  πει	  να	  έρθω,	  αλλά	  δεν	  μπορούσα	  να	  έρθω	  είχα	  συμβόλαιο	  με	  το	  
STAR.	  



Μ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  ναι,	  με	  έβλεπες	  κάθε	  ημέρα	  εκεί	  εμένανε;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Που;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Στο	  STAR,	  είχα	  το	  γραφείο	  μου	  επάνω;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στον	  3ο	  όροφο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Στον	  3ο	  όροφο,	  λοιπόν.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ξέρω	  ότι	  δεν	  πήγαινες	  στο	  ALTER.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ποτέ	  δεν	  πήγαινα,	  δεν	  ασχολήθηκα,	  από	  το	  2000	  και	  έπειτα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μπορείς	  να	  μας	  πεις	  αυτή	  την	  ιστορία;	  

Πόσα	  παίρνουν	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δύο	  λεπτά	  θα	  στην	  πω.	  Μήπως	  ξέρεις,	  εσείς	  οι	  δημοσιογράφοι	  που	  παίρνατε	  
τόσα	  λεφτά,	  θέλεις	  να	  διαβάσεις	  πόσο	  παίρνουνε	  οι	  ηγέτες	  στον	  κόσμο;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Οι	  ηγέτες	  στον	  κόσμο;	  Πες	  μας	  έχει	  ενδιαφέρον	  αυτό	  που	  θα	  μας	  πεις.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  πρόεδρος	  των	  ΗΠΑ,	  όταν,	  όταν	  δημοσιογράφος	  έπαιρνε	  στο	  ALTER	  50	  –	  60	  –	  
100	  χιλιάρικα,	  120.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  120	  χιλιάδες;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι,	  ναι,	  ναι,	  ναι…	  Ο	  πρόεδρος	  των	  ΗΠΑ	  παίρνει	  24.000	  ευρώ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τον	  μήνα;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τον	  μήνα.	  Ο	  άγγλος	  πρωθυπουργός	  παίρνει	  19.900…	  όχι	  συγνώμη	  13.900.	  Η	  
Καγκελάριος,	  η	  φίλη	  μας	  η	  Μέρκελ	  ξέρει	  πόσα	  παίρνει;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πόσα	  παίρνει;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  19.500,	  ο	  σουηδός	  πρωθυπουργός,	  17.000	  ο	  γάλλος	  πρωθυπουργός,	  ο	  
πρόεδρος,	  15.000,	  ο	  ισπανός	  ο	  κακομοίρης,	  είναι	  φτωχός	  τώρα,	  παίρνει	  5.800.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έχουμε	  κρίση	  και	  στην	  Ισπανία.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  ολλανδός	  12.000,	  στην	  Ρωσία	  ο	  Πούτιν	  ξέρεις	  πόσα	  παίρνει,	  6.800.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  Πούτιν	  θεωρείται	  ο	  πιο	  πλούσιος	  άνθρωπος	  στον	  κόσμο,	  εξαρτάται	  από	  
την	  περιουσία	  που	  έχει.	  Τι	  κάνει;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κλέβει	  και	  λίγο,	  δεν	  πειράζει.	  Ο	  πρόεδρος	  της	  Κίνας,	  πόσα	  παίρνει	  ο	  έρμος;	  
1.600	  ευρώ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τον	  μήνα;	  

Μ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ούτε	  δημοσιογράφος,	  ούτε	  δημοσιογράφος	  τρίτης	  κατηγορίας.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Η	  κινέζικη	  κάστα,	  έχουν	  κάτι	  περιουσίες	  πάνω	  από	  10	  δις	  ευρώ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κατάλαβες;	  Οι	  υπουργοί	  στην	  Αγγλία	  13.000,	  στην	  Αμερική	  12.000,	  στην	  Γαλλία	  
10.000.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Καταλάβαμε,	  τα	  καταλάβαμε.	  Πως	  φτάσατε	  στο	  σημείο	  στο	  ALTER.	  Nα	  
δίνεται	  τόσους	  μισθούς,	  με	  ποια	  λογική;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  πας	  να	  ρωτήσει	  τον	  Γιαννίκο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Να	  τον	  ρωτήσω.	  Εσείς	  στο	  ALTER…	  ποια	  ήταν	  η	  σχέση	  σου	  με	  το	  ALTER;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  ήμουν	  μέτοχος.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ναι…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  μέλος	  του	  διοικητικού	  συμβουλίου,	  μη	  εκτελεστικό.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δηλαδή,	  δικαίωμα	  υπογραφής	  δεν	  είχες,	  και	  δεν	  υπέγραφες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι	  βέβαια…	  όχι	  βέβαια…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ούτε	  ο	  Ανδρέας	  ο	  Κουρής.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι	  βέβαια,	  όχι	  βέβαια.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Βάλε	  μια	  άνω	  τελεία,	  γιατί	  έχει	  πολύ	  ενδιαφέρον	  το	  θέμα,	  πρέπει	  να	  πάω	  σε	  
διαφημίσεις,	  με	  πιέζουν	  από	  πάνω.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εντάξει,	  εντάξει.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πρέπει	  να	  πάμε	  σε	  διαφημίσεις	  να	  βγάλουμε	  και	  κανένα	  φράγκο,	  εδώ	  πέρα,	  
για	  να	  ζήσει	  και	  το	  κανάλι,	  έτσι	  δεν	  είναι;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εντάξει,	  εντάξει…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  έχουμε	  εμείς	  άλλους,	  άλλες	  πηγές	  χρημάτων.	  Σύντομο	  διαφημιστικό	  
διάλειμμα	  κυρίες	  και	  κύριοι	  και	  πάμε	  σε	  διαφημίσεις.	  

Ο...	  σύντροφος	  του	  κυρίου	  υπουργού	  Εξωτερικών!	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πάμε	  τώρα	  στο	  Άλτερ	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  κάνουμε	  μια	  διακοπή	  λέω	  εγώ.	  Μια	  ωραία	  ιστοριούλα.	  Μια	  ημέρα,	  πέρυσι,	  
έτρωγα	  στο	  Πανόραμα	  σε	  αν	  μαγαζί	  στην	  Καστέλα,	  μεσημέρι.	  Δίπλα	  μου,	  ήταν	  ένα	  άλλο	  
ζυγάρι,	  μια	  κυρία	  και	  ένας	  κύριος.	  Σε	  κάποια	  στιγμή,	  ήρθε	  στο	  τραπέζι	  μου	  η	  κυρία.	  Μου	  
λέει	  «δουλεύω	  στο	  τάδε	  υπουργείο,	  στα	  εντελλόμενα	  του	  τάδε	  υπουργείου	  και	  να	  σας	  πω	  
μια	  ιστορία	  να	  πεθάνετε	  από	  τα	  γέλια	  κ.	  Κουρή».	  Λέω	  «πείτε	  μου».	  

«Μας	  έρχεται	  ξαφνικά	  μια	  ημέρα»,	  μου	  λέει,	  «ένα	  έγγραφο	  από	  την	  Ευρώπη	  ότι	  την	  τάδε	  
του	  μηνός,	  έρχονται	  οι	  6	  κυρίες	  των	  υπουργών	  εξωτερικών	  της	  Ευρώπης.	  Και	  μας	  είπαν	  να	  
τους	  φτιάξουμε	  ένα	  πρόγραμμα	  	  που	  θα	  τους	  πάμε	  θέατρα,	  εξοχές,	  μπάνια,	  κέρατα	  κλπ.	  



Μέσα	  όμως	  στη	  λίστα	  είδαμε	  και	  έναν	  άντρα,	  Μίκαλ	  Μπροντς.	  Τους	  στέλνουμε	  ένα	  	  email	  
και	  τους	  λέμε	  σας	  παρακαλώ	  διορθώστε	  το	  γιατί	  αυτός	  είναι	  άντρας.	  Μας	  λένε	  «όχι,	  δεν	  
είναι	  άντρας.	  Είναι	  η	  κυρία	  του	  υπουργού	  εξωτερικών	  του	  Βεστερβέλε,	  του	  Γερμανού.	  Και	  
μένουμε	  άναυδοι.	  Η	  πλάκα	  είναι	  ότι	  ήρθε	  το	  γκρουπ,	  ο	  κύριος	  μέσα,	  5	  κυρίες	  και	  ο	  κύριος	  
αυτός	  	  πήγε	  σε	  όλες	  τις	  εκδηλώσεις	  μαζί	  με	  τις	  κυρίες,	  πέρασε	  καλά,	  ήταν	  άψογος	  και	  μας	  
στέλνουν	  χαιρετίσματα.	  

Η	  περιπέτεια	  του	  Alter	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πάμε	  στο	  άλτερ	  τώρα…	  έδινες	  μισθούς…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι	  εγώ…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  άλτερ	  έδινε	  μισθούς,	  αλλά	  τα	  νούμερα	  που	  ακούμε	  ότι	  έπαιρνε	  ο	  κόσμος	  
στο	  άλτερ	  είναι…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Άκου	  για	  να	  καταλάβεις.	  Εγώ	  το	  Φλεβάρη	  του	  2000	  με	  φώναξε	  στο	  γραφείο	  του	  
ο	  Σάλλας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Της	  Τράπεζας	  Πειραιώς;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  φίλος	  μου	  ο	  Μιχάλης	  ο	  Σάλλας.	  Ήταν	  τότε	  που	  το	  χρηματιστήριο	  πήγαινε	  
σφαίρες.	  Είμαστε	  μια	  παρέα,	  εγώ,	  ο	  Κώστας	  ο	  Αγγελόπουλος	  της	  Χαλυβουργικής	  και	  ο	  
Περικλής	  ο	  Παναγόπουλος	  με	  την	  Άττικα,	  με	  τα	  φέρι	  μποτ,	  τα	  σούπερ	  φαστ,	  αυτόν	  που	  τον	  
απήγαγαν.	  Μου	  λέει	  «σου	  προσφέρουμε	  5	  δις	  δραχμές	  για	  να	  μας	  δώσεις	  75%	  του	  
καναλιού».	  Του	  έδωσα	  το	  χέρι	  μου	  και	  του	  λέω	  «είμαστε	  σύμφωνοι»	  διότι	  τον	  εκτιμώ,	  ξέρω	  
πως	  είναι	  καλός	  επιχειρηματίας,	  εκτιμώ	  ανθρώπους	  και	  έχει	  φερθεί	  σε	  εμένα	  άψογα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Συμφωνείς	  λοιπόν	  να	  δώσεις	  το	  75%...	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  5	  δις	  μου	  λένε	  πάρε	  το	  συμφωνητικό.	  Διάβασέ	  το,	  και	  ό,τι	  θέλεις	  έλα	  αύριο	  
να	  το	  διορθώσουμε,	  να	  υπογράψουμε.	  Πάω	  στο	  γραφείο	  μου,	  μαύρη	  να	  ήταν	  η	  ώρα	  και	  
βλέπω	  στρογγυλοκαθισμένους	  στην	  μία	  μεριά	  το	  φίλο	  μου	  τον	  Πάνο	  Παναγιωτόπουλο	  και	  
στην	  άλλη	  τον	  Πουλιάδη	  τον	  επιχειρηματία.	  

Δηλαδή,	  οι	  άνθρωποι,	  που	  ήταν	  μεγάλοι	  στο	  Χρηματιστήριο,	  κάνανε	  τη	  μηχανογράφηση,	  
ήταν	  ο	  Κόκκαλης,	  ο	  Πουλιάδης	  και	  ο	  Αθανασούλης.	  Αυτοί	  είχαν	  πάρει	  όλα	  τα	  λεφτά.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχαν	  έρθει	  λοιπόν	  ο	  Πουλιάδης	  με	  τον	  Παναγιωτόπουλο	  στο	  γραφείο	  σου.	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  Όταν	  μου	  λένε:	  «Ήρθαμε	  να	  αγοράσουμε	  το	  Κανάλι.	  10	  δις	  δραχμές	  για	  το	  
55%»	  και	  μου	  δίνει	  την	  επιταγή.	  Ημέρας	  επιταγή.	  Λέω	  «ρε	  παιδιά,	  δεν	  μπορούσατε	  να	  
έρθει	  από	  χτες,	  να	  είχαμε	  τελειώσει	  τώρα;».	  Λέω	  «δε	  γίνεται.	  Έχω	  δώσει	  τον	  λόγο	  μου	  κι	  
έχω	  μάθει	  να	  τον	  τηρώ».	  Ο	  Πάνος	  Παναγιωτόπουλος,	  μου	  έλεγε	  «τράβα	  δες	  εκεί	  πέρα,	  
είναι	  πολλά	  τα	  λεφτά.	  Μην	  είσαι	  κορόιδο».	  Λέω	  «καλά	  ρε	  παιδιά».	  Έκανα	  μια	  βόλτα	  πιο	  
πολύ	  να	  ξεφορτωθώ	  τον	  Πουλιάδη.	  Ξαναπήγα	  στον	  Σάλα,	  του	  λέω	  «Μιχάλη,	  ήρθα	  να	  σου	  
πω	  πόσο	  πετυχημένη	  αγορά	  έκανες,	  όχι	  για	  τίποτα	  άλλο».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πόσο	  καλό	  μαγαζί	  ήταν	  το	  ALTER	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πόσο	  καλό	  μαγαζί	  ήταν	  και	  πόσο	  καλή	  συμφωνία	  έκανε.	  Μου	  λέει:	  «Δηλαδή;».	  
Λέω	  «Ήρθε	  ο	  Πουλιάδης	  και	  μου	  έδωσε	  10	  δις».	  Μου	  λέει	  «Εγώ	  δεν	  μπορούσα	  να	  σου	  
δώσω	  10	  δις».	  Λέω	  «Το	  ξέρω»	  και	  μου	  λέει	  «Από	  τη	  στιγμή,	  που	  είχαμε	  δώσει	  τα	  χέρια,	  
είχαμε	  συμφωνήσει».	  «Ασφαλώς»,	  λέω	  «και	  θα	  τηρήσω	  το	  λόγο	  μου».	  Κάνω	  να	  φύγω,	  που	  
λες	  κατεβαίνω	  τα	  σκαλιά	  με	  φωνάζει	  «έλα	  εδώ	  ρε,	  εγώ	  δε	  σου	  δίνω	  τα	  10	  δις,	  αλλά	  επειδή	  
σ’	  αγαπώ	  σε	  αποδεσμεύω.	  Τράβα	  δως	  το».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σου	  είπε	  να	  πας	  στον	  Πουλιάδη;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  Άψογος	  ο	  Σάλας.	  Παίρνω	  τηλέφωνο	  από	  εκεί.	  Λέω	  «παιδιά	  αύριο	  στις	  12:00	  
φέρτε	  τα	  λεφτά	  να	  πάρετε	  το	  κανάλι».	  Την	  άλλη	  μέρα	  11:30,	  μισή	  ώρα	  νωρίτερα,	  ήρθανε	  με	  
την	  επιταγή.	  Ο	  Πάνος	  Παναγιωτόπουλος,	  άρχισε	  να	  κάνει	  το	  συμβόλαιο,	  τα	  χαρτιά,	  οπότε	  
χτυπάει	  το	  τηλέφωνο.	  Μου	  λέει,	  «Αθανασούλης	  εδώ».	  Λέω	  «Γεια	  σου	  Θανάση».	  Μου	  τον	  
είχε	  γνωρίσει	  1-‐2	  μήνες	  προηγουμένως	  ο	  Μάκης	  ο	  Γιομπαζολιάς,	  ο	  δημοσιογράφος.	  Είχαμε	  
φάει	  μαζί	  στο	  Αθηναίον	  και	  μου	  είχε	  πει	  «είμαι	  μεγάλος	  κομπιούτερας,	  αν	  θέλεις	  
κομπιούτερ	  να	  σου	  δώσω!»	  έναντι	  διαφήμισης,	  το	  γνωστό	  κόλπο	  λαδώματος	  των	  Μέσων.	  
Μου	  λέει,	  «πουλάς	  το	  κανάλι;».	  Λέω	  «Ναι».	  Μου	  λέει	  «τράβα	  μες	  στο	  δωμάτιο	  γιατί	  
κατάλαβε,	  ότι	  δεν	  ήμουν	  μόνος	  μου	  και	  μου	  λέει	  «Πόσο	  το	  δίνεις»,	  του	  λέω	  «10	  δις	  στον	  
Πουλιάδη».	  Το	  είχε	  μάθει.	  Τα	  κουβεντιάσανε	  μεταξύ	  τους.	  Λέει	  «Άκουσε	  να	  δεις,	  είσαι	  μ….	  
Θα	  σου	  δώσω	  εγώ	  2	  δις	  σήμερα	  προκαταβολή	  και	  θα	  έρθεις	  να	  υπογράψουμε	  50%-‐50%	  και	  
σε	  ένα	  μήνα	  θα	  έχουμε	  βάλει	  το	  ALTER	  στο	  Χρηματιστήριο	  και	  η	  περιουσία	  στο	  θα	  είναι	  30	  
δις».	  Εκεί	  είναι	  που	  τρελάθηκα	  εγώ.	  Από	  τα	  5	  δις	  φτάσαμε	  τα	  30	  δις.	  Έτσι	  γίνονταν	  οι	  
δουλειές	  στην	  Ελλάδα	  τότε.	  Και	  έτσι	  γίνονται	  οι	  δουλειές	  σε	  όλον	  τον	  κόσμο.	  Όλα	  αυτά	  που	  
βλέπεις	  είναι	  αέρας	  φρέσκος	  και	  κοπανιστός.	  Σε	  όλο	  τον	  κόσμο.	  Μην	  πιστεύεις	  τίποτα.	  	  

To	  Alter	  και	  	  

το	  Χρηματιστήριο	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  τι	  έκανες	  τελικά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  δεν	  ήθελα.	  Ήθελα	  τα	  10	  δις.	  Ο	  Πάνος,	  όμως,	  μου	  λέει	  «Ρε	  πάμε	  εκεί	  πέρα».	  
Αφήνουμε	  τον	  Πουλιάδη	  μόνο	  του,	  του	  είπαμε	  ότι	  μας	  φώναξε	  δήθεν	  ο	  υπουργός	  και	  ότι	  θα	  
τα	  ξαναλέγαμε	  αύριο.	  Πήγα	  στον	  Αθανασούλη,	  μου	  έδωσε	  τα	  2	  δις.,	  έφυγα	  εγώ,	  έκατσε	  να	  
φτιάξει	  τα	  χαρτιά	  ο	  Πάνος	  Παναγιωτόπουλος	  ,	  έκανε	  και	  ένα	  συμβόλαιο	  ότι	  θα	  είναι	  γενικός	  
διευθυντής	  	  εφ’	  όρου	  ζωής	  στο	  κανάλι.	  Ύστερα	  από	  δυο	  μήνες	  τον	  πέταξε	  έξω	  –τι	  να	  τον	  
κάνει;	  

Από	  την	  επόμενη	  ημέρα	  ήρθε	  όλο	  το	  Χρηματιστήριο	  και	  όλη	  η	  Χρηματαγορά	  στο	  γραφείο	  
μου	  και	  έκαναν	  τα	  χαρτιά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  Σημίτης	  ήταν	  πρωθυπουργός	  τότε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  ο	  Σημίτης.	  Ο	  Αθανασούλης	  ήταν	  στους	  «λοχαγούς»	  του	  τότε,	  στον	  κλειστό	  
κύκλο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  σε	  πόσο	  καιρό	  μπήκε	  το	  ALTER	  στο	  χρηματιστήριο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Σε	  20	  ημέρες.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αυτό	  είναι	  παγκόσμιο	  ρεκόρ.	  Πως	  έγινε	  αυτό;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πως	  έγινε;	  Δια	  των	  λαδωμάτων.	  Πως	  γίνονται	  αυτά	  τα	  πράγματα;	  Το	  περνάγανε	  
πως	  είναι	  μέσο	  μαζικής	  ενημέρωσης.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Βοήθησε	  και	  η	  κυβέρνηση	  τότε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μα	  το	  συζητάς	  τώρα;	  Ο	  Σημίτης	  και	  ο	  Ρέππας.	  Μάλιστα,	  όταν	  μπήκε	  στο	  
χρηματιστήριο	  με	  πήρε	  ο	  Ρέππας,	  υπουργός	  τότε,	  και	  μου	  λέει	  «είδες	  πόσο	  σε	  αγαπάει	  ο	  
Σημίτης,	  που	  σε	  έβαλε	  στο	  χρηματιστήριο;».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σου	  ζήτησε	  να	  τον	  στηρίξεις;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μα	  λογικό	  είναι.	  Του	  λέω	  «ρε	  συ,	  δεν	  παρατάς	  τις	  μ….».	  Αν	  θέλατε	  να	  με	  
βοηθήσετε,	  θα	  μου	  το	  κάνατε	  πριν	  αναγκαστώ	  να	  το	  πουλήσω.	  Σημείωσε	  ότι	  ήμουν	  και	  
τόσο	  βλάκας.	  Είμαι	  ο	  μόνος	  άνθρωπος	  που	  μπήκε	  στο	  χρηματιστήριο	  και	  δεν	  πούλησε	  ούτε	  
μια	  μετοχή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχες	  16.000	  μετοχές	  και	  δεν	  πούλησες	  ούτε	  μία;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εκατομμύρια	  μετοχές	  είχα	  και	  δεν	  πούλησα	  ούτε	  μία.	  Δεν	  θυμάμαι	  τόσες.	  Δεν	  
ξέρω	  από	  μαθηματικά	  ούτε	  από	  λογιστήριο.	  Δεν	  ξέρω	  να	  διαβάσω	  ισολογισμό.	  Πώς	  να	  το	  
κάνουμε;	  Εγώ	  είμαι	  ρεπόρτερ,	  είμαι	  δημοσιογράφος.	  Ούτε	  το	  τηλέφωνο	  του	  σπιτιού	  μου	  
δεν	  θυμάμαι	  απ’	  έξω.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μπαίνει	  λοιπόν	  στο	  χρηματιστήριο	  το	  άλτερ,	  παίρνετε	  πολλά	  λεφτά.	  Πάρα	  
πολλά	  λεφτά.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  20	  Δις	  δραχμές	  ή	  60	  εκατ.	  ευρώ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  δεν	  ανακατεύεσαι	  τότε	  με	  το	  άλτερ;	  Είσαι	  μέτοχος;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  είμαι	  μέτοχος	  37%	  εγώ,	  37%	  ο	  Αθανασούλης	  και	  το	  υπόλοιπο	  25%	  στην	  
αγορά.	  Εμένα	  άρχισαν	  να	  με	  ζώνουν	  τα	  φίδια	  γιατί	  έβλεπα	  πολλές	  σπατάλες,	  πολλές	  
απολύσεις.	  Δηλαδή,	  όσους	  είχα	  εγώ	  τους	  απολύσαν	  όλους,	  μέχρι	  το	  Θανάση	  Λάλα	  που	  
είχαμε	  να	  κάνει	  μια	  εκπομπή.	  Του	  δώσανε	  160	  εκατ.	  αποζημίωση	  και	  τον	  διώξανε.Φάγανε	  
τα	  λεφτά	  από	  δω	  κι	  από	  κει.	  Κατόπιν	  φέρανε	  μηχανήματα,	  ο	  Αθανασούλης	  αγόρασε	  
μηχανήματα	  6	  δις	  καινούργια	  μηχανήματα	  καταπληκτικά	  πράγματι,	  καραβίσια	  η	  τιμή,	  αλλά	  
τα	  έβαλε	  σε	  μία	  εταιρεία	  σισγουερ	  και	  η	  σισγουερ	  τα	  πούλησε	  σε	  μας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  α	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  τι	  έγινε;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αυτή	  η	  σίσγουερ	  που	  ήταν	  εδώ	  στην	  Ελλάδα	  ή	  Κύπρο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εδώ	  στην	  Ελλάδα	  ήταν	  στο	  χρηματιστήριο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στο	  χρηματιστήριο	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  γράψαν	  στο	  χρηματιστήριο	  οι	  εφημερίδες	  που	  ήλεγχε,	  με	  τους	  
δημοσιογράφους	  που	  ήλεγχε	  ο	  Αθανασούλης,	  ότι	  η	  σίσγουερ	  γίνεται	  μεγάλη	  γιατι	  αγόρασε	  
6	  δις	  μηχανήματα.	  Να,	  ο	  κόσμος	  αγοράζει	  εκεί	  πέρα	  και	  από	  ένα	  ψοφίμι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  ανέβαινε	  η	  μετοχή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ανέβαινε	  ναι,	  κατάλαβες;	  Και	  βεβαίως	  τα	  αγόρασε	  και	  μετά	  τα	  πούλησε.	  
Δεύτερο	  καπέλο.	  Κατάλαβες;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πώς	  πάει	  λοιπόν;	  Η	  πορεία	  του	  άλτερ	  πως	  πάει	  από	  κει	  και	  έπειτα;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Λοιπόν,	  κακά	  ψυχρά	  και	  ανάποδα.	  Κάνουν	  μία	  εκπομπή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έχει	  τηλεθέαση	  τότε	  το	  κανάλι;	  Εγώ	  θυμάμαι	  τότε..	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Την	  παρέδωσα	  7%	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  πήγε	  στο	  3%;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Στο	  1	  έπεσε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στο	  1	  έπεσε,	  εξαφανίστηκε	  το	  δελτίο	  ειδήσεων.	  Είχαν	  φέρει	  και	  τον	  Αλιάγα	  
θυμάμαι,	  να	  λέει	  το	  δελτίο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Του	  πλήρωνα	  τα	  αεροπορικά	  εισιτήρια	  για	  να	  έρχεται	  κάθε	  μέρα	  από	  το	  Παρίσι	  
και	  να	  φεύγει.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Κάθε	  μέρα	  ερχόταν	  με	  το	  αεροπλάνο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Αχα,	  ναι	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ούτε	  ο	  Μέρντοχ,	  με	  συγχωρείς	  δηλαδή…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  20	  δις	  σου	  λέω,	  μία	  εκπομπή	  χάκερ	  την	  έχεις	  ακούσει;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Χάκερ,	  ναι…ναι	  την	  έχω	  ακούσει,	  ναι	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  0%	  ακροαματικότητα,	  600	  εκατ.	  στοίχισε	  την	  έκανε	  φίλος	  μου.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σπατάλη	  απίστευτη...	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Απίστευτη.	  Τα	  μοιράζονταν	  κατάλαβες;	  Διώχνει	  κάποιον	  οικονομικό	  του	  
σύμβουλο	  ο	  Αθανασούλης	  και	  εκεί	  που	  ψαχνόμουν	  εγώ	  είχα	  βγει	  μάλιστα	  μια	  μέρα	  όταν	  
έβλεπα	  αυτές	  τις	  σπατάλες,	  σημείωσε	  πριν	  αρχίσω	  για	  τις	  σπατάλες,	  όταν	  πήγα	  στο	  
χρηματιστήριο	  μου	  είπε	  ο	  Αθανασούλης,	  τώρα	  που	  είσαι	  πλούσιος	  ξόδευε.	  Τι	  λες	  βρε	  μ…	  
του	  λέω,	  τι	  να	  ξοδεύω,	  εγώ	  είμαι	  νοικοκύρης.	  Πώς	  να	  ξοδεύω,	  δείξε	  μου	  το	  κόλπο.	  Να	  μου	  
λες,	  όταν	  θέλεις	  λεφτά	  πόσα	  εκατ.	  ,	  200	  εκατ.,	  θα	  το	  κανονίζω	  εγώ,	  θα	  πουλάς	  μετοχές,	  θα	  
ανεβάζουμε	  την	  τιμή	  ,	  μετά	  θα	  την	  κατεβάζουμε,	  θα	  τα	  παίρνεις	  πάλι	  πίσω	  τις	  μετοχές	  και	  
θα	  σου	  έχουν	  μείνει	  τα	  λεφτά.	  

ΑΥΡΙΟ:	  Η	  ΣΥΝΕΧΕΙΑ..	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ωραίο	  κόλπο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Έτσι	  γινόταν.	  Ρε	  παιδάκι	  μου	  έτσι	  γινόταν.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μάλιστα,	  μάλιστα	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  κατάλαβες,	  έτσι	  φτάσαμε	  στο	  χρηματιστήριο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στη	  μεγάλη	  ληστεία	  του	  χρηματιστηρίου	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Στην	  μεγάλη	  ληστεία.	  Είναι	  χαρακτηριστική	  η	  κατάσταση,	  είναι	  χαρακτηριστικό	  
το	  παράδειγμα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  χαρακτηριστικό	  το	  παράδειγμα	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  έχω	  ζήσει	  ρε	  παιδάκι	  μου,	  το	  έχω	  πληρώσει.	  Το	  ζησα	  πως	  το	  λένε;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εγώ	  μένω	  στο	  σημείο	  ότι	  δεν	  πούλησες	  μια	  μετοχή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  ζησα,	  δεν	  πούλησα,	  ποιος	  επιχειρηματίας	  δεν	  πούλησε	  μια	  μετοχή	  να	  μου	  
τον	  φέρεται	  εδώ	  να	  τον	  δω	  και	  να	  του	  δώσω	  ότι	  περιουσία	  έχω.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Λοιπόν;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Λοιπόν	  σε	  1,5	  χρόνο	  φαγώθηκαν	  τα	  20δις.	  Με	  έχει	  διώξει	  από	  το	  διοικητικό	  
συμβούλιο	  βέβαια…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σε	  είχε	  διώξει	  από	  το	  Δ.Σ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Βέβαια,	  ε	  βέβαια.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  το	  σκέφτηκες	  καλά	  μου	  φαίνεται.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πάμε	  τώρα	  στο	  ALTER.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  κάνουμε	  μια	  διακοπή	  λέω	  εγώ.	  Μια	  ωραία	  ιστοριούλα.	  Μια	  ημέρα,	  πέρυσι,	  
έτρωγα	  στο	  Πανόραμα	  σε	  αν	  μαγαζί	  στην	  Καστέλα,	  μεσημέρι.	  Δίπλα	  μου,	  ήταν	  ένα	  άλλο	  
ζευγάρι,	  μια	  κυρία	  και	  ένας	  κύριος.	  Σε	  κάποια	  στιγμή,	  ήρθε	  στο	  τραπέζι	  μου	  η	  κυρία.	  Μου	  
λέει	  «δουλεύω	  στο	  τάδε	  υπουργείο,	  στα	  εντελλόμενα	  του	  τάδε	  υπουργείου	  και	  να	  σας	  πω	  
μια	  ιστορία	  να	  πεθάνετε	  από	  τα	  γέλια	  κ.	  Κουρή».	  Λέω	  «πείτε	  μου».	  

«Μας	  έρχεται	  ξαφνικά	  μια	  ημέρα»,	  μου	  λέει,	  «ένα	  έγγραφο	  από	  την	  Ευρώπη	  ότι	  την	  τάδε	  
του	  μηνός,	  έρχονται	  οι	  6	  κυρίες	  των	  υπουργών	  εξωτερικών	  της	  Ευρώπης.	  Και	  μας	  είπαν	  να	  
τους	  φτιάξουμε	  ένα	  πρόγραμμα	  που	  θα	  τους	  πάμε	  θέατρα,	  εξοχές,	  μπάνια,	  κέρατα	  κλπ.	  
Μέσα	  όμως	  στη	  λίστα	  είδαμε	  και	  έναν	  άντρα,	  Μίκαλ	  Μπροντς.	  Τους	  στέλνουμε	  ένα	  email	  
και	  τους	  λέμε	  σας	  παρακαλώ	  διορθώστε	  το	  γιατί	  αυτός	  είναι	  άντρας.	  Μας	  λένε	  «όχι,	  δεν	  
είναι	  άντρας.	  Είναι	  η	  κυρία	  του	  υπουργού	  εξωτερικών	  του	  Βεστερβέλε,	  του	  Γερμανού.	  Και	  
μένουμε	  άναυδοι.	  Η	  πλάκα	  είναι	  ότι	  ήρθε	  το	  γκρουπ,	  ο	  κύριος	  μέσα,	  5	  κυρίες	  και	  ο	  κύριος	  
αυτός	  	  πήγε	  σε	  όλες	  τις	  εκδηλώσεις	  μαζί	  με	  τις	  κυρίες,	  πέρασε	  καλά,	  ήταν	  άψογος	  και	  μας	  
στέλνουν	  χαιρετίσματα.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πάμε	  στο	  ALTER	  τώρα…	  έδινες	  μισθούς…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι	  εγώ…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  άλτερ	  έδινε	  μισθούς,	  αλλά	  τα	  νούμερα	  που	  ακούμε	  ότι	  έπαιρνε	  ο	  κόσμος	  
στο	  άλτερ	  είναι…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Άκου	  για	  να	  καταλάβεις.	  Εγώ	  το	  Φλεβάρη	  του	  2000	  με	  φώναξε	  στο	  γραφείο	  του	  
ο	  Σάλλας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Της	  Τράπεζας	  Πειραιώς;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  φίλος	  μου	  ο	  Μιχάλης	  ο	  Σάλλας.	  Ήταν	  τότε	  που	  το	  χρηματιστήριο	  πήγαινε	  
σφαίρες.	  Είμαστε	  μια	  παρέα,	  εγώ,	  ο	  Κώστας	  ο	  Αγγελόπουλος	  της	  Χαλυβουργικής	  και	  ο	  
Περικλής	  ο	  Παναγόπουλος	  με	  την	  Άττικα,	  με	  τα	  φέρι	  μποτ,	  τα	  σούπερ	  φαστ,	  αυτόν	  που	  τον	  
απήγαγαν.	  Μου	  λέει	  «σου	  προσφέρουμε	  5	  δις	  δραχμές	  για	  να	  μας	  δώσεις	  75%	  του	  
καναλιού».	  Του	  έδωσα	  το	  χέρι	  μου	  και	  του	  λέω	  «είμαστε	  σύμφωνοι»	  διότι	  τον	  εκτιμώ,	  ξέρω	  
πως	  είναι	  καλός	  επιχειρηματίας,	  εκτιμώ	  ανθρώπους	  και	  έχει	  φερθεί	  σε	  εμένα	  άψογα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Συμφωνείς	  λοιπόν	  να	  δώσεις	  το	  75%...	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  5	  δις	  μου	  λένε	  πάρε	  το	  συμφωνητικό.	  Διάβασέ	  το,	  και	  ό,τι	  θέλεις	  έλα	  αύριο	  
να	  το	  διορθώσουμε,	  να	  υπογράψουμε.	  Πάω	  στο	  γραφείο	  μου,	  μαύρη	  να	  ήταν	  η	  ώρα	  και	  
βλέπω	  στρογγυλοκαθισμένους	  στην	  μία	  μεριά	  το	  φίλο	  μου	  τον	  Πάνο	  Παναγιωτόπουλο	  και	  
στην	  άλλη	  τον	  Πουλιάδη	  τον	  επιχειρηματία.	  

Δηλαδή,	  οι	  άνθρωποι,	  που	  ήταν	  μεγάλοι	  στο	  Χρηματιστήριο,	  κάνανε	  τη	  μηχανογράφηση,	  
ήταν	  ο	  Κόκκαλης,	  ο	  Πουλιάδης	  και	  ο	  Αθανασούλης.	  Αυτοί	  είχαν	  πάρει	  όλα	  τα	  λεφτά.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχαν	  έρθει	  λοιπόν	  ο	  Πουλιάδης	  με	  τον	  Παναγιωτόπουλο	  στο	  γραφείο	  σου.	  	  

Καλό	  μαγαζί	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  Όταν	  μου	  λένε:	  «Ήρθαμε	  να	  αγοράσουμε	  το	  Κανάλι.	  10	  δις	  δραχμές	  για	  το	  
55%»	  και	  μου	  δίνει	  την	  επιταγή.	  Ημέρας	  επιταγή.	  Λέω	  «ρε	  παιδιά,	  δεν	  μπορούσατε	  να	  
έρθει	  από	  χτες,	  να	  είχαμε	  τελειώσει	  τώρα;».	  Λέω	  «δε	  γίνεται.	  Έχω	  δώσει	  τον	  λόγο	  μου	  κι	  
έχω	  μάθει	  να	  τον	  τηρώ».	  Ο	  Πάνος	  Παναγιωτόπουλος,	  μου	  έλεγε	  «τράβα	  δες	  εκεί	  πέρα,	  
είναι	  πολλά	  τα	  λεφτά.	  Μην	  είσαι	  κορόιδο».	  Λέω	  «καλά	  ρε	  παιδιά».	  Έκανα	  μια	  βόλτα	  πιο	  
πολύ	  να	  ξεφορτωθώ	  τον	  Πουλιάδη.	  Ξαναπήγα	  στον	  Σάλα,	  του	  λέω	  «Μιχάλη,	  ήρθα	  να	  σου	  
πω	  πόσο	  πετυχημένη	  αγορά	  έκανες,	  όχι	  για	  τίποτα	  άλλο».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πόσο	  καλό	  μαγαζί	  ήταν	  το	  ALTER	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πόσο	  καλό	  μαγαζί	  ήταν	  και	  πόσο	  καλή	  συμφωνία	  έκανε.	  Μου	  λέει:	  «Δηλαδή;».	  
Λέω	  «Ήρθε	  ο	  Πουλιάδης	  και	  μου	  έδωσε	  10	  δις».	  Μου	  λέει	  «Εγώ	  δεν	  μπορούσα	  να	  σου	  
δώσω	  10	  δις».	  Λέω	  «Το	  ξέρω»	  και	  μου	  λέει	  «Από	  τη	  στιγμή,	  που	  είχαμε	  δώσει	  τα	  χέρια,	  
είχαμε	  συμφωνήσει».	  «Ασφαλώς»,	  λέω	  «και	  θα	  τηρήσω	  το	  λόγο	  μου».	  Κάνω	  να	  φύγω,	  που	  
λες	  κατεβαίνω	  τα	  σκαλιά	  με	  φωνάζει	  «έλα	  εδώ	  ρε,	  εγώ	  δε	  σου	  δίνω	  τα	  10	  δις,	  αλλά	  επειδή	  
σ’	  αγαπώ	  σε	  αποδεσμεύω.	  Τράβα	  δως	  το».	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σου	  είπε	  να	  πας	  στον	  Πουλιάδη;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  Άψογος	  ο	  Σάλας.	  Παίρνω	  τηλέφωνο	  από	  εκεί.	  Λέω	  «παιδιά	  αύριο	  στις	  12:00	  
φέρτε	  τα	  λεφτά	  να	  πάρετε	  το	  κανάλι».	  Την	  άλλη	  μέρα	  11:30,	  μισή	  ώρα	  νωρίτερα,	  ήρθανε	  με	  
την	  επιταγή.	  Ο	  Πάνος	  Παναγιωτόπουλος,	  άρχισε	  να	  κάνει	  το	  συμβόλαιο,	  τα	  χαρτιά,	  οπότε	  
χτυπάει	  το	  τηλέφωνο.	  Μου	  λέει,	  «Αθανασούλης	  εδώ».	  Λέω	  «Γεια	  σου	  Θανάση».	  Μου	  τον	  
είχε	  γνωρίσει	  1-‐2	  μήνες	  προηγουμένως	  ο	  Μάκης	  ο	  Γιομπαζολιάς,	  ο	  δημοσιογράφος.	  Είχαμε	  
φάει	  μαζί	  στο	  Αθηναίον	  και	  μου	  είχε	  πει	  «είμαι	  μεγάλος	  κομπιούτερας,	  αν	  θέλεις	  
κομπιούτερ	  να	  σου	  δώσω!»	  έναντι	  διαφήμισης,	  το	  γνωστό	  κόλπο	  λαδώματος	  των	  Μέσων.	  
Μου	  λέει,	  «πουλάς	  το	  κανάλι;».	  Λέω	  «Ναι».	  Μου	  λέει	  «τράβα	  μες	  στο	  δωμάτιο	  γιατί	  
κατάλαβε,	  ότι	  δεν	  ήμουν	  μόνος	  μου	  και	  μου	  λέει	  «Πόσο	  το	  δίνεις»,	  του	  λέω	  «10	  δις	  στον	  
Πουλιάδη».	  Το	  είχε	  μάθει.	  Τα	  κουβεντιάσανε	  μεταξύ	  τους.	  Λέει	  «Άκουσε	  να	  δεις,	  είσαι	  μ…	  
Θα	  σου	  δώσω	  εγώ	  2	  δις	  σήμερα	  προκαταβολή	  και	  θα	  έρθεις	  να	  υπογράψουμε	  50%-‐50%	  και	  
σε	  ένα	  μήνα	  θα	  έχουμε	  βάλει	  το	  ALTER	  στο	  Χρηματιστήριο	  και	  η	  περιουσία	  στο	  θα	  είναι	  30	  
δις».	  Εκεί	  είναι	  που	  τρελάθηκα	  εγώ.	  Από	  τα	  5	  δις	  φτάσαμε	  τα	  30	  δις.	  Έτσι	  γίνονταν	  οι	  
δουλειές	  στην	  Ελλάδα	  τότε.	  Και	  έτσι	  γίνονται	  οι	  δουλειές	  σε	  όλον	  τον	  κόσμο.	  Όλα	  αυτά	  που	  
βλέπεις	  είναι	  αέρας	  φρέσκος	  και	  κοπανιστός.	  Σε	  όλο	  τον	  κόσμο.	  Μην	  πιστεύεις	  τίποτα.	  	  

Ενα	  συμβόλαιο	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  τι	  έκανες	  τελικά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  δεν	  ήθελα.	  Ήθελα	  τα	  10	  δις.	  Ο	  Πάνος,	  όμως,	  μου	  λέει	  «Ρε	  πάμε	  εκεί	  πέρα».	  
Αφήνουμε	  τον	  Πουλιάδη	  μόνο	  του,	  του	  είπαμε	  ότι	  μας	  φώναξε	  δήθεν	  ο	  υπουργός	  και	  ότι	  θα	  
τα	  ξαναλέγαμε	  αύριο.	  Πήγα	  στον	  Αθανασούλη,	  μου	  έδωσε	  τα	  2	  δις,	  έφυγα	  εγώ,	  έκατσε	  να	  
φτιάξει	  τα	  χαρτιά	  ο	  Πάνος	  Παναγιωτόπουλος,	  έκανε	  και	  ένα	  συμβόλαιο	  ότι	  θα	  είναι	  γενικός	  
διευθυντής	  εφ’	  όρου	  ζωής	  στο	  κανάλι.	  Ύστερα	  από	  δυο	  μήνες	  τον	  πέταξε	  έξω	  –τι	  να	  τον	  
κάνει;	  

Από	  την	  επόμενη	  ημέρα	  ήρθε	  όλο	  το	  Χρηματιστήριο	  και	  όλη	  η	  Χρηματαγορά	  στο	  γραφείο	  
μου	  και	  έκαναν	  τα	  χαρτιά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  Σημίτης	  ήταν	  πρωθυπουργός	  τότε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  ο	  Σημίτης.	  Ο	  Αθανασούλης	  ήταν	  στους	  «λοχαγούς»	  του	  τότε,	  στον	  κλειστό	  
κύκλο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  σε	  πόσο	  καιρό	  μπήκε	  το	  ALTER	  στο	  χρηματιστήριο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Σε	  20	  ημέρες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αυτό	  είναι	  παγκόσμιο	  ρεκόρ.	  Πως	  έγινε	  αυτό;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πως	  έγινε;	  Δια	  των	  λαδωμάτων.	  Πως	  γίνονται	  αυτά	  τα	  πράγματα;	  Το	  περνάγανε	  
πως	  είναι	  μέσο	  μαζικής	  ενημέρωσης.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Βοήθησε	  και	  η	  κυβέρνηση	  τότε;	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μα	  το	  συζητάς	  τώρα;	  Ο	  Σημίτης	  και	  ο	  Ρέππας.	  Μάλιστα,	  όταν	  μπήκε	  στο	  
χρηματιστήριο	  με	  πήρε	  ο	  Ρέππας,	  υπουργός	  τότε,	  και	  μου	  λέει	  «είδες	  πόσο	  σε	  αγαπάει	  ο	  
Σημίτης,	  που	  σε	  έβαλε	  στο	  χρηματιστήριο;».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σου	  ζήτησε	  να	  τον	  στηρίξεις;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μα	  λογικό	  είναι.	  Του	  λέω	  «ρε	  συ,	  δεν	  παρατάς	  τις	  μ…».	  Αν	  θέλατε	  να	  με	  
βοηθήσετε,	  θα	  μου	  το	  κάνατε	  πριν	  αναγκαστώ	  να	  το	  πουλήσω.	  Σημείωσε	  ότι	  ήμουν	  και	  
τόσο	  βλάκας.	  Είμαι	  ο	  μόνος	  άνθρωπος	  που	  μπήκε	  στο	  χρηματιστήριο	  και	  δεν	  πούλησε	  ούτε	  
μια	  μετοχή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχες	  16.000	  μετοχές	  και	  δεν	  πούλησες	  ούτε	  μία;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εκατομμύρια	  μετοχές	  είχα	  και	  δεν	  πούλησα	  ούτε	  μία.	  Δεν	  θυμάμαι	  τόσες.	  Δεν	  
ξέρω	  από	  μαθηματικά	  ούτε	  από	  λογιστήριο.	  Δεν	  ξέρω	  να	  διαβάσω	  ισολογισμό.	  Πώς	  να	  το	  
κάνουμε;	  Εγώ	  είμαι	  ρεπόρτερ,	  είμαι	  δημοσιογράφος.	  Ούτε	  το	  τηλέφωνο	  του	  σπιτιού	  μου	  
δεν	  θυμάμαι	  απ’	  έξω.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μπαίνει	  λοιπόν	  στο	  χρηματιστήριο	  το	  άλτερ,	  παίρνετε	  πολλά	  λεφτά.	  Πάρα	  
πολλά	  λεφτά.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  20	  Δις	  δραχμές	  ή	  60	  εκατ.	  ευρώ	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  δεν	  ανακατεύεσαι	  τότε	  με	  το	  άλτερ;	  Είσαι	  μέτοχος;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  είμαι	  μέτοχος	  37%	  εγώ,	  37%	  ο	  Αθανασούλης	  και	  το	  υπόλοιπο	  25%	  στην	  
αγορά.	  Εμένα	  άρχισαν	  να	  με	  ζώνουν	  τα	  φίδια	  γιατί	  έβλεπα	  πολλές	  σπατάλες,	  πολλές	  
απολύσεις.	  Δηλαδή,	  όσους	  είχα	  εγώ	  τους	  απολύσαν	  όλους,	  μέχρι	  το	  Θανάση	  Λάλα	  που	  
είχαμε	  να	  κάνει	  μια	  εκπομπή.	  Του	  δώσανε	  160	  εκατ.	  αποζημίωση	  και	  τον	  διώξανε.	  Φάγανε	  
τα	  λεφτά	  από	  δω	  κι	  από	  κει.	  Κατόπιν	  φέρανε	  μηχανήματα,	  ο	  Αθανασούλης	  αγόρασε	  
μηχανήματα	  6	  δις	  καινούργια	  μηχανήματα	  καταπληκτικά	  πράγματι,	  καραβίσια	  η	  τιμή,	  αλλά	  
τα	  έβαλε	  σε	  μία	  εταιρεία	  σισγουερ	  και	  η	  σισγουερ	  τα	  πούλησε	  σε	  μας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  α...	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  τι	  έγινε;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αυτή	  η	  σίσγουερ	  που	  ήταν	  εδώ	  στην	  Ελλάδα	  ή	  Κύπρο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εδώ	  στην	  Ελλάδα	  ήταν	  στο	  χρηματιστήριο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στο	  χρηματιστήριο.	  

Δεύτερο	  καπέλο	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  γράψαν	  στο	  χρηματιστήριο	  οι	  εφημερίδες	  που	  ήλεγχε,	  με	  τους	  
δημοσιογράφους	  που	  ήλεγχε	  ο	  Αθανασούλης,	  ότι	  η	  σίσγουερ	  γίνεται	  μεγάλη	  γιατι	  αγόρασε	  
6	  δις	  μηχανήματα.	  Να,	  ο	  κόσμος	  αγοράζει	  εκεί	  πέρα	  και	  από	  ένα	  ψοφίμι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:Και	  ανέβαινε	  η	  μετοχή.	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ανέβαινε	  ναι,	  κατάλαβες;	  Και	  βεβαίως	  τα	  αγόρασε	  και	  μετά	  τα	  πούλησε.	  
Δεύτερο	  καπέλο.	  Κατάλαβες;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πώς	  πάει	  λοιπόν;	  Η	  πορεία	  του	  άλτερ	  πως	  πάει	  από	  κει	  και	  έπειτα;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:Λοιπόν,	  κακά	  ψυχρά	  και	  ανάποδα.	  Κάνουν	  μία	  εκπομπή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εχει	  τηλεθέαση	  τότε	  το	  κανάλι;	  Εγώ	  θυμάμαι	  τότε...	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Την	  παρέδωσα	  7%.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  πήγε	  στο	  3%;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Στο	  1	  έπεσε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στο	  1	  έπεσε,	  εξαφανίστηκε	  το	  δελτίο	  ειδήσεων.	  Είχαν	  φέρει	  και	  τον	  Αλιάγα	  
θυμάμαι,	  να	  λέει	  το	  δελτίο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Του	  πλήρωνα	  τα	  αεροπορικά	  εισιτήρια	  για	  να	  έρχεται	  κάθε	  μέρα	  από	  το	  Παρίσι	  
και	  να	  φεύγει.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Κάθε	  μέρα	  ερχόταν	  με	  το	  αεροπλάνο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Αχα,	  ναι...	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ούτε	  ο	  Μέρντοχ,	  με	  συγχωρείς	  δηλαδή…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  20	  δις	  σου	  λέω,	  μία	  εκπομπή	  χάκερ	  την	  έχεις	  ακούσει;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Χάκερ,	  ναι…	  ναι	  την	  έχω	  ακούσει,	  ναι.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  0%	  ακροαματικότητα,	  600	  εκατ.	  στοίχισε	  την	  έκανε	  φίλος	  μου.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σπατάλη	  απίστευτη...	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Απίστευτη.	  Τα	  μοιράζονταν	  κατάλαβες;	  Διώχνει	  κάποιον	  οικονομικό	  του	  
σύμβουλο	  ο	  Αθανασούλης	  και	  εκεί	  που	  ψαχνόμουν	  εγώ	  είχα	  βγει	  μάλιστα	  μια	  μέρα	  όταν	  
έβλεπα	  αυτές	  τις	  σπατάλες,	  σημείωσε	  πριν	  αρχίσω	  για	  τις	  σπατάλες,	  όταν	  πήγα	  στο	  
χρηματιστήριο	  μου	  είπε	  ο	  Αθανασούλης,	  τώρα	  που	  είσαι	  πλούσιος	  ξόδευε.	  Τι	  λες	  βρε	  μ…	  
του	  λέω,	  τι	  να	  ξοδεύω,	  εγώ	  είμαι	  νοικοκύρης.	  Πώς	  να	  ξοδεύω,	  δείξε	  μου	  το	  κόλπο.	  Να	  μου	  
λες,	  όταν	  θέλεις	  λεφτά	  πόσα	  εκατ.,	  200	  εκατ.,	  θα	  το	  κανονίζω	  εγώ,	  θα	  πουλάς	  μετοχές,	  θα	  
ανεβάζουμε	  την	  τιμή,	  μετά	  θα	  την	  κατεβάζουμε,	  θα	  τα	  παίρνεις	  πάλι	  πίσω	  τις	  μετοχές	  και	  
θα	  σου	  έχουν	  μείνει	  τα	  λεφτά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ωραίο	  κόλπο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ετσι	  γινόταν.	  Ρε	  παιδάκι	  μου	  έτσι	  γινόταν.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μάλιστα,	  μάλιστα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:Το	  κατάλαβες,	  έτσι	  φτάσαμε	  στο	  χρηματιστήριο.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στη	  μεγάλη	  ληστεία	  του	  χρηματιστηρίου.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Στην	  μεγάλη	  ληστεία.	  Είναι	  χαρακτηριστική	  η	  κατάσταση,	  είναι	  χαρακτηριστικό	  
το	  παράδειγμα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  χαρακτηριστικό	  το	  παράδειγμα	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  έχω	  ζήσει	  ρε	  παιδάκι	  μου,	  το	  έχω	  πληρώσει.	  Το	  ζησα	  πως	  το	  λένε;	  

Δεν	  πούλησα	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εγώ	  μένω	  στο	  σημείο	  ότι	  δεν	  πούλησες	  μια	  μετοχή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  ζησα,	  δεν	  πούλησα,	  ποιος	  επιχειρηματίας	  δεν	  πούλησε	  μια	  μετοχή	  να	  μου	  
τον	  φέρεται	  εδώ	  να	  τον	  δω	  και	  να	  του	  δώσω	  ότι	  περιουσία	  έχω.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Λοιπόν;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Λοιπόν	  σε	  1,5	  χρόνο	  φαγώθηκαν	  τα	  20δις.	  Με	  έχει	  διώξει	  από	  το	  διοικητικό	  
συμβούλιο	  βέβαια…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σε	  είχε	  διώξει	  από	  το	  Δ.Σ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Βέβαια,	  ε	  βέβαια.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  το	  σκέφτηκες	  καλά	  μου	  φαίνεται..	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Φεύγει	  κάποιος,	  ένας	  οικονομικός	  διευθυντής,	  από	  εκεί	  γιατί	  τον	  έδιωξε	  και	  δεν	  
του	  έδωσε	  κανείς	  αποζημίωση…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  γνωριστήκατε	  με	  αυτών	  που	  έδιωξε	  ο	  Αθανασούλης	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  βγήκα,	  εγώ	  βγήκα	  στο	  σταρ	  το	  2003	  και	  κατήγγειλα	  αυτή	  την	  ιστορία	  στον	  
Καψή…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στον	  Μανώλη	  τον	  Καψή;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γίνεται	  της	  π…	  εκεί	  πέρα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Βγήκε	  στο	  δελτίο;	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Βγήκε	  στο	  δελτίο,	  το	  έχω	  εδώ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ναι,	  ναι	  και	  το	  είπες	  αυτό.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  το,	  εδώ	  είναι	  και	  το	  βίντεο	  και	  όλα	  τα	  πράγματα	  και	  είπα	  γίνεται	  της	  π…ς	  
δείτε	  τι	  θα	  κάνετε.	  Δεν	  κουνήθηκε	  φύλλο.	  Βγήκα	  σε	  εκπομπή	  μία	  ώρα	  στον	  Καψή	  και	  είπα	  
για	  τις	  ατιμίες	  που	  γίνονται	  και	  να	  μου	  λέει	  ο	  Καψής	  ρε	  συ	  θα	  πας	  φυλακή,	  θα	  σε	  πάνε	  
μέσα	  με	  αυτά	  που	  λες	  ότι	  γίνονται.	  Λέω	  να	  με	  πάνε,	  γιατί	  εγώ	  ήθελα	  να	  βγω	  ένοχος	  να	  
δούνε	  τις	  απάτες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχες	  ξεκινήσει	  να	  βάζεις	  και	  στην	  πρώτη	  σελίδα	  τότε	  τον	  Αθανασούλη;	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Βέβαια,	  βέβαια…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Για	  να	  τα	  δούμε	  αυτά.	  Στην	  αυριανή	  τότε,	  ε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Λοιπόν,	  κουμπάρε,	  ο	  κουμπάρος	  είναι	  κλέφτης.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Για	  τον	  Μαλέσιο...	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  τον	  Μαλέσιο,	  ναι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:Ο	  Μαλέσιος	  έμεινε	  χωρίς	  νίκη	  στον	  Αθανασούλη.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  ναι,	  αυτά	  είναι	  ναι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εχεις	  και	  τον	  Σημίτη	  μαζί	  και	  το	  Μαλέσιο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι	  μαζί,	  μαζί,	  ναι	  λοιπόν	  σημείωσε	  ότι	  συνέχεια	  ήταν	  πρωτοσέλιδα	  όλες	  αυτές	  
οι	  απάτες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εβαζες	  τον	  Αθανασούλη	  και	  κάποιον	  άλλον	  στην	  πρώτη	  σελίδα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  τον	  συνέταιρό	  μου	  τον	  Βαρσαμίδη,	  λαμόγιο	  ο	  ένας	  και	  λαμόγια	  δύο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Θύελλα	  πριν	  σκάσουν	  οι	  πρώτες	  βόμβες	  για	  τον	  αμαρτωλό	  όμιλο	  της	  Αltec.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι	  ναι,	  λοιπόν	  σημειώστε	  όλα	  αυτά	  είναι,	  ναι	  όλα	  αυτά	  τα	  πράγματα…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Λοιπόν;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κοίταξε	  να	  δεις,	  τα	  είπα	  δεν	  κουνήθηκε	  τίποτα,	  φύλλο.	  Ούτε	  από	  το	  
χρηματιστήριο	  που	  τα	  κατήγγειλα,	  ούτε	  από	  την	  χρηματαγορά,	  ούτε	  από	  την	  κυβέρνηση.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Παρενέβη	  αυτεπάγγελτα,	  να	  το	  ψάξει.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:Τι	  έγινε	  μάλιστα…	  Άρχισαν	  και	  γράφαν	  οι	  συνάδελφοί	  σο,	  για	  τα	  εικονικά	  
τιμολόγια	  του	  Κουρή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τα	  εικονικά	  τιμολόγια	  του	  Κουρή.	  

Το	  λογιστήριο	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Βρε	  απατεώνες	  το	  λογιστήριο,	  εγώ	  το	  είχα	  το	  λογιστήριο;	  Τα	  έχει	  ο	  
Αθανασούλης	  και	  ο	  Γιαννίκος.	  Πως	  θα	  βγαζαν	  εικονικά	  τιμολόγια;	  Δεν	  μπορούσα	  να	  πως	  
όμως	  τίποτε.	  Διότι	  αν	  έλεγα	  την	  εποχή	  που	  προσπαθούσα	  να	  σώσω	  το	  άλτερ	  εγώ,	  θα	  
ερχόταν	  η	  εφορία	  και	  θα	  έβαζε	  5-‐10δις	  ευρώ	  πρόστιμα	  και	  έκανα	  το	  κορόιδο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Για	  να	  μην	  κλείσει	  το	  ALTER;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  να	  μην	  κλείσει	  το	  ALTER.	  Και	  μου	  λέγαν	  τα	  εικονικά,	  να	  πάρει	  ο	  διάβολος	  τη	  
μάνα	  και	  τον	  πατέρα	  σας,	  φέρτε	  ένα	  εικονικό	  τιμολόγιο…	  πως	  θα	  κάνω	  ρε	  Αιμίλιε	  εικονικό	  
τιμολόγιο;	  Όταν	  τη	  διοίκηση	  και	  διαχείριση	  από	  το	  2000	  την	  έχω	  δώσει	  και	  όταν	  βγαίνω	  
εγώ	  στον	  Καψή	  και	  τα	  από	  εκεί	  και	  πέρα	  τα	  έβλεπες	  λοιπόν	  τα	  σάιτ,	  τις	  εφημερίδες,	  το	  



κέρατο	  της	  μάνας	  τους,	  τα	  εικονικά	  του	  Κουρή.	  Ρε	  απατεώνες,	  δεν	  είναι	  του	  Κουρή	  	  τα	  
εικονικά	  τιμολόγια.	  Πρώτα	  απόλα	  εγώ	  μίλησα	  για	  τιμολόγια	  που	  κλέβανε.	  
Υπερτιμολογήσεις.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πως	  γινόταν	  αυτά;	  Αυτό	  θέλω	  να	  μας	  πεις.	  Eχει	  ενδιαφέρον	  να	  τα	  
ακούσουμε.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Επηγαίνανε	  αυτούς	  που	  έκαναν	  διαχείριση	  στην	  Αμερική	  να	  ψωνίσουν.	  Αυτούς	  
που	  έκαναν	  διοίκηση	  στην	  Αμερική.	  Όποιο	  καροτσάκι	  βρίσκανε	  πουλάγανε…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Κασσέτες	  με	  ταινίες	  και	  πρόγραμμα	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πάνω	  από	  30	  χρόνια.	  Το	  αγοράζανε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δηλαδή	  αγόραζαν	  προϊόν	  που	  δεν	  είχε	  ουσιαστικά	  δικαιώματα;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:Δεν	  είχε	  δικαιώματα.	  Εγώ	  λοιπόν	  αυτά…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:Και	  τι	  κάνανε	  μετά	  το	  πουλάγανε	  σε	  οφ	  σορ	  στην	  Κύπρο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  πουλάγανε	  σε	  οφ	  σορ	  στην	  Κύπρο,	  μετά	  οι	  Κύπριοι	  το	  φέρνανε	  εδώ,	  το	  
φέρναν	  …το	  πουλάγαν	  στην	  εταιρία	  του	  Γιαννίκου	  την	  μόντερν	  τάιμς,	  η	  μόντερν	  τάιμς	  τα	  
πούλαγε	  στους	  διαφημιστές,	  και	  οι	  διαφημιστές	  τα	  πουλάγανε…	  (στο	  άλτερ),	  όχι	  όλοι	  οι	  
διαφημιστές.	  Μερικοί	  διαφημιστές.	  Να	  πουλάνε	  στον	  κόσμο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Όταν	  έκανε	  μηδέν	  στην	  Αμερική,	  πόσο	  αγόραζε	  τελικά	  το	  άλτερ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  1.000.000	  ευρώ.	  Το	  κατάλαβες	  και	  το	  πλήρωνε	  το	  άλτερ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Φυσικό	  επακόλουθο.	  Λοιπόν	  αυτό	  που	  έγινε,	  που	  άδειασαν	  τα	  ταμεία.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Καλά	  το	  θέμα	  ήταν	  ότι,	  μου	  λέγαν	  ότι	  τα	  τιμολόγια	  ,	  βρε	  να	  πάρει	  ο	  διάβολος	  
τον	  πατέρα	  και	  τη	  μάνα	  σας,	  όλοι	  εσείς	  που	  λέτε	  ότι	  τα	  τιμολόγια	  φέρτε	  ένα	  να	  το	  δω…Και	  η	  
πλάκα	  είναι	  ότι	  έχω	  κάνει	  καταγγελία	  στον	  εισαγγελέα	  του	  Αρείου	  Πάγου.	  Την	  έχω	  εδώ	  και	  
έχω	  κάνει	  και	  στον	  Νίκο	  τον	  προϊστάμενο	  των	  οικονομικών	  εισαγγελέων.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εχεις	  κάνει	  καταγγελία…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εχω	  κάνει	  καταγγελία	  και	  στους	  δύο	  και	  έχω	  πάει	  και	  στον	  Πεπόνη…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εγινε	  κάτι;	  

Πεπόνης	  -‐	  Μουζακίτης	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εχω	  πάει	  στον	  Πεπόνη	  και	  στον	  Μουζακίτη	  και	  έκατσα	  2	  ώρες	  και	  τους	  τα	  
εξήγησα	  όλα.	  Και	  τους	  είπα	  μονάχα	  σας	  παρακαλώ	  ρε	  παιδιά,	  να	  γλιτώσει	  το	  άλτερ	  και	  
ύστερα	  από	  5-‐6	  μήνες	  κάνετα…και	  θα	  στανιάρω	  εγώ.	  Δεν	  έγινε	  απολύτως	  τίποτα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πως	  κατέληξε	  αυτή	  η	  ιστορία;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  πάω	  εγώ	  φυλακή.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Να	  πας	  φυλακή;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  γιατί	  δεν	  έκλεβα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πούλησες	  και	  κτήματα	  δικά	  σου	  στην	  Κεφαλονιά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ρε	  κατάλαβες	  τι	  σου	  λέω;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ναι,	  κατάλαβα	  απολύτως	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Οι	  άλλοι	  κλέβαν	  εγώ	  πήγα	  φυλακή	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Θα’	  ρθουμε	  σε	  αυτά	  τώρα.	  Τελικά	  τι	  έγινε	  ο	  Αθανασούλης	  σου	  έδωσε	  όλο	  το	  
κανάλι	  στο	  τέλος;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τελικά	  ύστερα	  από	  δύο	  χρόνια	  έπαιρνε	  τηλ	  ο	  Αθανασούλης,	  μου	  λέει	  την	  
βουλιάξαμε	  τη	  βάρκα	  για	  να	  δούμε	  τι	  θα	  κάνουμε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  σου	  έδωσε	  τις	  μετοχές.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Λοιπόν,	  ε	  μου	  ζήτησε	  και	  λεφτά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σου	  ζήτησε	  και	  λεφτά	  από	  πάνω;	  Για	  να	  σου	  δώσει	  μετοχές;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  να	  πάρω	  τις	  μετοχές.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πάσα	  σου	  ζήτησε.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Του	  έδωσα	  ένα	  κτήμα	  60	  στρέμματα	  στη	  Βάρη	  απέναντι	  από	  τις	  σχολές	  «Κωστέα	  
Γείτονα»	  για	  να	  δεις	  τι	  μου	  έχει	  στοιχίσει	  εμένα	  αυτή	  η	  ιστορία	  με	  το	  κανάλι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  φοβερή	  περιοχή	  εκεί.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  απέναντι,	  60	  στρέμματα	  γη	  και	  8	  εκατ.	  πήρα	  δάνεια	  ευρώ	  και	  πήρα	  τις	  
μετοχές	  και	  μπήκε	  ο	  Γιαννίκος	  για	  να	  το	  διοικήσει	  το	  κανάλι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τον	  έκανες	  και	  μέτοχο	  τον	  κύριο	  Γιαννίκο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πήρε,	  πήρε,	  αγόρασε,	  δεν	  τον	  έκανα	  εγώ.	  Αγόρασε	  το	  25%.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχες	  δηλαδή	  25%	  εσύ…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μπορεί	  με	  τους	  διαφημιστές	  ο	  Γιαννίκος	  να	  τα	  έκανε	  της	  π…ς.	  Είναι	  ικανός	  ο	  
άνθρωπος	  είχε	  το	  κομμάτι	  του.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στο	  κομμάτι	  του	  ε,	  πολύ	  πολύ	  ικανός…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  να	  είμαστε	  αντικειμενικοί,	  ξέρει	  από	  τηλεόραση.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ξέρει	  και	  τηλεόραση.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Αλλά	  όταν	  πήγε	  σε	  όλα	  τα	  κανάλια,	  πήγε	  και	  τα	  λήστεψε.	  Ετσι	  έγινε	  και	  στο	  ΣΚΑΪ,	  
έτσι	  έγινε	  στο	  STAR,	  έτσι	  έγινε	  και	  στο	  MEGA.	  Εγώ	  ήλπιζα…	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στο	  MEGA	  έφυγε	  πολύ	  νωρίς.	  Κάθισε	  ένα	  χρόνο	  τότε	  το	  89-‐90.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  λοιπόν	  ήλπιζα,	  ότι	  επειδή	  θα	  ήταν	  μέτοχος	  θα	  μαζευόταν	  το	  πράγμα,	  
κατάλαβες;	  Το	  θέμα	  είναι,	  ότι	  βρήκα	  εγώ	  τον	  μπελά	  μου	  χωρίς	  να	  φταίω	  σε	  τίποτα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  φτάσατε	  εσύ	  και	  ο	  Ανδρέας	  να	  μπείτε	  στη	  φυλακή	  ε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  ναι,	  ναι	  εδώ	  ήτανε	  στημένο	  βεβαίως.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Κάποιοι	  ήθελαν	  να	  κλείσουν	  το	  ALTER	  Γιώργο;	  Αυτή	  είναι	  η	  ερώτηση.	  
Δηλαδή	  υπήρξε	  πολιτικός	  δάκτυλος	  να	  κλείσει	  το	  ALTER;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κοίταξε	  φίλε,	  ξέρανε	  οι	  ξένοι,	  ότι	  ο	  μόνος	  που	  μπορούσε	  να	  φωνάξει	  για	  το	  
μνημόνιο	  και	  να	  αντισταθεί	  και	  να	  φωνάξει	  για	  τα	  βάσανα	  του	  ελληνικού	  λαού	  είναι	  ο	  
Κουρής,	  γιατί	  είναι	  τρελός	  Κεφαλονίτης.	  Όλους	  εμάς,	  εμένα,	  εσένα,	  μας	  έχουν	  γραμμένους	  
στα	  κατάστιχά	  τους	  και	  μας	  παρακολουθούν,	  την	  πορεία	  μας	  και	  την	  ιστορία	  μας.	  	  

Το	  γράμμα	  του	  πρεσβευτή	  της	  Γερμανίας	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  11	  Σεπτεμβρίου	  2007	  λίγο	  πριν	  αρχίσει	  η	  κρίση	  λαμβάνω	  ένα	  γράμμα	  από	  τον	  
πρεσβευτή	  της	  Γερμανίας.	  Εγώ	  έχει	  τύχει	  στη	  ζωή	  μου,	  από	  λόγους	  πεποίθησης	  δηλαδή	  και	  
γραμμής,	  δεν	  έχω	  πάει	  στη	  ζωή	  μου	  σε	  καμιά	  πρεσβεία.	  Δε	  θέλω	  βρε	  παιδάκι	  μου	  ούτε	  
Ρώσους	  ούτε	  με	  τους	  Αμερικάνους	  ούτε	  με	  τους	  Εγγλέζους…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  σ’	  αρέσει,	  δε	  θες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δεν	  θέλω.	  Δεν	  έχω	  πάει	  και	  σε	  δεξίωση.	  Με	  έχεις	  δει	  ποτέ	  σε	  δεξίωση;	  Ούτε	  θα	  
με	  δεις.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ούτε	  εγώ	  πάω.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Με	  έχεις	  δει	  ποτέ	  σε	  μπουζουξίδικο;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Οχι.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ούτε	  θα	  με	  δεις.	  Ούτε	  σε	  φαγάδικα	  πάω	  ούτε	  σε	  τίποτα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σου	  στέλνει	  μια	  επιστολή	  ο	  Γερμανός	  πρέσβης	  στην	  Αθήνα	  το	  2011.	  Και	  τι	  
σου	  γράφει;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Έπεσα	  από	  τα	  σύννεφα,	  ότι	  με	  ήθελε	  το	  μεγαλύτερο	  κανάλι	  στον	  κόσμο	  το	  RTL	  
να	  με	  κάνει	  στρατηγικό	  επενδυτή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  στάσου	  να	  σε	  κάνουν	  στρατηγό;	  Από	  φαντάρος	  που	  ήμουνα;	  Λοιπόν	  
διάβασε	  το	  γράμμα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αξιότιμε	  κύριε	  Κουρή.	  Ο	  Πρέσβης	  της	  Ομοσπονδίας	  της	  Γερμανίας,	  
Βόλφγκανγκ	  Σουλτσεϊς,	  κάπως	  έτσι.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τέλοσπάντων.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  μπορώ	  να	  διαβάσω	  γερμανικά,	  ο	  γερμανικός	  όμιλος	  μέσων	  επικοινωνίας	  
RTL	  αναζητεί	  ένα	  στρατηγικό	  εταίρο,	  στην	  ελληνική	  τηλεοπτική	  αγορά	  ο	  όμιλος	  RTL	  διαθέτει	  
περισσότερους	  από	  38	  τηλεοπτικούς	  σταθμούς	  σε	  10	  ευρωπαϊκά	  κράτη.	  Μία	  εταιρεία	  
παραγωγής	  με	  διεθνή	  δραστηριότητα	  καθώς	  και	  29	  ραδιοφωνικούς	  σταθμούς	  σε	  5	  
ευρωπαϊκές	  χώρες.	  Τα	  κέρδη	  του	  ομίλου	  ανέρχονται	  το	  έτος	  2006	  σε	  5,6	  δις	  ευρώ.	  
Ιδιοκτήτης	  του	  RTL	  είναι	  κατά	  89%	  ο	  γερμανικός	  όμιλος	  Μπέρντλεσμαν	  ενώ	  το	  υπόλοιπο	  
11%	  βρίσκεται	  διάσπαρτο	  σε	  αρκετά	  χαρτοφυλάκειο	  μια	  και	  ο	  RTL	  είναι	  εγγεγραμμένος	  στα	  
Χρηματιστήρια	  των	  Βρυξελλών	  και	  του	  Λουξεμβούργου.	  Η	  Χρηματιστηριακή	  αξία	  του	  RTL	  το	  
2006	  σε	  14	  δις	  ευρώ.	  Ο	  Αντιπρόεδρος	  θα	  ενδιαφερόταν	  για	  μια	  συνομιλία	  μαζί	  σας.	  Με	  
σκοπό	  να	  διερευνηθεί	  η	  πιθανότητα	  συνεργασίας	  με	  τον	  τηλεοπτικό	  σταθμό	  ALTER	  TV,	  θα	  
ήθελα	  να	  σας	  παρακαλέσω	  να	  μη	  γνωρίσετε	  το	  πότε	  θα	  είναι	  δυνατό	  να	  λάβει	  χώρα	  μια	  
τέτοια	  συζήτηση	  με	  τον	  κύριο	  Τιούερς.	  Από	  πλευράς	  μου	  θα	  ήθελα	  ευχαρίστως	  την	  επαφή.	  
Ο	  Πρέσβης	  της	  Γερμανίας	  τάδε.	  Αυτή	  είναι	  η	  επιστολή,	  που	  σου	  έστειλε.	  Ηθελε	  λοιπόν	  
συνεργασία	  με	  το	  RTL	  μαζί	  σου	  να	  σε	  κάνει	  στρατηγικό	  επενδυτή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Οι	  Γερμανοί	  θέλουν	  να	  μου	  κλείσουν	  το	  στόμα	  εγώ	  λέω.	  Είναι	  ηλίου	  φαεινότερο.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Γίνεται	  αυτό	  το	  2006,	  ε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  2007	  τέλη	  Σεπτεμβρίου.	  Μερικούς	  μήνες	  πριν	  ξεκινήσει	  η	  κρίση.	  Το	  
κατάλαβες;	  Σημείωσε	  ότι	  το	  2004	  έρχεται	  στην	  Αθήνα	  ο	  Αντιπρόεδρος	  του	  Μέρντοχ	  μαζί	  με	  
τον	  λογιστή	  του	  Μέρντοχ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  Αντιπρόεδρος	  της	  παγκόσμιας	  του	  Μέρντοχ,	  ο	  οποίος	  είναι	  ο	  αρχηγός	  στα	  
ΜΜΕ	  σε	  ολόκληρο	  τον	  κόσμο.	  Αλλά	  πας	  στον	  Μέρντοχ	  τώρα	  να	  τελειώνουμε	  με	  τους	  
Γερμανούς;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Συναντήθηκες	  με	  το	  RTL;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είπα	  στον	  γερμανό	  ότι	  δέχομαι	  και	  μου	  έκλεισε	  μια	  συνέντευξη	  και	  ήρθαν	  εδώ	  
οι	  γερμανοί.	  Πήγαμαι	  στην	  μεγάλη	  Βρετανία,	  νοίκιασα	  και	  ένα	  γραφείο	  φτηνά	  λοιπόν	  για	  
να	  κουβεντιάσουμε.	  Ημουν	  εγώ,	  ο	  Αντρέας	  και	  μια	  γραμματέας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ηταν	  και	  ο	  γιός	  σου;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μου	  είπανε	  ποιοι	  είναι,	  μου	  δείξανε	  τα	  χαρτιά	  τους,	  κολοσσός	  όπως	  ξέρεις,	  τους	  
είπα	  και	  εγώ	  ποιος	  είμαι,	  στην	  ζωή	  μου	  έχω	  κάνει	  τρεις	  συνεταιρισμούς	  οι	  οποίοι	  και	  οι	  
τρεις	  δεν	  πήγανε	  καλά.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ποιοι	  ήταν	  αυτοί	  οι	  τρεις	  συνεταιρισμοί;	  	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πρώτος	  ήταν	  ο	  Αθανασούλης.	  Τον	  οποίο	  πλήρωσα.	  Δεύτερος	  ήταν	  ο	  Θεόδωρος	  
Βαρδινογιάννης	  στο	  ΣΤΑΡ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  αείμνηστος.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  αείμνηστος,	  ο	  φίλος	  μου.	  Ο	  οποίος	  ήταν	  πολύ	  φίλος	  μου	  και	  είχαμε	  γίνει	  πιο	  
στενοί	  φίλοι	  όταν	  του	  έκανα…	  θα	  επανέρθουμε	  σε	  αυτό.	  	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Του	  έκανα	  μια	  μεγάλη	  πλάκα.	  Μια	  φορά,	  που	  πήγαινα	  στο	  γραφείο	  του,	  	  
μιλούσαμε	  στο	  τηλέφωνο	  μια	  φορά	  την	  εβδομάδα.	  Για	  πολιτικά,	  οικονομικά,	  διάφορα	  
θέματα.	  Μια	  μέρα	  μου	  λέει	  τι	  κάνεις;	  Βάσανα	  έχω	  γιατί	  χτίζω.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχε	  προβλήματα	  τότε	  οικονομικά;	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι	  παιδί	  μου,	  χτίζω	  του	  είπα.	  Προβλήματα	  έχω,	  χτίζω.	  Μου	  αρέσει	  να	  χτίζω	  
παλιά	  σπίτια.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Γιατί	  δεν	  έγινες	  πολιτικός	  μηχανικός;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  είμαι	  καλύτερος	  από	  πολιτικό	  μηχανικό	  γιατί	  τα	  έχω	  μάθει	  στην	  οικοδομή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στην	  πράξη.	  

Η	  επιταγή	  των	  20	  εκ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Στην	  πράξη.	  Λοιπόν	  του	  έκλεισα	  το	  τηλέφωνο,	  μου	  έκλεισε	  το	  τηλέφωνο	  και	  
ύστερα	  από	  μια	  ώρα	  έρχεται	  ο	  γραμματέας	  του.	  Ο	  κλητήρας	  του	  με	  μια	  καπέτα	  εκέι	  πέρα	  
ψευδός.	  Και	  μου	  φέρνει	  ένα	  γράμμα	  κ.	  Κουρή,	  με	  πράσινο	  μολύβι.	  	  Το	  ανοίγω,	  ήταν	  μία	  
επιταγή	  με	  πράσινο	  μολύβι	  και	  αυτή,	  αντίγραφο	  της	  οποίας	  σου	  εγχειρίζω.	  Την	  
φωτοτύπησα.	  Τι	  λέει;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μάλιστα,	  20	  εκατομμύρια.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  20	  εκατομμύρια	  και	  ποιά	  εποχή;	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  91’	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Αγόραζα	  ένα	  διαμέρισμα	  στο	  Παρίσι.	  Έβγαλα	  την	  φωτοτυπία	  λοιπόν,	  ανέβηκα	  
στο	  μηχανάκι	  μου	  και	  πήγα	  στον	  Θεόδωρο,	  Καραγεώργη	  Σερβίας	  και	  του	  είπα,	  Θεόδωρε	  
σου	  είπα	  ότι	  έχω	  προβλήματα.	  Δεν	  σου	  είπα	  ότι	  θέλω	  λεφτά,	  πάρε	  τα	  λεφτά	  πίσω.	  Έμεινε	  
ενεός.	  Δεν	  φαντάζονταν	  ότι	  θα	  έστελνε	  20	  εκατομμύρια	  σε	  ένα	  εκδότη	  και	  θα	  του	  τα	  
επέστρεφε	  πίσω	  μετά.	  	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  έχει	  ξανασυμβεί	  αυτό…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Με	  σταύρωσε,	  «πάρε	  τα	  μισά,	  πάρτα	  και	  μου	  τα	  δίνεις…»	  Όχι	  Θόδωρα,	  αν	  καμιά	  
φορά	  χρειαστώ	  θα	  έρθω	  να	  στο	  πω.	  Κάναμε	  το	  ΣΤΑΡ	  και	  δεν	  πήγε	  καλά,	  την	  πάτησα	  και	  
εκεί…	  Όχι	  πως	  έφταιγε	  ο	  Θεόδωρος…	  Εφταιγε	  γιατί	  ήταν	  πολύ	  λαρτζ,	  ξόδευε…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ναι…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  και	  μου	  έλεγε	  τώρα	  που	  γίναμε	  συνεταίροι,	  «τώρα	  που	  έγινες	  μεγάλος	  
καναλάρχης	  ξόδευε.	  Να	  μην	  είσαι	  σαν	  τους	  χωριάτες»,	  μου	  λέει.	  Να	  κάνω	  τι;	  «Να	  στέλνεις	  
λουλούδια,	  να	  στέλνεις	  καλάθια…»	  Τι	  λες	  μωρέ;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Για	  δημόσιες	  σχέσεις;	  Συνηθίζεται	  να	  γίνεται.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  δημόσιες	  σχέσεις…	  Παιδάκι	  μου,	  εγώ	  δεν	  στείλει	  ποτέ.	  	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  σε	  άλλη	  ζωή	  είχες…	  Με	  το	  RTL	  τελικά	  τι	  έγινε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Με	  το	  RTL	  λοιπόν,	  έρχονται	  εκεί	  πέρα,	  πήγαμε	  στην	  Μεγάλη	  Βρετανία,	  πλήρωσα	  
αρκετά	  λεφτουδάκια	  για	  το	  γραφείο	  εκεί.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τους	  φίλεψες	  και	  φαί;	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τους	  φίλεψα	  και	  φαί.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ναι;	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τους	  έστειλα	  και	  μερικά	  μπουκάλια	  κρασί	  να	  πάρουν	  μαζί	  τους	  και	  περγαμόντο,	  
προϊόντα	  της	  Κεφαλονιάς.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Προϊόντα	  της	  Κεφαλονιάς.	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  όταν	  με	  ρώτησαν	  σου	  είπα	  είχαμε	  μείνει,	  ότι	  	  τρείς	  φορές	  που	  έκανα	  
συνεταιρισμό	  δεν	  πήγε	  καλά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  πήγε	  καλά,	  ήταν	  ο	  Αθανασούλης…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  Αθανασούλης	  μου	  λέει,	  ήξεραν	  ποιος	  ήταν	  ο	  Αθανασούλης.	  Λέω	  εντάξει,	  
ήξεραν	  ποιος	  ήταν	  ο	  Αθανασούλης	  και	  τους	  λέω	  και	  ο	  Κώστας	  Μητσοτάκης,	  έχω	  φτιάξει	  
τρεις	  φορές	  μαζί	  του.	  Μου	  λένε	  ποιος	  Κώστας	  Μητσοτάκης;	  Του	  λέω	  ο	  πρωθυπουργός.	  Με	  
τον	  πρωθυπουργό	  μου	  λένε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  ξέρεις	  κάτι	  άλλο	  του	  λέω.	  Αυτός	  ο	  κακομοίρης	  ο	  παππούς	  μου	  που	  ήταν	  
μετανάστης	  στο	  Γαλάτσι	  και	  στην	  Κοστάντζα,	  έφτιαξε	  περιουσία,	  και	  μου	  είχε	  πει	  να	  μην	  
κάνω	  συνεταιρισμούς.	  Να	  πηγαίνω	  μόνος	  μου.	  Και	  προσπαθώ	  να	  το	  εφαρμόσω.	  Τρεις	  
φορές…	  και	  την	  πάτησα.	  Εάν	  είσαστε	  τόσο	  μεγάλοι,	  ένα	  δεν	  μου	  είχε	  γράψει	  ο	  πρεσβευτής	  
δεν	  θα	  σας	  απαντούσα,	  δεν	  θα	  δεχόμουν.	  Εν	  πάσει	  περιπτώσει,	  τι	  θέλετε;	  Μου	  λένε	  
θέλουμε	  το	  25%	  και	  πάνω	  και	  να	  κάνεις	  εσύ	  κουμάντο.	  Και	  τότε	  ο	  Κουρής	  τους	  έκανε	  κάτι	  
που	  δεν	  το	  έχει	  ξανακάνει	  επιχειρηματίας,	  έλληνας	  επιχειρηματίας	  σε	  μεγάλο	  αφεντικό.	  
Τους	  είπα	  κοιτάξτε	  να	  δείτε,	  θα	  σταματήσουμε	  εδώ	  τη	  συζήτηση	  και	  πηγαίνετε	  στην	  
Ελλάδα,	  δείτε	  και	  τα	  άλλα	  κανάλια	  αν	  θέλετε.	  Ύστερα	  από	  έξι	  μήνες	  ελάτε	  να	  το	  
ξανακουβεντιάσουμε.	  Αλλά	  δεν	  θα	  έρθετε	  εδώ.	  Θα	  πάμε	  στην	  Κεφαλονιά.	  Να	  σκάψουμε,	  
να	  ποτίσουμε	  στα	  κτήματά	  μας,	  να	  δω	  αν	  ταιριάζουμε	  ρε	  παιδάκι	  μου.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τα	  χνώτα	  μας…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μην	  την	  πατήσω	  πάλι	  ο	  κακομοίρης.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είπες	  κάτι	  για	  τον	  Μέρντοχ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  2004,	  15	  ημέρες	  πριν	  από	  τους	  Ολυμπιακούς	  Αγώνες,	  είχαν	  έρθει	  ο	  
αντιπρόεδρος	  του	  και	  ένας	  λογιστής.	  Λοιπόν,	  συναντηθήκαμε	  στο	  Χίλτον,	  ήταν	  παρών	  και	  ο	  
Πέτρος	  ο	  Δίπλας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  δημοσιογράφος	  της	  «Καθημερινής».	  



Το	  25%	  του	  Alter	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  …	  ο	  οποίος	  ήταν	  μαθητής	  του	  αντιπροέδρου	  του	  RTL.	  Ήταν	  και	  ο	  Βρυώνης	  μαζί.	  
Από	  μένα	  ζητούσαν	  το	  25%	  και	  πάνω.	  Στον	  Βρυώνη	  δε,	  προσέφεραν	  για	  τις	  αφίσες	  στο	  
δρόμο	  80	  εκατ.	  ευρώ	  μπροστά	  μου.	  Και	  ο	  ηλίθιος	  δεν	  τα	  πήρε.	  Τους	  ζητούσε	  120	  εκατ.	  
ευρώ,	  ο	  αχόρταγος…	  Εγώ	  δεν	  ήθελα	  να	  το	  κάνω.	  Πιο	  πολύ	  δεν	  με	  άφησε	  ο	  Γιάννης	  δηλαδή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  ALTER	  λοιπόν	  αρχίζει	  και	  αντιμετωπίζει	  πολλά	  προβλήματα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ρώταγα	  τον	  Γιαννίκο	  πως	  πάει	  το	  ALTER.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  είχες	  εσύ	  εικόνα	  πως	  πάει;	  Μια	  εικόνα	  θα	  είχες	  φαντάζομαι.	  Για	  την	  
πορεία,	  τα	  οικονομικά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δεν	  είχα	  καμία.	  Πρώτα	  από	  όλα	  σου	  είπα	  ότι	  δεν	  ξέρω	  οικονομικά.	  Δεύτερον,	  
όταν	  ο	  Γιαννίκος	  -‐το	  2010-‐	  Δεκέμβρη	  του	  ’10,	  ο	  Γιαννίκος	  συνεργάζεται	  με	  15	  τράπεζες	  και	  
κανένας	  τραπεζίτης	  δεν	  έχει	  ζητήσει	  υπογραφή	  από	  μένα	  σαν	  εγγύηση.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τότε,	  εκείνη	  την	  περίοδο	  η	  χρηματοδότηση	  τρέχει	  κανονικά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δεν	  με	  πήρε	  κανείς	  να	  μου	  πει,	  ρε	  βουλιάζετε;	  Δεν	  με	  πήρε	  κανείς	  από	  την	  
κεφαλαιαγορά	  κανείς,	  εισηγμένη	  εταιρία	  ήταν,	  δεν	  με	  πήρε	  από	  το	  Χρηματιστήριο	  κανένας	  
κερατάς.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Να	  σου	  χτυπήσει	  καμπανάκι…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  μου	  πει	  κάτι	  συμβαίνει.	  Γιατί	  οι	  τράπεζες	  τον	  χρηματοδοτούσαν;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πως	  το	  πήρες	  χαμπάρι	  ότι	  κάτι	  συμβαίνει;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μας	  κάλεσε	  ο	  Σάλας	  στο	  γραφείο	  του.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ήταν	  και	  άλλοι	  τραπεζίτες,	  από	  την	  Alpha	  Bank	  κ.λπ.;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ήταν	  γιορτές	  των	  Χριστουγέννων	  του	  2010	  και	  μας	  είπε	  ότι	  δεν	  πάτε	  καλά,	  είχε	  
αρχίσει	  και	  η	  κρίση.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  ζοριστήκατε…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  έπεφταν	  όλες	  οι	  διαφημίσεις.	  Δηλαδή	  πιστεύω	  ότι	  όσο	  και	  αν	  έκλεισε	  ο	  
Γιαννίκος	  αν	  δεν	  ήταν	  η	  κρίση,	  θα	  τα	  βόλευε.	  Λέει	  θα	  βάλετε	  5	  εκατ.	  εσείς	  και	  15	  οι	  άλλες	  
τράπεζες	  για	  να	  προχωρήσετε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είχες	  χρήματα	  τότε	  Γιώργο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι.	  Δεν	  είχα	  ποτέ.	  Γιατί	  ό,τι	  είχα	  τα	  έκανα	  χωράφια.	  Εγώ	  ούτε	  σε	  χρηματιστήριο	  
έπαιξα	  ποτέ,	  ούτε	  σε	  καφενείο	  έχω	  κάτσει,	  ούτε	  καζίνο	  έχω	  πάει,	  ούτε	  χαρτιά	  έχω	  παίξει,	  
ούτε	  τίποτε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  κόσμος	  λέει	  ότι	  ο	  Κουρής	  έχει	  πολλά	  λεφτά	  έξω	  και	  για	  αυτό	  θέλει	  να	  
γυρίσουμε	  στη	  δραχμή.	  Εσύ	  και	  όλοι	  οι	  πλούσιοι.	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  ηλίθιο	  αυτό.	  Είναι	  ηλίθιοι	  όσοι	  το	  λένε.	  Όταν	  έχεις	  ευρώ…	  Κοιμούνται	  όσοι	  
το	  λένε.	  Δεν	  υπάρχει	  μεγάλος	  με	  λεφτά	  σήμερα.	  Τα	  έχουν	  χάσει	  όλοι.	  Εάν	  αφαιρέσεις	  3-‐4-‐5	  
το	  πολύ,	  που	  δεν	  κάνουν	  δουλειές.	  Όσοι	  κάνουν	  δουλειές,	  τα	  έχουν	  χάσει	  όλοι.	  Τους	  έχει	  
πάρει	  από	  κάτω.	  Όσοι	  παραγγέλνουν	  πλοία…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Βγάζουν	  λεφτά	  Γιώργο.	  Έχουν	  παραγγείλει	  μέχρι	  και	  60	  πλοία.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι,	  κάνεις	  λάθος.	  Οι	  Έλληνες	  εφοπλιστές	  περνάνε	  μαύρες	  σημαίες.	  Να	  σου	  πω	  
ονόματα	  που	  δεν	  φαντάζεσαι	  και	  πάνε	  να	  φουντάρουν.	  Εγώ	  λέω	  τα	  2,5	  εκατ.	  θα	  κόψω	  το	  
κεφάλι	  μου	  να	  τα	  βρω.	  Θα	  πουλήσω	  ένα	  κτήμα.	  Ο	  Γιαννίκος	  είπε	  ότι	  δεν	  έχει	  και	  μπροστά	  
στους	  τραπεζίτες	  του	  λέω	  ότι	  πέρασαν	  από	  τα	  μέσα	  από	  τα	  χέρια	  σου	  δισεκατομμύρια,	  αν	  
δεν	  έχεις	  στην	  άκρη	  ή	  δεν	  μπορείς	  να	  βρεις	  2,5	  δις	  ευρώ	  ή	  μ…	  είσαι	  ή	  κλέφτης.	  Τελικά	  πήγα	  
εγώ	  σαν	  ηλίθιος,	  μου	  είπε	  ο	  Σάλας	  δώσε	  εσύ	  τα	  λεφτά	  για	  να	  πάρεις	  και	  μεγαλύτερο	  
ποσοστό.	  Πήγα	  και	  πούλησα	  δυο	  κτήματα	  που	  έκαναν	  20	  εκατ.,	  τα	  πούλησα	  10	  εκατ.	  –
κοψοχρονιά-‐	  και	  ήρθαν	  οι	  εργαζόμενοι,	  με	  πίεσαν	  πολύ,	  ότι	  θα	  ήταν	  καλά	  παιδιά,	  δεν	  θα	  
κάνουν	  απεργίες.	  Ο	  Γιαννίκος	  είχε	  25%	  και	  έκανε	  κουμάντο,	  δεν	  κάνουν	  οι	  μέτοχοι	  και	  τι	  
φταίνε;	  Σημείωσε,	  δε,	  ότι	  όταν	  με	  έβαλαν	  εμένα	  μέσα	  οι	  Γερμανοί	  με	  στόχο	  να	  πιάσουν	  στις	  
ανώνυμες	  εταιρίες	  και	  να	  τους	  καταστήσουν	  υπεύθυνους	  όλα	  τα	  μη	  εκτελεστικά	  μέλη.	  
Δηλαδή	  να	  πάνε	  φυλακή	  τη	  μισή	  Ελλάδα.	  Να	  τους	  πάρουν	  τα	  σπίτια.	  Οι	  απατεώνες	  οι	  
Γερμανοί.	  
	  

Ξεσηκώθηκε	  ο	  ΔΣΑ	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γι’	  αυτό	  ξεσηκώθηκε	  ο	  Δικηγορικός	  Σύλλογος	  ,	  όλος	  υπέρ	  μου,	  το	  Εμπορικό	  
Επιμελητήριο	  έβγαλε	  ομόφωνη	  απόφαση.	  Θα	  την	  πλήρωναν	  όλοι.	  Η	  μισή	  Ελλάδα,	  Μέσα	  
στις	  εταιρίες	  εμείς	  οι	  Έλληνες	  τι	  βάζουμε;	  Την	  αδερφή	  ,	  τον	  αδερφό	  μας,	  τον	  ξάδερφο	  μας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  τι	  έγινε	  μετά	  Γιώργο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μετά	  ήρθαν	  οι	  εργαζόμενοι,	  οι	  τεχνικοί,	  με	  πιάσανε	  μου	  έδωσαν	  το	  λόγο	  τους	  
ότι	  θα	  είναι	  εντάξει,	  πήγα	  και	  είδα	  τους	  δημοσιογράφους…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τι	  τους	  είπες	  ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εκείνη	  την	  εποχή	  βρήκα	  την	  «Αργώ»,	  μου	  τη	  βρήκε	  ένας	  ανώτατος	  υπάλληλος	  
από	  την	  Μarfin	  ,	  μία	  αγγλική	  of	  shore	  εταιρία	  που	  δέχτηκε	  να	  βάλει	  35.000.000.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ποιος	  ήταν	  από	  πίσω;	  Ηταν	  και	  Ελληνες;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ηταν	  και	  Ελληνες.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Φίλος	  σου;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Φίλος	  μου.	  Δεν	  μου	  είχε	  πει	  τίποτα.	  Και	  είχε	  εκπρόσωπο	  η	  εταιρία	  τον	  Τάσο	  τον	  
Κασσή,	  ένα	  εκπληκτικό	  παιδί	  και	  είχαμε	  κάνει	  μία	  πρόταση.	  Η	  πρόταση	  τι	  έλεγε	  στους	  
εργαζομένους;	  Ότι	  και	  ενώ	  το	  κανάλι	  ήταν	  υπό	  πτώχευση	  με	  50%	  κάτω	  από	  τη	  διαφήμιση	  ,	  
δεν	  μπορούσε	  να	  λειτουργήσει	  με	  750	  άτομα,	  θα	  μένανε	  οι	  μισοί.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Οι	  άλλοι	  θα	  αποζημιώνονταν	  κανονικά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Οι	  μισοί	  που	  θα	  φεύγανε	  θα	  παίρνανε	  όλη	  την	  αποζημίωση	  και	  το	  χρόνο	  των	  
απεργιών	  που	  έκαναν	  το	  11,	  θα	  κοβόταν	  το	  μισό	  των	  απαιτήσεων	  τους.	  Οι	  υπόλοιποι	  θα	  
έπαιρναν	  τον	  μισθό	  τους,	  10	  με	  15%	  πιο	  κάτω.	  Η	  ΕΣΗΕΑ	  το	  απέρριψε,	  η	  οποία	  φέρει	  
εγκληματικές	  ευθύνες,	  διότι	  με	  αυτή	  την	  τακτική	  της	  έχει	  κλείσει	  τα	  μισά	  μέσα	  ενημέρωσης.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Η	  ΕΣΗΕΑ	  βέβαια	  λέει	  ότι	  προασπίζεται	  τα	  συμφέροντα	  των	  δημοσιογράφων	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ετσι	  τα	  προασπίζεται;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εκλεισε	  το	  ALTER.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δεν	  έκλεισαν	  μόνο	  το	  ALTER	  .	  Έκλεισαν	  και	  άλλα	  πράγματα.	  Ο	  Κωστόπουλος…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  ALTER	  ήταν	  φιλέτο	  Γιώργο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  	  Βεβαίως	  ήταν	  μαγαζί	  και	  αν	  υπήρχε	  το	  ALTER	  ή	  δεν	  θα	  είχαμε	  τρόικα	  ή	  η	  τρόικα	  
θα	  ήταν	  πιο	  λογική.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Θα	  είχαμε	  φοβερή	  πίεση	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  Είδες	  ότι	  όλα	  είναι	  αλληλένδετα;	  Το	  γράμμα	  των	  Γερμανών,	  το	  κλείσιμο	  του	  
ALTER	  ακόμη	  και	  οι	  συνδικαλιστές,	  διότι	  όταν	  λέω	  ΕΣΗΕΑ	  εννοώ	  τους	  συνδικαλιστές	  της	  
ΕΣΗΕΑ.	  Τι	  φταίει	  το	  μέλος	  είναι;	  Είναι	  μη	  ενεργό.	  Ολη	  αυτή	  την	  ιστορία	  την	  έκαναν	  πέντε	  
δέκα	  ψευτοσυνδικαλιστές.	  

Κάποιοι	  θέλανε	  να	  κλείσει	  το	  ALTER	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  ALTER	  έκλεισε	  λοιπόν,	  δεν	  ξανάνοιξε	  ποτέ…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Σημείωσε	  ότι	  εκτός	  από	  το	  fund,	  ένα	  fund	  αγγλικό	  που	  ήθελε	  να	  βάλει	  35	  
εκατομμύρια	  υπήρχε	  και	  δεύτερη	  περίπτωση	  που	  ήθελε	  να	  βάλει	  25	  εκατομμύρια,	  ο	  
Βαγγέλης	  Μαρινάκης.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  τι	  έγινε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  απέρριψε	  η	  ΕΣΗΕΑ.	  Είναι	  δάκτυλος.	  Τα	  διοικητικά	  συμβούλια	  των	  
συνδικαλιστών.	  Κάτι	  γίνεται.	  Κάποιοι	  θέλανε	  να	  κλείσει	  το	  ALTER.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Προσφέρθηκε	  να	  δώσει	  25	  εκατομμύρια	  ο	  Μαρινάκης;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δεν	  αφήσανε	  να	  προχωρήσει.	  Δεν	  θέλανε	  να	  γίνει.	  Οι	  συνδικαλιστές,	  αυτή	  η	  
μεγάλη	  πληγή.	  Να	  σου	  πω	  τι	  έγινε	  το	  1979	  με	  τους	  συνδικαλιστές…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Με	  τη	  Sunday	  Times	  λες;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  Το	  1979	  Ιούνιος.	  Έχει	  γίνει	  η	  απεργία	  στους	  Sunday	  Times	  στο	  Λονδίνο.	  
Κρατάει	  3	  μήνες,	  90	  ημέρες.	  Για	  ποιο	  λόγο	  νομίζεις;	  Είχε	  αυτή	  η	  εφημερίδα	  93	  
ηλεκτρολόγους,	  ζωή	  να	  έχουνε.	  Και	  είπαν	  οι	  άνθρωποι.	  Ρε	  παιδιά	  είσαστε	  πολλοί,	  δεν	  
έχουμε	  και	  καρέκλες	  να	  σας	  βάλουμε.	  Να	  απολύσουμε	  τους	  μισούς.	  Όχι	  λένε.	  Απεργία.	  



Κάνουν	  απεργία	  3	  μήνες.	  Εκείνη	  τη	  στιγμή	  μου	  έρχεται	  η	  ιδέα	  και	  στέλνω	  ένα	  
τηλεγράφημα,	  στον	  Χάρολντ	  Εβανς	  που	  ήταν	  ο	  editor,	  ο	  εκδότης	  της	  εφημερίδας	  και	  του	  
λέω	  να	  την	  τυπώνει	  στην	  Ελλάδα.	  

Μου	  λέει:	  «Μπορείς;».	  Του	  λέω:	  «Βεβαίως	  μπορώ».	  Μου	  απαντάει:	  «Ερχόμαστε	  αύριο».	  
Και	  έρχονται	  την	  επόμενη	  ημέρα	  στη	  Μ.	  Βρετανία	  και	  πήγα	  εγώ	  και	  τους	  πήρα.	  Ηταν	  ο	  
εκδότης,	  ο	  αρχισυντάκτης	  της	  εφημερίδας	  και	  ένας	  τεχνικός	  και	  τους	  πήγα	  στον	  Ταύρο.	  

Πριν	  τους	  κατεβάσω	  στα	  τυπογραφεία	  κάτω	  τους	  ανέβασα	  στο	  γραφείο	  μου.	  Διότι	  είχα	  
κάνει	  το	  εξής:	  Πίσω	  από	  το	  γραφείο	  μου	  είχα	  κάνει	  ένα	  κάδρο	  και	  μέσα	  στο	  κάδρο	  είχα	  
βάλει	  το	  τελευταίο	  φύλλο	  της	  εφημερίδας	  Sunday	  Times	  και	  όταν	  το	  είδαν	  τρελαθήκανε,	  
πέθαναν	  στα	  γέλια.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  τους	  είπες	  να	  τους	  τυπώνεις	  εσύ	  εδώ;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κατεβήκανε	  κάτω,	  έβαλα	  μπροστά	  το	  πιεστήριο.	  Το	  είδε	  ο	  τεχνικός	  μου	  λέει:	  
«Πάμε,	  την	  άλλη	  εβδομάδα	  βγαίνουμε	  εδώ».	  Δίνουμε	  τα	  χέρια,	  ο	  τεχνικός	  κάθεται	  στην	  
Αθήνα	  για	  να	  δει	  το	  πιεστήριο	  και	  να	  το	  ρυθμίσει,	  διάφορες	  λεπτομέρειες	  και	  γυρίζουν	  οι	  
άλλοι	  στο	  Λονδίνο.	  Και	  βγάζει	  ανακοίνωση	  η	  ΕΣΗΕΑ	  και	  όλα	  τα	  άλλα	  σωματεία,	  μέχρι	  και	  οι	  
εφημεριδοπώλες,	  ότι	  δεν	  θα	  επιτρέψουν	  να	  βγει	  στην	  Αθήνα,	  να	  βγει	  απεργοσπαστικό	  
φύλλο	  των	  Times	  στην	  Ελλάδα.	  Τους	  ενδιαφέρουν	  τα	  συμφέροντα	  των	  εργαζομένων	  στον	  
τύπο	  της	  Μεγάλης	  Βρετανίας,	  τους	  πειναλέους	  τους	  δικούς	  μας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Υπάρχει	  και	  η	  Διεθνής	  Ένωση	  των	  Δημοσιογράφων.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τι	  κάνει	  η	  Διεθνής	  Ενωση	  για	  μας	  που	  μας	  έχει	  π…	  τώρα;	  Τι	  κάνει	  που	  είναι	  οι	  
μισοί	  απολυμένοι;	  Είδες	  καμία	  διαμαρτυρία;	  Αυτά	  είναι	  παραμύθια,	  απαράδεκτα	  
πράγματα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  δεν	  έγινε	  αυτή	  η	  δουλειά;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι,	  έγινε.	  Διότι	  την	  επόμενη	  ημέρα	  σταμάτησε	  η	  απεργία.	  Ο	  Κουρής	  έσπασε	  την	  
απεργία	  στους	  Sunday	  Times.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πως	  το	  έκανες	  αυτό;	  

Tα	  καλύτερα	  λόγια	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Που	  τους	  είπα	  να	  έρθουν.	  Είδαν	  ότι	  θα	  τους	  τύπωνα	  εγώ	  εδώ	  –	  σιγά	  μην	  
άκουγαν	  την	  ΕΣΗΕΑ	  –	  και	  σταμάτησαν	  την	  απεργία	  την	  άλλη	  μέρα.	  Και	  μου	  έστειλε	  ο	  Εβανς	  
ευχαριστήριο	  γράμμα,	  με	  τα	  καλύτερα	  λόγια.	  Είναι	  πολύ	  τιμητικό	  για	  εμένα	  γιατί	  αυτός	  
είναι	  μεγάλη	  προσωπικότητα	  στο	  Διεθνή	  Τύπο.	  Είναι	  πασίγνωστος,	  είναι	  όνομα.	  Ηταν	  μια	  
κρίσιμη	  στιγμή	  εκείνη	  για	  εμένα.	  Γιατί	  σκεφτόμουνα	  τότε	  εάν	  θα	  έπρεπε	  να	  βγάλω	  δική	  μου	  
εφημερίδα	  ή	  να	  κάνω	  τη	  χώρα	  κέντρο	  εκτύπωσης	  και	  διανομής,	  του	  παγκόσμιου	  Τύπου	  και	  
δεν	  ξέρω	  ακόμα	  εάν	  έκανα	  λάθος	  ή	  σωστά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  έκανες	  την	  «Αυριανή»	  η	  οποία	  σάρωσε.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι	  αλλά	  με	  κόστος	  δικό	  μου,	  αγώνες	  κλπ.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Να	  σε	  ρωτήσω	  κάτι,	  γιατί	  πολύς	  κόσμος	  το	  συζητάει.	  Θυμάσαι	  που	  είχες	  
βγάλει	  τότε	  τη	  φωτογραφία	  με	  τον	  Μητσοτάκη	  για	  τους	  γερμανούς;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  αληθινή	  η	  φωτογραφία;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εχει	  δημοσιεύσει	  τίποτα	  ψέματα	  η	  «Αυριανή»;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Είναι	  σε	  ένα	  βιβλίο	  αυτή	  η	  φωτογραφία;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τη	  φωτογραφία	  αυτή	  ο	  Μητσοτάκης	  την	  έβαλε	  στο	  βιβλίο	  του	  στην	  
αυτοβιογραφία	  του,	  στο	  Β΄	  τόμο	  σελ.	  172	  και	  λέει	  ότι	  οι	  γερμανοί	  ήταν	  αντιστασιακοί.	  
Αντιστασιακοί	  αυτοί	  αντιστασιακός	  ο	  Μητσοτάκης.	  Φωτογραφηθήκανε	  για	  να	  τους	  δει	  η	  
Γκεστάπο.	  

Λοιπόν,	  σημείωσε	  ότι	  εγώ	  για	  το	  ALTER	  έχω	  πονέσει.	  Μου	  έχει	  φάει	  τη	  μισή	  μου	  ζωή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μπορεί	  να	  ξανανοίξει	  το	  ALTER;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μια	  μικρή	  πιθανότητα	  υπάρχει.	  Λοιπόν,	  κοίταξε	  να	  δεις.	  Το	  1990	  για	  να	  με	  
αποκλείσουνε	  εμένα,	  όταν	  έδωσε	  ο	  Μητσοτάκης	  τις	  άδειες,	  έβαλε	  μεταξύ	  άλλων	  και	  έναν	  
όρο,	  1	  δις	  δραχμές	  εγγυητική	  επιστολή.	  Μεγάλος	  επιχειρηματίας	  δεν	  μπορούσε	  να	  την	  
πάρει	  κι	  εγώ	  τι	  έκανα;	  Υποθήκευσα	  όλη	  την	  περιουσία	  μου	  και	  κατέθεσα	  την	  εγγυητική	  για	  
το	  ΚΑΝΑΛΙ	  29.	  Δεν	  μου	  άφησε	  τίποτα,	  που	  να	  μην	  το	  βάλει	  υποθήκη	  η	  Εθνική	  Τράπεζα.	  Δεν	  
έχει	  γίνει	  τίποτα	  τυχαίο	  στη	  ζωή	  μου.	  Δεν	  έχω	  κάνει	  τίποτα	  τυχαίο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  KONTRA	  θα	  γίνει	  πανελλαδικό;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  KONTRA	  όπως	  και	  η	  Kontranews	  η	  Κυριακάτικη	  είναι	  πάρα	  πολύ	  καλό.	  Η	  
εφημερίδα	  είναι	  πολύ	  καλή.	  Συγχαρητήρια	  για	  τη	  δουλειά	  που	  έχεις	  κάνει.	  Εγώ	  ήμουν	  
σίγουρος	  ότι	  θα	  πετύχαινε	  κι	  εγώ	  πιστεύω	  ότι	  η	  εφημερίδα	  της	  αξίζει	  να	  φτάσει	  ψηλά.	  Για	  
πες	  μου	  κάτι.	  Ανακατεύθηκα	  καθόλου	  εγώ;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Καθόλου	  και	  αυτή	  είναι	  η	  συμφωνία	  μας	  και	  την	  έχεις	  τηρήσει	  100%.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  το	  πρότεινα	  αυτό.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  τηρείς	  αυτό	  και	  σε	  ευχαριστώ	  πολύ.	  

Θα	  πάει	  καλά	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πάντως	  θα	  πάει	  καλά.	  Νομίζω	  ότι	  θα	  πρέπει	  ο	  κόσμος	  να	  βοηθήσει	  αυτήν	  την	  
προσπάθεια,	  διότι	  είναι	  καλό	  να	  υπάρχουν	  έντιμες	  φωνές,	  ανεξάρτητες.	  Είναι	  αναγκαίο	  να	  
υπάρχουν	  στη	  χώρα.	  Όταν	  μια	  εφημερίδα	  είναι	  ανεξάρτητη	  ακόμη	  και	  ψεματάκια	  να	  
γράφει	  καμιά	  φορά	  δεν	  χάθηκε	  ο	  κόσμος.	  Είναι	  καλύτερη	  από	  το	  να	  είναι	  πουλημένη.	  Διότι	  
το	  ψέμα	  μπορεί	  να	  το	  κάνεις	  και	  από	  λάθος.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ή	  μπορεί	  να	  έχεις	  μια	  λάθος	  εκτίμηση,	  μια	  λάθος	  πληροφορία…	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δε	  χάθηκε	  ο	  κόσμος	  αν	  κάνεις	  ένα	  λαθάκι,	  ρε	  παιδιά.	  Γι’	  αυτό	  και	  οι	  δικαστές	  
πρέπει	  να	  τα	  προσέχουν	  αυτά	  τα	  πράγματα.	  Κι	  όχι	  μόνο	  για	  τους	  δημοσιογράφους,	  για	  όλο	  
τον	  κόσμο.	  Και	  όταν	  πάνε	  να	  δικάσουν	  ανθρώπους	  φτωχούς,	  που	  κινδυνεύουν	  να	  πάνε	  
φυλακή	  και	  να	  τους	  πάρουν	  το	  σπίτι	  να	  δείχνουν	  ανθρωπιά.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στη	  δικιά	  σας	  ιστορία.	  Μπήκατε	  φυλακή	  για	  40	  μέρες.	  Γιατί;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Η	  κυρία	  ανακρίτρια	  μας	  έχωσε	  μέσα,	  γιατί	  στέριωσε	  μία	  κατηγορία	  δική	  της.	  Δεν	  
υπήρξε	  κατηγορητήριο.	  Ο	  Εισαγγελέας	  είχε	  πει	  να	  ασκηθεί	  δίωξη	  για	  τον	  φόρο	  μισθωτών	  
υπηρεσιών,	  που	  χρώσταγε	  το	  ALTER	  στον	  Γιαννίκο	  και	  τον	  Κοσμόπουλο.	  Και	  αυτοί	  έκαναν	  
νομικό	  κατασκεύασμα,	  ότι	  εγώ	  (είμαστε	  μη	  εκτελεστικά	  μέλη)	  ήταν	  ο	  Βαλέτας,	  η	  
Κοροδήμου,	  ο	  Αντρέας	  κι	  εγώ.	  Από	  τους	  τέσσερις	  αυτούς,	  τα	  μη	  εκτελεστικά	  μέλη,	  πήρε	  
εμένα	  και	  το	  γιό	  μου	  κι	  έκανε	  τον	  εξής	  συλλογισμό	  –	  νομικό	  τερατούργημα:	  Ότι	  εγώ	  και	  ο	  
γιος	  μου	  πείσαμε	  τον	  Γιαννίκο	  να	  μην	  πληρώσει	  το	  φόρο	  μισθωτών	  υπηρεσιών	  του	  ’11,	  ενώ	  
το	  κανάλι	  από	  το	  ’10	  ήταν	  ήδη	  φαλιρισμένο.	  Που	  να	  πληρώσει	  εφόσον	  δεν	  είχε;	  Δεύτερον	  τι	  
φταίει	  το	  μη	  εκτελεστικό	  μέλος;	  Τρίτον	  και	  σπουδαιότερο	  έγκλημα.	  Η	  κυρία	  ανακρίτρια	  δεν	  
ήξερε	  τι	  ποσό	  ήταν	  το	  χρέος.	  Γι’	  αυτό	  και	  η	  δίκη,	  στην	  οποία	  ήταν	  Πρόεδρος	  η	  κυρία	  
Δημοπούλου,	  αναβλήθηκε	  και	  ζήτησε	  από	  την	  Εφορία	  να	  πει	  ακριβώς…	  Τι	  έκανε	  η	  
ανακρίτρια.	  Υπολόγισε	  όσους	  ήταν	  εργαζόμενοι	  και	  τους	  έβαλε…	  τόσοι	  εργαζόμενοι,	  τόσα	  
λεφτά,	  τόσος	  ο	  φόρος	  μισθωτών	  υπηρεσιών.	  Μα	  για	  να	  πληρώσεις	  το	  φόρο	  πρέπει	  να	  έχεις	  
καταβάλει	  τα	  λεφτά.	  Όταν	  δεν	  τα	  έχεις	  καταβάλει,	  δεν	  υπάρχει	  και	  φόρος.	  Υπολόγισε,	  όμως	  
εκείνη,	  όλους	  τους	  εργαζόμενους,	  ενώ	  ελάχιστοι	  είχαν	  πληρωθεί.	  Είχαν	  πάρει	  κάποιο	  
μέρος.	  Έρχεται	  η	  κυρία	  Δημοπούλου	  και	  λέει	  «Όχι	  κυρία	  Εφορία,	  θα	  μου	  φέρεις	  κατάσταση.	  
Πόσα	  λεφτά	  είχανε	  δώσει	  και	  ποιος	  ήταν	  ο	  φόρος».	  Ξαναγίνεται	  η	  δίκη	  με	  άλλο	  δικαστή!	  
Τον	  κύριο	  Πολάτογλου.	  Άψογοι	  δικαστές	  και	  οι	  δύο.	  Και	  το	  αναβάλει	  και	  αυτός.	  Και	  λέει,	  
επειδή	  δε	  σας	  πιστεύει	  η	  Εφορία	  θα	  επιμεληθεί	  αναγκαστικά	  ο	  Εισαγγελέας.	  Και	  έτσι	  μας	  
έκλεισε	  μέσα.	  Το	  καταλαβαίνεις	  πώς	  μπορεί	  να	  βρεις	  τον	  μπελά	  σου;	  Εγώ	  είμαι	  μαθημένος.	  
Τι	  χρωστάει	  ο	  Αντρέας;	  Έγραψε	  η	  ανακρίτρια,	  ότι	  εγώ	  χρησιμοποιώ	  αχυράνθρωπους.	  Για	  
πες	  μου	  ρε	  Αιμίλιε,	  εσύ	  αισθάνεσαι	  αχυράνθρωπος;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Καθόλου!	  

Η	  Δικαιοσύνη	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο	  Κώστας	  ο	  Μητσοτάκης	  ήταν	  αχυράνθρωπος;	  Ο	  Βαρδινογιάννης	  ήταν	  
αχυράνθρωπος;	  Ο	  Αθανασούλης	  με	  3	  δις	  περιουσία	  ήταν	  αχυράνθρωπος;	  Εγώ	  ήμουν	  
αχυράνθρωπος.	  Εμένα	  βρωμάγανε	  τα	  χνώτα	  μου	  από	  την	  πείνα	  σε	  σύγκριση	  με	  τους	  
συνεταίρους	  μου.	  Ο	  Διοικητής	  της	  Εθνικής	  ήταν	  αχυράνθρωπος;	  Ο	  Κοβαίος	  στο	  Ράδιο	  
Αθήνα	  ήταν	  αχυράνθρωπος;	  Δεν	  είναι	  η	  πρώτη	  φορά,	  που	  η	  δικαιοσύνη	  δεν	  είναι	  σωστή	  
απέναντί	  μου!	  Το	  ’61	  με	  κλείσανε	  φυλακή,	  ότι	  έφταιγα	  εγώ,	  που	  ήμουν	  φαντάρος	  και	  
υπηρετούσα	  στο	  Κιλκίς,	  γι’	  αυτά	  που	  έγραφε	  «Η	  Φωνή	  της	  Κεφαλονιάς»	  στην	  Κεφαλονιά.	  Η	  
πλάκα	  είναι,	  ότι	  πριν	  πάω	  φαντάρος	  κάνω	  αίτηση	  στο	  Υπουργείο	  Τύπου	  και	  λέω	  «Πάω	  
φαντάρος.	  Ξέρω,	  ότι	  ο	  Στρατός	  δεν	  πρέπει	  να	  αναμειγνύεται	  με	  την	  πολιτική.	  Σας	  
παρακαλώ	  βγάλτε	  το	  όνομά	  μου	  από	  εκδότης	  Κεφαλονιάς	  και	  βάλτε	  το	  όνομα	  του	  πατέρα	  
μου».	  Απαγορεύεται	  όμως	  να	  βάλεις	  τον	  πατέρα	  σου.	  Εγώ	  επειδή	  νόμιζα,	  ότι	  ήμουν	  
έξυπνος,	  πήγα	  και	  έκανα	  συμβόλαιο	  στον	  πατέρα	  μου.	  Και	  στέλνω	  το	  στέλνω	  το	  Συμβόλαιο	  
στο	  Υπουργείο.	  Και	  μου	  λέει	  το	  Υπουργείο,	  ότι	  θα	  σε	  κλείσουμε	  μέσα.	  «Ή	  θα	  έρθεις	  με	  την	  



ΕΡΕ	  ή	  θα	  σε	  κλείσουμε	  μέσα,	  και	  θα	  σου	  κλείσουμε	  την	  εφημερίδα	  και	  τους	  είπα	  να	  πάνε	  
να	  γα….νε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Έστειλες	  επιστολή	  στον	  κύριο	  Σαμαρά.	  Είστε	  φίλοι	  χρόνια,	  ε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Χρόνια.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ναι,	  αλλά	  τον	  βαράει	  πολύ	  τώρα	  η	  εφημερίδα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Του	  κάνει	  καλό.	  Προσπαθεί	  να	  τον	  γλυτώσει.	  Διότι	  αν	  συνεχιστεί	  έτσι,	  δεν	  ξέρω	  
ποια	  τύχη	  θα	  έχει	  ο	  Πρωθυπουργός,	  οι	  Υπουργοί…	  Αυτή	  η	  κρίση	  είναι	  δέκα	  φορές	  
μεγαλύτερη	  από	  τη	  Μικρασιατική	  καταστροφή.	  Στη	  Μικρασιατική	  καταστροφή	  ο	  
Πλαστήρας	  εκτέλεσε	  6.	  Αν	  ζούσε	  σήμερα	  δεν	  ξέρω	  πόσες	  εκατοντάδες	  θα	  εκτελούσε.	  Ο	  
Μανώλης	  ήταν	  στη	  δική	  μου	  γραμμή.	  Μαζί	  φωνάζαμε	  «Όχι	  το	  Μνημόνιο».	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πόσο	  θα	  κρατήσει	  ο	  Σαμαράς;	  

Να	  φύγει	  ο	  Σαμαράς	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όσο	  πιο	  γρήγορα	  φύγει	  τόσο	  το	  καλύτερο	  για	  τη	  χώρα	  και	  για	  τον	  ίδιο.	  Το	  λέω	  
με	  αγάπη.	  Ή	  να	  φύγει	  ή	  να	  την	  κάνει	  γυριστή.	  Να	  καταλάβει,	  ότι	  δε	  βγαίνει	  αυτή	  η	  ιστορία,	  
να	  τους	  πει	  φύγετε	  από	  ‘δω.	  Εγώ	  καταλαβαίνω	  τις	  πιέσεις,	  που	  δέχτηκε	  για	  να	  κάνει	  
κυβέρνηση,	  οι	  οποίες	  ήταν	  αφόρητες.	  Αγωνίστηκε,	  αρρώστησε,	  έχασε	  το	  μάτι	  του.	  Δε	  
βγαίνει,	  γιατί	  μας	  παίρνει	  στο	  λαιμό	  του.	  Με	  τον	  ιδρώτα	  σου	  έφτιαξες	  ένα	  ωραίο	  σπίτι.	  Το	  
ξέρεις,	  ότι	  δεν	  είναι	  δικό	  σου;	  Ούτε	  οι	  τραπεζίτες	  έχουν	  λεφτά.	  Είναι	  σε	  χειρότερη	  
κατάσταση	  από	  σένα	  και	  μένα.	  

Λέμε	  να	  δώσουνε	  δάνεια,	  αλλιώς	  πως	  θα	  γίνει	  η	  ανάπτυξη;	  Εγώ	  σου	  επαναλαμβάνω,	  ότι	  
δέχομαι,	  ότι	  ο	  Σαμαράς	  παρακαλώντας	  και	  φιλώντας	  κατουρημένες	  ποδιές	  θα	  φέρει	  10	  με	  
20	  επενδυτές,	  εταιρείες	  από	  την	  Αμερική,	  ξέρω	  ‘γω	  και	  φέρνει	  η	  καθεμία	  1000	  
εργαζόμενους,	  δηλαδή	  20.000	  ανθρώπους.	  Στο	  1,5	  εκατομμύριο	  οι	  20.000	  έχουν	  μεγάλη	  
σημασία;	  Χρειάζεται	  μεγάλο	  σχέδιο.	  Θα	  σου	  πω	  κάτι	  που	  μπορεί	  να	  είναι	  μαλ…α,	  μπορεί	  να	  
είναι	  και	  σωτηρία.	  Εγώ	  ξέρω	  λίγα	  γράμματα.	  Ένα	  καλό	  Γυμνάσιο	  έβγαλα.	  Έχω	  όμως	  
τεράστια	  πείρα	  από	  τη	  ζωή.	  Δεν	  έχω	  σπουδάσει,	  δεν	  έχω	  διαβάσει	  βιβλία,	  έχω	  διαβάσει	  
χιλιάδες	  εφημερίδες…	  βλέπω	  όμως.	  Και	  όταν	  βλέπεις,	  διαβάζεις	  πολλά,	  η	  οικονομία	  της	  
χώρας	  απογειώθηκε	  επί	  Χούντας,	  όχι	  λόγω	  Χούντας	  αλλά	  ενός	  Νόμου,	  που	  έφτιαξε	  ο	  
βλάκας	  ο	  Παττακός.	  Όποιος	  θέλει	  χτίζει	  έναν	  όροφο	  παραπάνω	  στο	  σπίτι	  ή	  την	  
πολυκατοικία	  του	  και	  φούντωσε	  η	  οικοδομή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Διότι	  φίλε	  εγώ	  πιστεύω	  ότι	  για	  να	  περάσουμε	  την	  κρίση,	  πρέπει	  να	  γίνει	  ένα	  
μπαμ,	  και	  με	  το	  οποίο	  θα	  δουλέψουνε	  500-‐600.000	  άνθρωποι	  και	  πάνω.	  Αυτό	  μόνο	  με	  την	  
οικοδομή	  μπορεί	  να	  γίνει.	  Εγώ	  αν	  ήμουν	  πρωθυπουργός	  θα	  έκανα	  το	  εξής.	  Όποιος	  θέλει	  
χτίζει	  όπου	  θέλει,	  χωρίς	  άδεια.	  Δεν	  πληρώνει	  ΙΚΑ,	  παίρνει	  αμέσως	  ρεύμα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Χωρίς	  κανένα	  όρο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κανένα,	  κανένα.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δηλαδή	  να	  χτίζει	  ο	  καθένας..	  



Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  πες	  μου,	  οι	  αρχαίοι	  που	  χτίζανε;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Να	  χτίζει	  ο	  καθένας	  όπου	  θέλει;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όπου	  θέλει,	  σε	  δικό	  του	  οικόπεδο,	  το	  μόνο	  να	  μην	  χτίζει	  μέσα	  στο	  δρόμο,	  να	  
παίρνει	  ένα	  χαρτί	  από	  το	  δήμο,	  από	  πού	  θα	  περάσει	  ο	  δρόμος.	  Για	  πες	  μου	  οι	  αρχαίου	  που	  
χτίζανε;	  Είχανε	  κανένα	  σχέδιο;	  Όταν	  πας	  σε	  ένα	  χωριό,	  ποιο	  σπίτι	  πας	  να	  δεις	  τη	  βίλα	  που	  
έχει	  φτιάξει	  κάποιος	  πλούσιος	  ή	  το	  παλιό	  το	  αρχοντικό	  το	  παλιό	  σπίτι;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  παλιό	  σπίτι,	  το	  αρχοντικό.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Για	  πες	  μου	  το	  παλιό	  το	  αρχοντικό	  είναι	  τοποθετημένο	  σε	  καλύτερη	  τοποθεσία.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στο	  καλύτερο	  σημείο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Η	  κρεβατοκάμαρα	  του	  είναι	  ηλιόλουστη,	  το	  σαλόνι	  του	  έχει	  φως,	  τι	  μου	  λες	  
ξέρανε	  καλύτερα,	  και	  από	  τους	  πολεοδόμους	  κα	  από	  όλους	  αυτούς.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Άρα	  αυτή	  λες	  πως	  είναι	  η	  λύση,	  να	  γίνει	  μια	  κοσμογονία	  στην	  οικοδομή;	  

Οποιος	  θέλει	  χτίζει	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κοσμογονία	  στην	  οικοδομή,	  όποιος	  θέλει	  χτίζει.	  Όπου	  θέλει	  και	  στην	  άκρη	  της	  
θάλασσας,	  δεν	  θα	  πάθουμε	  εμείς.	  Ρε	  συ,	  τι	  θα	  πάθουμε	  εμείς,	  αν	  χτίσουνε	  μερικά	  
πράγματα	  στη	  θάλασσα.	  Είναι	  δυνατόν	  να	  φέρνουμε	  τους	  τουρίστες	  και	  να	  τους	  βάζουμε	  
μέσα	  σε	  πέτρινα,	  από	  μπετόν	  κτήρια	  που	  καίνε,	  όσα	  air	  condition	  κι	  αν	  βάλεις.	  Γιατί	  να	  μην	  
είναι	  σε	  καμία	  εξέδρα	  μέσα	  στη	  θάλασσα.	  Για	  πες	  μου	  σε	  παρακαλώ	  γιατί	  να	  μην	  είναι,	  
γιατί	  κάθε	  200	  μέτρα	  κάθε	  400	  μέτρα	  σε	  όλες	  τις	  ακτές	  της	  Ελλάδας	  να	  μην	  υπάρχουν	  
εξέδρες.	  Γιατί	  σε	  παρακαλώ,	  πες	  μου	  γιατί…	  και	  κατόπιν	  έχουμε	  μια	  κρίση,	  περνάμε	  
δύσκολα,	  τι	  είναι	  καλύτερο	  να	  χάσουμε	  ολόκληρη	  την	  Ελλάδα,	  να	  γίνουμε	  όλοι	  δούλοι	  και	  
σκλάβοι	  ή	  να	  χτίσουμε	  κάπου	  εκεί	  πέρα	  που	  στο	  κάτω	  κάτω	  όταν	  πάει	  η	  οικονομία,	  τα	  
γκρεμίζουμε	  και	  βάζουμε	  κάποια	  τάξη.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Θα	  ξεσηκωθεί	  ο	  κόσμος	  για	  το	  περιβάλλον..	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ποιο	  περιβάλλον	  να	  πάνε	  να	  κόψουν	  το	  λαιμό	  τους	  αυτοί	  οι	  τεμπέληδες	  ,	  αυτοί	  
οι	  τεμπέληδες	  οι	  περιβαλλοντολόγοι	  να	  κόβουν	  το	  λαιμό	  τους,	  ή	  να	  βρούνε	  λεφτά	  ή	  να	  
βρούνε	  άλλες	  ιδέες,	  να	  μας	  τις	  πούνε	  να	  τις	  κάνουμε.	  Πόσοι	  είναι	  αυτοί	  οι	  
περιβαλλοντολόγοι	  σε	  κάθε...	  οι	  τρελοί	  της	  περιοχής	  είναι	  μονάχα.	  Δεν	  μπορουνε	  αυτοί	  να	  
σταματάνε	  τα	  έργα.	  Και	  μάλιστα,	  καταλάβετε	  το	  ότι	  περνάμε	  τραγικές	  στιγμές,	  περνάμε	  
τραγικές	  στιγμές	  καταλάβετέ	  το	  θα	  τα	  χάσουμε	  όλα,	  θα	  χάσουμε	  την	  πατρίδα	  μας,	  τα	  σπίτια	  
μας…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στην	  επιστολή	  στον	  πρωθυπουργό	  τι	  έγραψες	  Γιώργο;	  Τι	  του	  λέει	  η	  επιστολή;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εδώ	  είναι	  διαβάστε….	  

«Με	  γνωρίζεις	  εδώ	  και	  35	  χρόνια	  και	  πάντοτε	  στάθηκα	  δίπλα	  σου,	  μολονότι	  ανήκαμε	  σε	  
διαφορετικά	  πολιτικά	  στρατόπεδα!	  Ξέρεις	  καλά	  επίσης	  ότι	  σε	  ορισμένες	  περιπτώσεις	  σε	  
βοήθησα	  πάρα	  πολύ…	  Και	  στάθηκα	  ακόμα	  πιο	  πολύ	  κοντά	  σου,	  όταν	  μαζί	  ήμασταν	  



εναντίον	  του	  μνημονίου…	  Μετά	  εσύ	  άλλαξες,	  έγινες	  πρωθυπουργός	  και	  αναγκάστηκες	  να	  
κάνεις	  κάποιους	  συμβιβασμούς,	  εγώ,	  όμως,	  συνέχισα	  τον	  αγώνα	  εναντίον	  των	  μνημονίων,	  
της	  τρόικας	  και	  των	  δανειστών.	  Και	  δυστυχώς	  η	  πορεία	  της	  χώρας	  και	  η	  δυστυχία	  του	  Λαού	  
μας,	  δικαιώνει	  εμένα...»	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  ζητάω	  να	  γίνει	  έρευνα	  πως	  με	  κλείσατε	  μέσα	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πως	  σε	  κλείσανε	  φυλακή;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γιατί	  να	  με	  κλείσουνε	  φυλακή	  ρε	  παιδιά.	  Εδώ	  χαλάει	  ο	  κόσμος,	  στις	  απάτες	  τα	  
σκάνδαλα,	  τις	  κλεψιές,	  τις	  μίζες	  και	  όλα	  αυτά	  τα	  πράγματα.	  Έχω	  πάρει	  εγώ	  καμιά	  
εργολαβία	  εγώ;	  Έχω	  πάρει	  καμία	  μίζα	  εγώ;	  Έχω	  κάνει	  δημόσιο	  έργο;	  Έχω	  κάνει	  τίποτε;	  Γιατί	  
τα	  έχετε	  βάλει	  μαζί	  μου;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σου	  απάντησε	  καθόλου	  σε	  αυτή	  την	  επιστολή;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πόσο	  καιρό	  έχεις	  να	  τον	  δεις;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  αρκετός	  χρόνος.	  Δε	  με	  ενδιαφέρει	  αν	  θα	  μου	  απαντήσει.	  Εμένα	  με	  
ενδιαφέρει	  να	  κάνω	  αυτό	  που	  αισθάνθηκα.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  ήθελες	  να	  διαβάσει	  ο	  κόσμος	  τη	  γνώμη	  σου,	  γι’	  αυτό	  και	  το	  
δημοσίευσες.	  Να	  ‘ρθούμε	  λίγο	  στο	  ευρώ	  και	  τη	  δραχμή;	  Έχεις	  μια…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όχι,	  να	  δούμε	  πρώτα	  τι	  σκέφτεσαι	  να	  κάνεις	  με	  αυτή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  Κυριακάτικο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ξέρεις	  κάτι;	  Δε	  μου	  αρέσει	  το	  χρώμα	  πάνω.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  μπλε;	  Εμένα	  μου	  αρέσει	  πολύ.	  Και	  στον	  Λάμπρο	  αρέσει	  πολύ…	  Το	  
συζητάγαμε	  χθες.	  Του	  Κουρή	  λέει	  αυτό	  το	  μπλε	  δεν	  του	  αρέσει.	  Λοιπόν	  είναι	  καλή	  
εφημερίδα.	  Διαβάζετε.	  Αυτό	  έχει	  σημασία.	  Το	  ότι	  στο	  πρώτο	  φύλλο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είμαι	  σίγουρος,	  ότι	  το	  επόμενο	  φύλλο	  θα	  είναι	  πολύ	  καλύτερο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ετοιμάζουμε	  ένα	  πρώτο	  θέμα	  που	  θα	  κάνει	  πάταγο	  Γιώργο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Το	  φαντάζομαι.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σήμερα	  είναι	  Τετάρτη.	  Από	  αύριο	  θα	  βγαίνω	  στο	  Κεντρικό	  Δελτίο	  και	  θα	  δίνω	  
έτσι	  κάποιες	  πινελιές,	  ένα	  στίγμα	  ακριβώς	  για	  το	  τι	  θα	  έχει	  το	  πρώτο	  θέμα	  την	  Κυριακή,	  η	  
Κυριακάτικη	  Kontra	  News.	  Εγώ	  ζητάω	  από	  τον	  κόσμο	  να	  στηρίζει	  αυτή	  την	  προσπάθεια	  και	  
να	  μας	  αγκαλιάζει,	  να	  συγχωρέσει	  τα	  λάθη,	  που	  ενδεχομένως	  κάνουμε,	  αλλά	  όπως	  λέει	  και	  
ο	  Γιώργος	  ο	  Κουρής,	  που	  είναι	  50	  χρόνια	  φούρναρης,	  και	  ξέρει,	  του	  έχω	  απόλυτη	  
εμπιστοσύνη	  και	  τον	  ευχαριστώ	  πάρα	  πολύ	  για	  την	  εμπιστοσύνη,	  ήμουν	  έτοιμος	  να	  πάω	  
στην	  Άνδρο,	  να	  ψαρεύω	  σαργούς,	  αλλά	  με	  κράτησε	  στην	  Αθήνα,	  γιατί	  πριν	  δώσουμε	  τα	  



χέρια,	  δέκα	  μήνες	  μιλάγαμε	  με	  τον	  Γιώργο	  τον	  Κουρή	  και	  τελικά	  με	  έπεισε	  να	  μείνω	  και	  να	  
δώσω	  τον	  αγώνα	  εδώ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  θέλω	  να	  σε	  κάνω	  πλούσιο.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Δεν	  είναι	  θέμα	  να	  γίνω	  πλούσιος,	  δε	  με	  ενδιαφέρουν	  τα	  λεφτά,	  αισθάνομαι	  
ελεύθερος	  τώρα,	  που	  δεν	  έχω	  μία.	  Τώρα	  αισθάνομαι	  πραγματικά	  ελεύθερος	  και	  μπορώ	  να	  
κάνω	  δημοσιογραφία	  Γιώργο.	  Αφού	  δεν	  έκανα	  στα	  πενήντα	  φεύγα	  λεφτά	  δεν	  πρόκειται	  να	  
κάνω	  ποτέ.	  Αλλά	  θα	  παλέψω	  για	  να	  γίνει	  πολύ	  δυνατή	  αυτή	  η	  εφημερίδα.	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Και	  η	  εκπομπή	  σου	  είναι	  καλή.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ευχαριστώ	  πολύ!	  Σφαίρα	  πάει!	  Τη	  Δευτέρα	  που	  ξεκίνησε	  η	  εκπομπή	  και	  
είχαμε	  την	  πρώτη	  μέτρηση	  έκανε	  συγκλονιστικά	  νούμερα.	  

Είναι	  ευκαιρία	  τώρα	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Σου	  λέω	  είναι	  πάρα	  πολύ	  καλή.	  Να	  σου	  εξηγήσω	  κάτι.	  Είσαι	  πολύ	  καλός	  
δημοσιογράφος	  και	  έγκυρος	  άνθρωπος.	  Εγώ	  πιστεύω,	  ότι	  θα	  έπρεπε	  να	  έχεις	  πολύ	  
περισσότερα	  πράγματα	  στη	  ζωή	  σου.	  Δεν	  είχες	  την	  κατάλληλη	  ευκαιρία.	  Νομίζω	  πως	  είναι	  η	  
ευκαιρία	  τώρα.	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Με	  την	  Παρασκευή	  και	  13	  απέτυχα.	  Εκεί	  έχασα	  όλη	  μου	  την	  περιουσία.	  
Παρότι	  ήταν	  καλή	  εφημερίδα	  είχα	  φτάσει	  να	  πουλάω	  55.000	  φύλλα	  την	  εβδομάδα	  με	  
έπαιρνες	  τηλέφωνο	  και	  μου	  έλεγες	  πιο	  επιθετικά.	  Μου	  έλεγες	  βγάλε	  τα	  σπίτια	  τους	  
μπροστά,	  που	  κλέβουνε.	  Τα	  έβγαλα	  μπροστά,	  σε	  άκουγα…	  Γιατί	  έχει	  αισθητήριο	  σοβαρό,	  
τρομερό.	  Η	  Κυριακάτικη	  Kontra	  News	  θα	  προχωρήσει	  είτε	  είμαι	  εγώ	  στην	  Κυριακάτικη	  
Kontra	  News	  είτε	  όχι,	  θα	  προχωρήσει.	  Έχω	  στόχο.	  Δε	  θα	  σου	  πω	  τον	  στόχο.	  Την	  πρώτη	  
Κυριακή	  πουλήσαμε	  25.000.	  Τώρα	  μπορεί	  να	  υπάρξει	  μια	  μικρή	  διόρθωση.	  Στο	  μυαλό	  μου	  
όμως	  έχω	  βάλει	  ένα	  στόχο	  για	  πολύ	  μεγάλη	  κυκλοφορία.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  νομίζω	  πως	  μπορείς	  να	  το	  πετύχεις.	  Είμαι	  σίγουρος	  ότι	  θα	  το	  καταφέρεις	  
και	  σημείωσε	  ότι	  δεν	  έχει	  γίνει	  διαφήμιση.	  Δεν	  τη	  ξέρει	  ο	  κόσμος.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εδώ	  υπήρξε	  ένα	  σκάνδαλο.	  Βγάλαμε	  τη	  συνάντηση	  Σαμαρά-‐Τσιπρα	  που	  
είναι	  η	  είδηση	  του	  14,	  βγάλαμε	  αυτή	  την	  είδηση	  και	  τα	  μεγάλα	  κανάλια,	  οι	  φίλοι	  σου	  εκεί	  
στο	  MEGA	  και	  στα	  άλλα	  κανάλια	  κλπ.	  Δεν	  κάνανε	  κιχ.	  Δεν	  παίξανε	  ούτε	  λέξη.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εχεις	  καταλάβει	  ότι	  όλα	  τα	  κανάλια	  είναι	  σκλαβωμένα;	  Εκτός	  από	  το	  Real	  FM,	  
Real	  news	  και	  το	  Kontra	  εδώ	  πέρα	  τα	  άλλα	  είναι	  σκλαβωμένα.	  Ζούμε	  σε	  σκλαβιά	  
καταλάβετε	  το.	  Και	  επισης	  σου	  τονίζω	  ότι	  κάνω	  καλό	  στο	  Σαμαρά	  και	  σε	  ολόκληρη	  την	  
κυβέρνηση.	  	  
	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τον	  Τσιπρα	  πως	  τον	  βλέπεις;	  Θα	  γίνει	  πρωθυπουργός	  ο	  Τσιπρας;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  πιστεύω	  ότι	  Τσίπρας	  είναι	  χαρισματικό	  παιδί.	  Εγώ	  πιστεύω	  ότι	  οι	  
προοπτικές	  του	  δεν	  είναι	  Ελλάδα,	  μπορείς	  να	  δεις	  τον	  Τσιπρα	  κάποια	  στιγμή	  να	  κάνει	  
κουμάντο	  στην	  Ευρώπη.	  Σου	  φαίνεται	  παράξενο	  ε...	  Αυτή	  τη	  στιγμή	  ποιος	  πολιτικός	  στην	  



Ευρώπη	  ,	  γνωστός	  πολιτικός	  είναι	  που	  μιλαει	  εναντίον	  της	  λιτότητας;	  Ο	  Τσιπρας.	  Όλοι	  οι	  
άλλοι	  μιλανε	  για	  λιτότητα.	  Όλους	  θα	  τους	  σιχαθεί	  ο	  κόσμος.	  Μπορεί	  να	  έρθει	  κάποια	  
στιγμή	  να	  τους	  τη	  δώσει	  των	  Ευρωπαίων	  και	  να	  πουν	  ελα	  εδώ	  να	  μας	  κυβερνήσεις.	  Όχι	  στην	  
Ελλάδα	  στην	  Ευρώπη.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Υπάρχει	  κίνδυνος	  ο	  Τσιπρας	  να	  καταντήσει	  διαπλεκόμενος;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  θα	  είναι	  τρελός.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Η	  επίσκεψη	  στο	  Άγιο	  Όρος	  πως	  σου	  φάνηκε.	  Γιατί	  έκανε	  πολύ	  μεγάλη	  
εντύπωση.	  Και	  λέει	  ο	  Τσιπρας…	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Μια	  χαρά	  έκανε.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Καλά	  δεν	  έκανε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Πάρα	  πολύ	  καλά	  έκανε.	  Ρε	  παιδιά,	  κοιτάτε	  να	  σας	  πω	  κάτι,	  εγώ	  δεν	  είμαι	  
θρησκευόμενος,	  δεν	  είμαι	  θρησκόληπτος,	  αλλά	  ξέρεις	  κάτι	  αυτά	  που	  βρήκα	  από	  τον	  
πατέρα	  μου	  θέλω	  να	  τα	  κρατήσω	  και	  μάλιστα	  εμένα	  δεν	  με	  ενοχλουνε,	  αντιθέτως	  και	  τα	  
Χριστούγεννα	  μου	  αρέσει	  να	  πηγαίνω	  στην	  εκκλησιά	  και	  το	  Πάσχα	  και	  κυρίως	  τη	  Μεγάλη	  
Παρασκευή.	  Αυτή	  η	  μουσική,	  οι	  ύμνοι…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Η	  παράδοση	  μας.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Σε	  ποιο	  μπουζουξίδικο…	  συγκρίνεται	  με	  κανένα	  μπουζουξίδικο;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Πρόεδρος	  Δημοκρατίας.	  Θα	  πάει	  ο	  Κουβελης	  πρόεδρος	  Δημοκρατίας;	  Θα	  
πάει	  ο	  Νίκος	  Κωνσταντόπουλος;	  Ο	  φίλος	  σου	  ο	  Πάνος	  ο	  Παναγιωτόπουλος	  το	  πρότεινε	  
χθες.	  Βγήκε	  σε	  ένα	  κανάλι	  και	  είπε	  εγώ	  θέλω	  το	  Νίκο	  τον	  Κωνσταντόπουλο,	  λέει	  να	  γίνει	  
πρόεδρος	  της	  Δημοκρατίας.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  θέλω	  την	  κόρη	  του	  Κωνσταντόπουλου…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τη	  Ζωή.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Τη	  Ζωή.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Μια	  χαρά	  είναι	  η	  Ζωή.	  	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κοίταξε	  να	  σου	  πω	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ποιον	  βλέπεις	  για	  πρόεδρο	  της	  Δημοκρατίας	  Γιώργο.	  Ποιον	  θα	  ήθελες	  
δηλαδή.	  Ένα	  νέο	  άνθρωπο,	  να	  εκλέγεται	  από	  το	  λαό...	  

Από	  το	  λαό	  ο	  Πρόεδρος	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Θα	  ήταν	  καλύτερα	  να	  εκλέγεται	  από	  το	  λαό.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Βλέπεις	  κανένα	  πρόσωπο	  που	  θα	  μπορούσε	  να	  παίξει	  ρόλο	  τέτοιο;	  Να	  γίνει	  
Πρόεδρος;	  Ο	  Σαμαράς	  με	  τον	  Βενιζέλο	  θέλουν	  τον	  Κουβέλη.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Δεν	  θα	  περπατήσει	  αυτό	  φαντάζομαι.	  Είναι	  δύσκολο.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Οι	  180	  θα	  συγκεντρωθούν;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Είναι	  δύσκολο,	  είναι	  δύσκολο.	  Διότι	  όταν	  βγάλει	  Πρόεδρο	  η	  σημερινή	  
κυβέρνηση	  σημαίνει	  σκλαβιά	  για	  άλλα	  1,5	  –	  2	  χρόνια.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εσύ	  θες	  να	  φύγει	  η	  κυβέρνηση	  εδώ	  και	  τώρα;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Αμέσως	  να	  φύγει.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ο	  Τσίπρας	  θα	  τα	  καταφέρει;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Γιατί;	  Κουτσός	  ή	  στραβός	  είναι;	  Εδώ	  τα	  κατάφερε	  ο	  Τζουμάκας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τον	  κατηγορούνε,	  που	  θα	  βρει	  τα	  λεφτά	  να	  πληρώσει	  μισθούς	  –	  συντάξεις.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όπου	  τα	  βρήκε	  ο	  Παπανδρέου,	  όπου	  τα	  βρήκε	  ο	  Καραμανλής.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Τι	  πρέπει	  να	  κάνει;	  Να	  φορολογήσει	  ποιούς;	  Τον	  πλούτο;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Όλη	  η	  ιστορία	  είναι	  μια	  ιδέα.	  Είδες	  πόσοι	  έχουν	  πλουτίσει	  με	  μια	  ιδέα,	  όπως	  
συμβαίνει	  με	  τα	  κινητά.	  Κάτι	  πρέπει	  να	  βρεθεί	  στη	  χώρα	  μας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Άρα	  πρέπει	  να	  βρει	  και	  μια	  καλή	  ιδέα	  ο	  Τσίπρας,	  για	  να	  διώξει	  τα	  
προβλήματα.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  πιστεύω,	  με	  ανοιχτά	  χαρτιά	  ότι	  πρέπει	  να	  τσακιστούμε	  να	  φύγουμε	  από	  το	  
ευρώ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Να	  γίνει	  δημοψήφισμα;	  Πώς	  να	  γίνει;	  Να	  ερωτηθεί	  ο	  λαός;	  

Επιστροφή	  στη	  δραχμή	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Να	  ερωτηθεί	  ο	  λαός:	  «Να	  μείνουμε	  ή	  να	  φύγουμε».	  Εγώ	  πιστεύω	  ότι	  ζούμε	  στον	  
πιο	  ευλογημένο	  τόπο	  του	  κόσμου.	  

Σε	  κάθε	  γωνιά	  της	  γης	  μας	  μπορεί	  να	  καλλιεργηθεί	  κάτι	  που	  να	  είναι	  μοναδικό.	  Στο	  Βόλο	  τα	  
φιρίκια,	  τα	  θυμάσαι;	  Που	  είναι	  αυτά	  τα	  πράγματα;	  Εάν	  ο	  κόσμος	  ήξερε	  τι	  λίπασμα	  τρώμε	  
και	  τι	  χημεία	  τρώμε	  δεν	  θα	  άγγιζε	  τίποτα.	  Εάν	  ξέρατε	  ότι	  οι	  φούρνοι	  φουσκώνουν	  το	  ψωμί	  
βάζοντας	  φόρτε	  μέσα	  δεν	  θα	  ξανατρώγατε	  ψωμί.	  Δεν	  έχουμε	  άλλη	  λύση	  από	  το	  να	  
γυρίσουμε	  στη	  δραχμή,	  να	  καλλιεργήσουμε	  τη	  γη	  μας,	  να	  ασχοληθούμε	  με	  την	  
ιχθυοτροφεία	  μας,	  με	  την	  αλιεία	  και	  τον	  τουρισμό	  μας.	  

Εάν	  το	  κάνουμε	  αυτό	  σε	  2	  χρόνια	  θα	  είμαστε	  πλούσιος	  λαός.	  

Σημείωσε,	  δε,	  ότι	  δεν	  θα	  υπάρχει	  κανένα	  τράνταγμα,	  διότι	  το	  τράνταγμα	  ήδη	  το	  έχουμε	  
φάει.	  Εάν	  γινόταν	  το	  2008	  τότε	  θα	  ήταν	  δύσκολο	  να	  κατέβουμε	  Τώρα	  την	  έχουμε	  φάει	  την	  
κατραπακιά.	  Επομένως	  είναι	  εύκολο.	  Επίσης,	  όσο	  πάει	  θα	  χειροτερεύει	  η	  κατάσταση	  στην	  
Ευρώπη.	  Εμείς	  εάν	  κοιτάξουμε	  τον	  τόπο	  μας	  μπορούμε	  να	  είμαστε	  σε	  2-‐3	  χρόνια	  το	  
πλουσιότερο	  κράτος	  της	  Ευρώπης,	  του	  κόσμου	  χωρίς	  να	  έχουμε	  κανένα	  ανάγκη,	  χωρίς	  
δανεικά.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Να	  σε	  ρωτήσω	  2-‐3	  πράγματα	  που	  έχεις	  πει	  και	  έχουν	  συζητηθεί.	  Λες	  να	  
δοθεί	  αμνηστία	  στους	  φυλακισμένους	  της	  «17Ν»;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  κατέθεσα	  μάρτυρας	  υπεράσπισης	  και	  στο	  Πρωτοδικείο	  και	  στο	  Εφετείο,	  και	  
το	  ζήτησα	  από	  τον	  πρόεδρο…	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Αυτοί	  σκοτώνουν	  κόσμο,	  Γιώργο.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ποιος	  έχει	  σκοτώσει	  πιο	  πολλούς;	  Ο	  Μπους;	  Ο	  Ομπάμα;	  Η	  Μέρκελ;	  Έχετε	  
καταλάβει	  ρε	  παιδιά	  τι	  γίνεται	  στον	  κόσμο;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Ζητάς	  να	  γίνει	  αμνηστία	  για	  τη	  «17Ν»;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ναι,	  για	  να	  σταματήσει	  η	  τρομοκρατία	  στην	  Ελλάδα.	  Διότι	  όταν	  έχουμε	  
προβλήματα	  δεν	  μπορεί	  να	  έχουμε	  και	  τον	  πονοκέφαλο	  της	  τρομοκρατίας.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Εάν	  υπογράψουν	  θα	  σταματήσει;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εάν	  υπογράψουν	  μια	  δήλωση	  ότι	  σέβονται	  την	  Ελλάδα	  και	  καταδικάζουν	  την	  
τρομοκρατία.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Στους	  συγγενείς	  των	  θυμάτων	  τι	  θα	  πούνε;	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Ο,τι	  λέει	  ο	  Ομπάμα	  στους	  συγγενείς	  των	  θυμάτων.	  Ξέρετε	  πόσοι	  σκοτώθηκαν	  
στον	  Α’	  Παγκόσμιο	  Πόλεμο;	  540.000	  από	  τους	  γερμανούς	  και	  480.000	  από	  τους	  συμμάχους.	  
Και	  μου	  λες	  τώρα	  για	  5-‐10	  ανθρώπους.	  Εάν	  δεις	  τα	  εγκλήματα	  που	  έχουν	  κάνει	  οι	  πολιτικοί	  
σε	  βάρος	  της	  ανθρωπότητας,	  αυτοί	  οι	  παλαβιαραίοι	  τρομοκράτες…	  Όταν	  είχαν	  πάει	  
μάρτυρες	  του	  Τσελέντη,	  του	  συγχωριανού	  μου	  από	  την	  καλύτερη	  οικογένεια	  της	  
Κεφαλονιάς,	  εγώ	  τους	  είπα:	  «Ρωτήστε	  τους	  αν	  πιστεύουνε	  τόσο	  πολύ	  στη	  Δημοκρατία,	  γιατί	  
στέλνουνε	  επί	  15	  χρόνια	  αποκλειστικά	  τις	  προκηρύξεις	  τους	  στην	  «Ελευθεροτυπία;».	  Τέτοια	  
δημοκρατία	  εννοούν;	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Θέλω	  να	  σας	  ευχαριστήσω	  πολύ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εγώ	  θέλω	  να	  σε	  ευχαριστήσω	  που	  ήρθες	  κοντά	  μου	  για	  να	  φτιάξουμε	  αυτή	  την	  
πολύ	  καλή	  εφημερίδα,	  η	  οποία	  μπορεί	  να	  προσφέρει	  σημαντικά	  πράγματα	  στον	  κόσμο	  που	  
την	  έχει	  ανάγκη	  τώρα.	  Επίσης,	  γιατί	  είσαι	  ένας	  πάρα	  πολύ	  καλός	  δημοσιογράφος,	  ωραίος	  
άνθρωπος	  και	  καλός	  φίλος	  και	  σε	  ξέρω	  χρόνια.	  Λυπάμαι	  που	  δεν	  είχαμε	  συνεργαστεί	  λίγα	  
χρόνια	  προηγουμένως.	  Οποιος	  θέλει	  μπορεί	  να	  θέσει	  τα	  ερωτήματά	  του	  και	  σε	  μια	  προσεχή	  
συνάντηση	  να	  τα	  απαντήσουμε.	  

Εφημεριδάρα	  η	  Kontranews	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Και	  η	  «Kontranews»	  η	  καθημερινή	  που	  έχετε	  στήσει	  είναι	  εφημεριδάρα.	  Τα	  
πάει	  πολύ	  καλύτερα	  από	  πολλές	  άλλες.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Εάν	  βάζει	  κανείς,	  κάθε	  ημέρα	  τον	  τίτλο	  που	  έχουμε	  εμείς	  με	  τον	  τίτλο	  που	  έχουν	  
οι	  άλλοι	  θα	  δεις	  πόσο	  ψοφίμια	  είναι	  οι	  άλλες	  εφημερίδες	  και	  πόσο	  δύναμη	  είμαστε	  εμείς.	  
Μπορεί	  να	  κάνουμε	  και	  λάθος	  καμιά	  φορά.	  Μπορεί	  αυτό	  που	  λέω	  για	  τη	  Δραχμή	  να	  μην	  
είναι	  σωστό.	  Εγώ	  όμως	  την	  πιστεύω	  τη	  Δραχμή.	  



ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  λένε	  και	  οι	  Νομπελίστες	  αυτό	  το	  είπαν	  στην	  Μέρκελ.	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Το	  λένε	  και	  οι	  Νομπελίστες	  αυτό	  το	  είπαν	  στην	  Μέρκελ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Η	  συντριπτική	  πλειοψηφία	  των	  οικονομολόγων	  σε	  όλο	  τον	  κόσμο	  λένε	  ότι	  
πρέπει	  να	  γυρίσουμε	  στα	  εθνικά	  νομίσματα	  	  

ΑΙΜ.	  ΛΙΑΤΣΟΣ:	  Σε	  ευχαριστώ	  πολύ.	  

Γ.	  ΚΟΥΡΗΣ:	  Κι	  εγώ	  σε	  ευχαριστώ	  πολύ…	  
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